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CONDICIONES DE VENTA

1. El precio mínimo por el que puede adjudicarse un lote, es el que fi gura en la puja inicial.
2. Las órdenes deben remitirse por correo. Pueden avanzarse por teléfono, fax o E-mail, 
confi rmando luego por carta.
3. El precio global de adjudicación incluirá en concepto de gastos accesorios un 20% adicional 
más los gastos de envío y/o seguro. La entrega de los artículos adjudicados se facturará 
con carácter general con independencia de la condición o residencia del adquirente con 
IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes usados, objetos de arte, 
antigüedades y objetos de colección.
4. El pago de los lotes adjudicados se realizará a la recepción de la factura. Si no ha sido 
satisfecho el pago por el comprador en un plazo de treinta días después del último día de 
admisión de órdenes, FILATELIA LLACH, S.L., se reserva el derecho de anular la venta 
y disponer de los lotes y/o reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y 
perjuicios ocasionados.
FILATELIA LLACH, S.L. cargará en la cuenta del comprador un interés del 1 % cada fi nal de 
mes sobre el saldo deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora.
5. Todos los sellos están garantizados como auténticos. Cualquier reclamación debe ser 
efectuada dentro de los 15 días posteriores a la fecha de la Subasta. Si desea obtener un 
certifi cado de autenticidad, el coste del mismo es por cuenta del comprador.
6. A igualdad de pujas se adjudicará según orden de llegada. Caso de recibir sólo una, se 
adjudicará en la puja inicial. Si para un mismo lote las pujas más elevadas son, por ejemplo, un 
lote de 1.000 UROS que Vd. puja 3.000 UROS y la más alta oferta anterior a la suya es de 
1.500 UROS, se le adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso de 1.600 UROS.  
7. Las pujas deberán efectuarse en UROS; cualquier puja en otra moneda, será transformada 
en UROS al cambio del día de la recepción de la orden.
Los pagos que se realicen en cualquier otra moneda, serán convertidos a UROS al 
cambio ofi cial que nos abone el Banco. Si existiesen diferencias en pro o en contra, se lo 
señalaremos.
8. Numeración utilizada: España y Dependencias Postales: Catálogo Edifi l. Países extranjeros: 
Catálogos Yvert et Tellier, Scott y Michel.
9. Rogamos a los clientes no habituales, nos remitan referencias comerciales o bancarias 
al enviar su orden.
10. Todas las órdenes que no se adapten al cuadro de pujas impreso en esta página serán 
automáticamente reducidas a la puja anterior.
11. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado 
totalmente, lo que incluye el abono de cheques o cualquier otro documento.
12. FILATELIA LLACH, S.L. se reserva la facultad de agrupar a su criterio dos o más lotes 
de la presente Subasta así como de retirar cualquier lote.
13. El subastador es quien regula las pujas y en el caso de cualquier disputa entre compra-
dores, su decisión fi nal es la válida.

CUADRO DE PUJAS
  De 1      a  100 UROS         5 UROS
  de 101      a  200 UROS         10 UROS
  de 201      a  500 UROS         15 UROS
  de 501 a 1.000 UROS 30 UROS
  de 1.001 a 2.000 UROS 50 UROS
  de 2.001 a 5.000 UROS 100 UROS
  de 5.001      a  10.000 UROS      200 UROS
  de 10.001 a 20.000  UROS 300  UROS

SIGNOS Y ABREVIACIONES / SINGS AND ABREVIATIONS

 xx Nuevo, con goma y sin señal de fi jasellos.
Unmounted

  x Nuevo, con goma y resto con señal de fi jasellos.
Unused hinged with gum.

   (x) Nuevo sin goma.
Unused without gum.

   ° Usado.
Used cancelled.

  Bloque de cuatro
Block of four.

  Pareja
Pair.
Carta.
On cover.
Frontal de carta.
On front.
Fragmento.
On piece.

CTA Serie completa.
  Complete set.

 P.E.  Prefi latelia Española
R.C. Rueda Carreta
Cat.  Catálogo

Catalogue
Cert. Certifi cado

Certifi cate
 Mat Matasello.

Cancellation
Yv.  Yvert.

SALE CONDITIONS:

1. The starting price is the lowest price at which a lot may be adjudicated.

2. Orders can be sent by post, however, it is also possible to place an order by telephone, 
fax or E-mail followed by your letter of confi rmation.

3. The total adjudication price will include % extra in concept of accessory expenses, plus 
shipping and/or insurance. The delivery of the articles adjudicated will be invoiced generi-
cally, whatsoever the circumstances or place of residence of the purchaser, INCLUDING 
VAT in compliance with the Specifi c Regime for used goods, works of art, antiques and 
collector’s items.

4. Payment for mail bidders is due upon receipt of invoice. If payment has not been received 
within 30 days after the Auction. FILATELIA LLACH, S.L. reserves the right to cancel the 
sale and dispose of the lots elsewhere and/or take legal proceedings in order to collect 
the amount due and demages and loses incurred. A change of 1% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall have no right to claim 
in any circumstances.

5. Each lot is sold as a genuine and in conformity with the catalogue description. Any complaint 
must be made within fi fteen days from the day of sale. If the buyer wants submit the lot for 
expertisation all costs of such expertisation shall be paid by him.

6. If there are two bids of the same amount, the fi rst one received will be accepted. If only one 
bid is received for one lot, the price will be starting bid. If the two highest bids for the same lot 
are, for exemple, UROS 3.000 for a lot with a starting price of 1.000 UROS and the highest 
bid below yours is 1.500 UROS the lot will be adjudicated to you at 1.600 UROS.

7. Bids must be made in UROS. Any bid in other currency will be changed in UROS. 
Payments have to be made in UROS. The amount of the payments in other currency, will 
be subject to the daily Bank exchange rate.

8. Catalogues: Spain and Colonies: Edifi l. Other countries: Yvert et Tellier, Scott and Michel.

9. New Customers, not previously known to us, should furnish bank or trade references if 
they wish to receive any lots that have been adjudicated to them, prior to paying for them. 
Otherwise they must pay for the lots before they can be sent on to therm.

10. Any bid witch does not coincide with the establised bidding steps, will automatically be 
reduced to the nearest lower step.

11. Ownership of adjudicated lots will not revert to the buyer until he has made full payment 
for same.

12. FILATELIA LLACH, S. L. reserves the right to group together two or more lots in this 
Auction and to withraw a lot or lots from this Auction at its discretion.

13. The Auctioneer will regulate the bidding. In the event of any dispute, his decision is fi nal. 

BIDDING STEPS
  From 1      to  100 UROS         5 UROS
  from 101      to  200 UROS         10 UROS
  from 201      to  500 UROS         15 UROS
  from 501 to 1.000 UROS 30 UROS
  from 1.001 to 2.000 UROS 50 UROS
  from 2.001 to 5.000 UROS 100 UROS
  from 5.001      to  10.000 UROS      200 UROS
  from 10.001 to 20.000 UROS 300 UROS

FILATELIA LLACH, S.L. • Diagonal, 489 • 08029 BARCELONA
Teléfono 34 93 410 50 00 - Fax 34 93 419 47 28 / E-mail: fi llach@fi lateliallach.com / www.filateliallach.com

 N.I.F. / V.A.T. - ESB 08 126856

BANCOS (BARCELONA):

LA CAIXA
IBAN: ES29 2100 0918 2402 0021 5105

BIC: CAIXESBBXXX
C/c 2100/0918/24/0200215105

B.B.V.A.
IBAN: ES49 0182 4370 8702 0850 5406

BIC: bbvaesmm
C/c 0182/4370/87/0208505406

BANC DE SABADELL
IBAN: ES97 0081 0105 1300 0255 4665

BIC: BSABESBB
C/c 0081/0105/13/0002554665

99

DEUTSCHE BANK
IBAN: ES20 0019 0027 0140 1134 4202

BIC: DEUTESBB
C/c 0019/0027/01/4011344202

20

Fc  Foto ampliada

100



FILATELIA LLACH, S.L. ORDEN DE COMPRA
BID FORMDiagonal, 489

Tel. 34 93 410 50 00 - Fax 34 93 419 47 28
08029 BARCELONA (ESPAÑA)
E-mail: fi llach@fi lateliallach.com

100

Sistema de pago / Payment:

Giro Postal / Postal Draft Transferencia / Transference

/oslobmeeReuqehC Reimbursement

Clientes, envio forma habitual / Customers, payment as usual

SUBASTA POR CORREO, 23 OCTUBRE 2013 / MAIL AUCTION, 23 OCTOBER 2013
Fecha / Date ...................................................................................................................................................
Nombre / Name ............................................................................................................................................
Dirección / Address.......................................................................................................................................
Población / City .............................................................................................................................................
País / Country ................................................................................................................................................
Teléfono / Telephone ......................................................Fax  ......................................................................
E-mail .............................................................................. NIF/VAT ................................................................  

Firma / Signature

     Autorizo a Filatelia Llach, S.L. para que compre por mi cuenta y según las condiciones de venta 
del presente catálogo, los lotes detallados en la presente orden:

LOTE
NºLOT

OFERTA MAXIMA (SIN COMISION)
LIMIT (WITHOUT COMMISSION)

LOTE
NºLOT

OFERTA MAXIMA (SIN COMISION)
LIMIT (WITHOUT COMMISSION)

COMISIÓN 20%

www.fi lateliallach.com





SUBASTA POR CORREO
MAIL AUCTION

ULTIMO DIA DE ADMISION DE ORDENES
CLOSING DATE FOR BIDS

23 DE OCTUBRE DE 2013
23 OCTOBER 2013

FILATELIA LLACH, S.L.
Fundada en 1915

EXAMEN DE LOS LOTES
VIEWING ARRANGEMENTS

de 9 a 13,30 y de 16 a 18,30 h.
(de lunes a jueves)

de 9 a 13,30 y de 15 a 17,30 h.
(viernes)

AHORA EN NUESTRA WEB
NUESTROS CATALOGOS DE VENTA MENSUALES

CONSULTELOS
NOW IN OUR WEB

OUR MONTHLY SALES CATALOGUES
PLEASE CONSULT

www.fi lateliallach.com



CAMBIO DE DIVISAS

1 euro ......................................  US $ 1,3361
1 euro ......................................  £ 0,83813
1 euro ......................................  SF 1,23611
1 euro ......................................  YENS 132,10
1 euro ......................................  $ CAN 1,3765

RATE OF EXCHANGE RULE FOR YOUR BIDS

THIS EXCHANGE IS FOR INFORMATION ONLY. WE WILL APPLY THE EXCHANGE ON THE PAYMENT DATE.

HAGA SUS PEDIDOS A TRAVÉS DEL TELÉFONO, FAX O E-MAIL
MAKE YOUR ORDER BY TELEPHONE, FAX OR E-MAIL

TELÉFONO: CONTESTADOR AUTOMÁTICO DE LLAMADAS.
SERVICIO PERMANENTE PARA NUESTROS CLIENTES.

Horario de ofi cina: de 9 a 13,30 y de 16 a 18,30 horas de lunes a jueves,
de 9 a 13,30 y de 15 a 17,30 horas viernes.

93 410 50 00 (20 líneas)

F  A  X
Desde España .......................................................................93 419 47 28
Desde el Extranjero .........................................................34 93 419 47 28
Fuera de horas de ofi cina o días festivos, nuestro contestador automático de 
llamadas, acogerá su mensaje que será debidamente atendido únicamente 
en el número de teléfono 93 410 50 00

E-mail: fi llach@fi lateliallach.com

— ADMITIMOS LOTES PARA NUESTRA PRÓXIMA SUBASTA

— ESTAMOS INTERESADOS EN LA ADQUISICIÓN 
 DE COLECCIONES DE ALTO VALOR.
 SOLICITE INFORMACIÓN.



SUBASTA POR CORREO
MAIL AUCTION

SUMARIO

LITERATURA  ......................................  1

EMISIONES 1850 - 1882  ......................  2 a 592

I REPUBLICA  .......................................  593 a 622

REINADO DE ALFONSO XII  .............  623 a 665

REINADO DE ALFONSO XIII  ............  666 a 740

II REPUBLICA  ......................................  741 a 789

ESTADO ESPAÑOL  .............................  790 a 855

II CENTENARIO  ..................................  856 a 874

ESPAÑA VARIOS  ................................  875 a 1174

DEPENDENCIAS POSTALES  .............  1175 a 1240

ALEMANIA Y AREA  ..........................  1241 a 1302

ARGENTINA  ........................................  1303 a 1313

AUSTRIA  ..............................................  1314 a 1319

BELGICA Y AREA  ..............................  1320 a 1331

BOLIVIA  ...............................................  1332 a 1334

BRASIL  .................................................  1335 a 1337

BULGARIA  ...........................................  1338

AREA CANADIENSE  ..........................  1339 a 1344

CHECOESLOVAQUIA  ........................  1345

CHINA  ...................................................  1346

COLOMBIA  ..........................................  1347 a 1366

COREA DEL SUR  ................................  1367 a 1369

COSTA RICA  ........................................  1370 a 1372

DINAMARCA Y AREA  .......................  1373 a 1375

ESTADOS UNIDOS Y AREA  ..............  1376 a 1384

FRANCIA Y AREA  ..............................  1385 a 1463

GRAN BRETAÑA Y AREA  .................  1464 a 1581

GRECIA Y AREA  .................................  1582 a 1594

GUATEMALA  ......................................  1595

HOLANDA Y AREA  ............................  1596 a 1608

HUNGRIA  .............................................  1609

INDIA, ESTADOS INDIOS  ..................  1610 a 1617

ISRAEL  ..................................................  1618 a 1628

ITALIA Y AREA  ..................................  1629 a 1662

JAPON ....................................................  1663 a 1670

LIECHTENSTEIN  .................................  1671 a 1680

LUXEMBURGO  ...................................  1681 a 1682

MEJICO  .................................................  1683

MONACO  ..............................................  1684 a 1692

NORUEGA  ............................................  1693 a 1694

PERU  .....................................................  1695 a 1700

POLONIA  ..............................................  1701 a 1704

PORTUGAL Y AREA  ..........................  1705 a 1722

RUMANIA  ............................................  1723 a 1726

RUSIA Y AREA  ....................................  1727 a 1734

SIAM  ......................................................  1735

SUECIA  .................................................  1736 a 1739

SUIZA ...................................................... 1740 a 1747

VENEZUELA  ........................................  1748 a 1754

LOTES Y COLECCIONES  ...................  1755 a 1790

AHORA EN NUESTRA WEB
NUESTROS CATALOGOS DE VENTA MENSUALES

CONSULTELOS
NOW IN OUR WEB

OUR MONTHLY SALES CATALOGUES
PLEASE CONSULT

www.fi lateliallach.com







































































































































 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   LITERATURA

 1  GUÍA DEL COLECCIONISTA DE SELLOS DE CORREOS DE ESPAÑA. Autor A. Tort. Reimpre-
sión. Tres tomos. A estrenar. Precio de mercado 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

EMISIONES 1850-1882

EMISION 1850

F 2 W 1. 2.May.1850. A MERIDA. 6 c. tipo I (margen izquierdo justo), matasello araña y fechador BADAJOZ.  . . 30
 3 W 1. 15.Mar.1850. A MERIDA. 6 c. Tipo I, matasello araña y fechador CACERES. Margen inferior 

algo recortado. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 4 W 1. 12.May.1850. A MADRID. 6 c. Tipo I, matasello araña y fechador SALAMANCA.  . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 5 o 1. 6 Cuartos negro. Matasello araña roja. Cat. 100 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 6 o 1. 6 Cuartos negro. Pl. I. Tipo 24. Matasello fechador SANTANDER. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 7 W 1. 1850. ARANJUEZ a ALMAGRO. 6 c. negro Pl. I. Matasello fechador ARANJUEZ y posiblemente 

una “A” en rojo de origen indeterminado. Defecto en esquina. Rara. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . 200
Fc 8 o 1. 6 Cuartos negro. Pl. I. Matasello 11 de BILBAO en rojo. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 9 © 1. 1850. 6 Cuartos �������	
������
������������
��������������������������������������!�
���

GALICIA CARBALLINO en rojo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 10 o 1. 6 Cuartos negro. Pl. I. Matasello provisional PARRILLA DE LÉRIDA en azul. Cert. COMEX.  . . . . . 275
F 11 © 1. 1850. 6 Cuartos negro. VILLAREJO a MADRID. Pl. I, tipo 5. Matasello fechador VILLAREJO y 

parrilla de MADRID sobre el sello.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 12 W 1. 6.Abril.1850. PORTOSIN a SANTIAGO. 6 c. Tipo I, matasello araña y GALICIA/NOYA en verde 

en tránsito. Preciosa y muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
Fc 13 o 1. 6 Cuartos negro. Matasello “A” de MEDINA DE RIO SECO en negro. Rarísima. LUJO. Cert. GRAUS.  . 700
F 14 © 1. 1850. 6 Cuartos negro. Tipo I. A SANTIAGO. Matasello araña y GALICIA PUEBLA en rojo.  . . . . . . 75
Fc 15 o 1. 6 Cuartos negro. Matasello “A” de REUS en rojo. LUJO. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
Fc 16 o 1. 6 Cuartos negro. Matasello “A” de SANTANDER en rojo. LUJO. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 280
F 17 W 1. 1850. 6 Cuartos negro. SEVILLA a MADRID. Pl. I. Matasello porteo “11” de SEVILLA en azul.  . . . . 175
Fc 18 * 1A. 6 Cuartos negro. Pl. II. Buen ejemplar de márgenes completos, aunque algo ajustados. Cert. 

COMEX. Cat. 570 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 19 o 1A. 6 Cuartos negro. Pl. II. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 20 o 1A (2). 6 Cuartos negro. Pareja vertical, matasello araña. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 21 o 1A (3). 6 Cuartos negro. Tipo II. TIRA DE TRES, matasello araña. Márgenes justos y un 

sello adelgazado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 22 W 1A. 3.Junio.1850. A ALICANTE. 6 c. Tipo II, matasello araña y fechador OCAÑA. Doblez de archivo 

que no afecta al sello.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 23 W 1A (2). 1850. 6 Cuartos negro. Tipo II. TOLEDO a MADRID. Pareja. Matasello araña.  . . . . . . . . . . . . . . 80
F 24 W 1A (2). 27.Abril.1850. A BARCELONA. 6 c.(2) tipo II, matasello araña y fechador MADRID 

poco legible.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 25 o 1A. 6 Cuartos negro. Tipo II. Matasello ARAÑA AZUL. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 26 W 1A. 20.Mayo.1850. A MADRID. 6 c. Tipo II, matasello araña en azul y fechador TRUJILLO. LUJO.  . . . 120
F 27 W 1A. 1850. 6 Cuartos negro. Tipo II. CERVERA a REUS. Matasello araña en ROJO. Preciosa.  . . . . . . . . . 100
F 28 © 1A. 4.Oct.1850. ARES a ARZUA. 6 c. negro. Tipo II, matasello araña. Frontal con marcas GALICIA 

ARES en rojo y fechador BETANZOS en tránsito. Precioso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 29 W 1A. 30.Sept.1850. FINISTERRE a RIBADEO. 6 c. negro. Tipo II, matasello araña y marca en tránsito 

CORCUBION/GALICIA en rojo. Preciosa. Doblez de archivo que afecta al sello.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 30 o 1A. 6 Cuartos negro. Tipo II, matasello araña y GALICIA/NOYA en verde. Precioso y raro.  . . . . . . . . . 175
Fc 31 o 1A. 6 Cuartos negro. Pl. II, tipo 26. Matasello PARRILLA DE REUS en negro. LUJO. Cert. COMEX. . . 350
F 32 W 1A. 1850. 6 Cuartos negro. Tipo II. A TUY. Matasello araña y marca REDONDELA GALICIA en rojo.  . . . 100
F 33 o 2. 12 Cuartos �
��������
����"������������������������������
�����
��#$�%&'*'+��
����:;;�<�� . . . . . . . 120



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 34 * 3. 5 Reales rojo. Pequeño adelgazamiento y margen corto. Raro en nuevo. Cert. COMEX. Cat. 3.175 €.  . 500
F 35 o 3. 5 Reales rojo. Amplios márgenes, matasello araña. Buen ejemplar. Cat. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 36 o 3. 5 Reales ��=������>��>��?�=�@�����������H��?�>��������=����
�KQW��#�
�����������[�����������

Excepcional calidad. Cat. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 37 o 4. 6 Reales azul. Borde de hoja. LUJO. Cert. EXFIMA (1976). Cat. 1.075 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
Fc 38 o 5. 10 Reales \��>����[������"������������������������������#=�������>����������
>�>��
�����

COMEX. Cat. 3.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850

EMISION 1851

 39 W 6. 1851. CALAF a BARCELONA. 6 c. negro. Matasello araña en ROJO. Preciosa envuelta.  . . . . . . . . . . 90
F 40 o 7. 12 Cuartos lila. Buen ejemplar. Cat. 260 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 41 o 7 (2). 12 Cuartos gris lila. Pareja. Grandes márgenes y precioso matasello araña. Gran calidad.  . . . . . . 225
Fc 42 o 8. 2 Reales �����=���������������������"����������������@����>����?�������=[���������������������

Muy buen ejemplar. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2,500
F 43 o 9. 5 Reales rosa. Amplios márgenes y gran calidad. Cat. 370 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 44 o 9 (2). 5 Reales rosa. Pareja vertical. Matasello araña en negro. Pieza de excepcional belleza y 

gran calidad.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 45 o 10. 6 Reales azul. Matasello araña en negro. Buenos márgenes. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. 

Cat. 1.450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 46 o 11. 10 Reales verde. Matasello araña y grandes márgenes. Pieza de LUJO. Cert. COMEX. Cat. 710 €.  . 175

EMISION 1852

F 47 (*) 12. 6 Cuartos negro. Márgenes completos, el derecho algo justo. Buen ejemplar. Cat. 500 €.  . . . . . . . . . 100
F 48 o 13. 12 Cuartos violeta. Matasello parrilla. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX (1974). Cat. 200 €.  . . . . . 50
Fc 49 o 14. 2 Reales naranja. Matasello parrilla. Grandes márgenes. Muy buen ejemplar. Cert. 

COMEX. Cat. 7.400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1,600
F 50 o 15. 5 Reales verde. Matasello parrilla. Muy buen ejemplar. Cat. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 51 o 16. 6 Reales azul. Matasello parrilla. Borde de hoja. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX (1976). Cat. 715 €.  . 175
F 52 o 16. 6 Reales azul. Matasello parrilla. Buen ejemplar. Cat. 710 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140

EMISION 1853

F 53 o 18. 12 Cuartos violeta. Matasello parrilla. Buen ejemplar. Cat. 168 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Fc 54 * 19. 2 Reales bermellón. Márgenes completos y goma original. Sello raro en nuevo. Cert. COMEX. 

Cat. 15.300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,000
Fc 55 o 19. 2 Reales bermellón. Grandes márgenes. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 4.600 €.  . . . . . . . . 750
F 56 o 20. 5 Reales verde. Matasello parrilla. Buen ejemplar. Cat. 168 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 57 o 21. 6 Reales azul. Matasello parrilla. Muy buen ejemplar. Cat. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

EMISION 1853. Escudo de Madrid

F 58 o 22. 1 Cuarto bronce. Matasello parrilla y márgenes completos. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. 
Cat. 735 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

F 59 W 22. 1854 (31-EN). MADRID interior. 1 c. bronce, amplios márgenes, matasello parrilla algo desgastada. 
Preciosa. Cert. COMEX. Cat. 1.925 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

Fc 60 o 23. 3 Cuartos bronce. Fino matasello parrilla. Amplios márgenes y muy buena conservación. Pieza 
de LUJO. Rarísimo en esta calidad. Cert. COMEX. Cat. 10.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,000

EMISION 1854. 1 de Enero

Fc 61 D 24. 6 Cuartos rojo. Sobre pequeño fragmento y marca de ferrocarril en azul, VISA Y CASA-
NOVAS. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 62 o 25. 2 Reales rojo. Grandes márgenes. Pieza de LUJO. Cat. 145 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 63 o 25 (2). 2 Reales rojo. Pareja. Matasello parrilla. Gran calidad. Cat. 380 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 64 o 26. 5 Reales verde. Matasello parrilla. Muy buen ejemplar. Cat. 148 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Fc     64A (*) 27. 6 Reales azul. Muy buen ejemplar de color intenso y buenos márgenes. Sello muy raro en nuevo. 

Regular conservación, Cert. COMEX. Cat. 3.600 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,300
F 65 o 27. 6 Reales azul. Matasello parrilla y buenos márgenes. Muy buen ejemplar. Cat. 445 €.  . . . . . . . . . . . 100
F 66 o 27. 6 Reales �][�����������������
�������\�������������^[
����[���
���>����?��%�
_����[��
�������
�?��

margin). Cat. 445 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

EMISION 1854. 1 de Julio

F 67 **� `kQw&�%:+�
	���{��\
�
�����
����:�\�������^[���>���[����@���^[
���>����
�������|���
����*}~�<��  . . . . . . . 170

EMISION 1854. 1 de Noviembre

Fc 68 o 32. 2 Cuartos verde. Matasello parrilla. Borde de hoja. Pieza de LUJO. Cert. COMEX. Cat. 700 €.  . . . . 250
F 69 o 34. 1 Real azul oscuro. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 480 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
Fc 70 o 34A. 1 Real �][�����������������[�����][��>����[������"�������������������������[���[����=��������

Cert. COMEX. Cat. 11.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2,500

EMISION 1855. Escudo de España

F 71 **� w~Qwk�%:+�
	���{��\
�
�����
����:�\�������^[���>���[��������|���
����`w;�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

EMISION 1855. 1 de Abril

F 72 o 39. 2 Cuartos verde. Matasello R.C. 6 de MALAGA. Precioso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
Fc 73 (*) 41. 1 Real azul verdoso. Regular conservación. Cert. COMEX. Cat. 1.600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 74 * 42. 2 Reales violeta. Corte vertical a la altura de la frente. Buen aspecto. Cat. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . 70
F 75 o 42. 2 Reales violeta. Grandes márgenes. Matasello MELILLA/CADIZ. LUJO y muy raro.  . . . . . . . . . . . 50

EMISION 1856

F 76 o 43. 2 Cuartos verde. Matasello parrilla. Grandes márgenes. Muy buen ejemplar. Cat. 340 €.  . . . . . . . . . 65
F 77 ** 44 (12). 4 Cuartos rojo. Bloque de 12. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 78 W 44. 1856. 4 c. rojo. GIBRALTAR a CADIZ. Matasello parrilla negra y en el frente fechador SAN RO-

QUE, en azul. Manuscrito “Por Estafeta”. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 79 o 45. 1 Real azul. Matasello parrilla y grandes márgenes. LUJO. Cert. COMEX (1969). Cat. 270 €. . . . . . . 45
Fc 80 * 46. 2 Reales violeta. Muy buen ejemplar con márgenes completos. Cert. COMEX. Cat. 650 €.  . . . . . . . 275

EMISION 1856-1859

Fc 81 (*) 47. 2 Cuartos verde. LUJO. Cert. COMEX. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 82 ** 48 (6). 4 Cuartos rojo. Tipo I. Bloque de seis. Precioso. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 83 o 48. 4 Cuartos rojo. Matasello parrilla roja. LUJO. Cat. 115 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 84 o ALBACETE 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�������
#	#�@���
�����������������!�>
>�� . . . . . . . . . 60
F 85 o ALBACETE/CUENCA 48 (4). 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ALBACETE* y CAÑETE, ambos 

tipo I. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 86 o ALBACETE 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ALBACETE (16). Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 87 o ALBACETE 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ALMANSA, tipo I.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 88 o ALBACETE 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CAUDETE. Raro. Doblez. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 89 o ALBACETE 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador JORQUERA, tipo I. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 90 o ALBACETE 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>����������@��
���������][��������������!�>
>��� . . . . 40
F 91 o ALBACETE 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���	������@��
������#���!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . 30



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 92 W ALBACETE 48. 1857. 4 c. rojo. VILLAROBLEDO a ALBACETE. Matasello PARRILLA y fechador 
W��������#��@����������\��>���������������[������� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

F 93 o ALBACETE 48 (7). 4 Cuartos rojo. Ficha con matasello fechador de ALCARAZ, HELLIN y VILLA-
ROBLEDO, tipo I y ALCARAZ, ALMANSA, CHINCHILLA y TOBARRA, tipo II. Legibles. . . . . . . . . . 35

F 94 W ALICANTE 48. 1859. 4 c. rojo. ALICANTE a CADIZ. Matasello fechador ALICANTE (9) y R.C. . . . . . . 30
F 95 o ALICANTE 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�����������������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 96 o ALICANTE 48 (9). 4 Cuartos rojo. Bloque de nueve. Matasello fechador ALTEA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 97 o ALICANTE 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>����#��������][��������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . 60
F 98 o ALICANTE 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ELDA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 99 o ALICANTE 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>��������#��@��
������#���!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 100 o ALICANTE 48 (3). 4 Cuartos rojo. Tira de tres. Matasello fechador ORIHUELA, tipo I. Raro.  . . . . . . . 50
F 101 o ALICANTE 48 (2). 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VILLAJOYOSA, tipo I en negro y azul. 

#���!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 102 W ALMERIA 48 (2). 1859. 4 c. rojo. VELEZ RUBIO a BARCELONA. Pareja con matasello fechador 

VELEZ RUBIO, tipo I. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 103 o AVILA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador MOMBELTRAN, tipo I. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 104 o AVILA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador MOMBELTRAN. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 105 W AVILA 48. 1859. 4 c. rojo. PIEDRAHITA a MADRID. Matasello fechador PIEDRAHITA, tipo I.  . . . . . . 30
F 106 o BADAJOZ 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador AZUAGA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 107 o BADAJOZ 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>����#������@��
�����������������!�>
>��� . . . . . . . . . . 60
F 108 o BADAJOZ 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>����#��������#���!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 109 o BADAJOZ 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���
�����������	
�����������������!�>
>���  . . . . . . 50
F 110 o BADAJOZ 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador MEDELLIN, tipo I. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 111 o BADAJOZ 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador OLIVENZA en azul, tipo I. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 112 o BADAJOZ 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador SIRUELA, tipo I. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 113 o BADAJOZ 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VILLANUEVA DEL F., tipo I. Raro.  . . . . . . . . . . . . . 60
F 114 o BALEARES 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�����
�����������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 115 o BARCELONA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador BARCELONA* en azul, tipo I. Raro y de LUJO.  . . . 50
F 116 o BARCELONA 48. 4 Cuartos�����������������H��?�>������
#�����%`+�������������!�>
>��� . . . . . . . . 30
F 117 o BARCELONA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador BARCELONA (2) en azul. No reseñado. Raro.  . 50
F 118 W BARCELONA 48. 1857. 4 c. rojo. BARCELONA a VICH. Matasello fechador BARCELONA (2) en 

azul y parrilla negra. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 119 W BARCELONA 48. 1858. 4 c. rojo. BARCELONA a PARIS. Matasello parrilla. En el frente fechador 

BARCELONA. (2) en azul y ESPAG. PERPIGNAN, en rojo. Manuscrito tasa 5 c. Rarísima.   . . . . . . . . . 200
F 120 © BURGOS 48. 1856. 4 c. rojo. BURGOS a PALENCIA. Matasello fechador BURGOS*, tipo I en azul. 

Rarísima envuelta.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 121 o BURGOS 48 (2). 4 Cuartos rojo. Pareja. Matasello fechador BURGOS. (21). Raro y de LUJO.  . . . . . . . . 50
F 122 o BURGOS 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>������������#�#�@��
�����������������!�>
>��� . . . . . . . 40
F 123 o BURGOS 48 (2). 4 Cuartos rojo. Pareja. Matasello fechador PANCORVO, tipo I. LUJO pese a doblez 

entre los sellos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 124 W CACERES 48. 1857. 4 c. rojo. ALMARAZ a MADRID. Matasello fechador ALMARAZ, tipo I. Muy 

rara envuelta.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 125 D CACERES 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador BROZAS. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 126 o CACERES 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�������{	#��������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 127 o CACERES 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>��������W����{@��
�����������������!�>
>��� . . . . . . . 35
F 128 W CACERES 48 (2). 1858. 4 c. rojo. Dos cartas, una JARANDILLA a CACERES (pareja vertical). Mata-

sello parrilla negra y fechador JARANDILLA en rojo y la otra CACERES a PLASENCIA, matasello 
parrilla negra. Dos preciosas envueltas. Fdas. GRAUS.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

F 129 o CACERES 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���|����������������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . 40
F 130 o CACERES 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�����W���������#������@��
�����������������!�>
>�� . . 40
F 131 o CACERES 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador NAVAS DEL MADROÑO. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 132 D CACERES 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador TRUJILLO y R.C. 59, ambos en azul. Muy raro 

y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 133 o CACERES 48 (2). 4 Cuartos rojo. Pareja. Matasello fechador VALENCIA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 134 W CACERES 48. 18?. 4 c. rojo. CADIZ a SALAS (Asturias). Matasello fechador CADIZ* en azul  y parrilla 
negra. Muy raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

F 135 o CADIZ 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���
�����%w+�������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 136 D CADIZ 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���
��
����@��
�����������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 137 o CADIZ 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>����#������
�����������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . 100
F 138 o CADIZ 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�����	��������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 139 o CADIZ 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���	�����@��
�����������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 140 o CANARIAS 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador LAS PALMAS DE C., tipo I. Raro.  . . . . . . . . . . . . . 40
F 141 o CANARIAS 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�����#�	���#����	�W��������������!�>
>��� . . . . 50
F 142 o CASTELLON 48 (4). 4 Cuartos rojo. Bloque de cuatro. Matasello fechador ALCALA DE CH., tipo I. 

Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 143 o CASTELLON 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador LUCENA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 144 o CASTELLON 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���{����	#�@��
�����������������!�>
>��� . . . . . . . . . 40
F 145 o CASTELLON 48 (4). 4 Cuartos rojo. Bloque de cuatro. Matasello fechador S. MATEO, tipo I y SAN 

��	#�@��
��������[�������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 146 W CASTELLON 48. 18?. 4 c. rojo. SEGORBE a VALENCIA. Matasello fechador SEGORBE, tipo I. Muy 

rara envuelta.      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
Fc 147 o CASTELLON 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VIVEL. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 148 o CIUDAD REAL 48 (4). 4 Cuartos rojo. Bloque de cuatro. Matasello fechador DAIMIEL.  . . . . . . . . . . . . 40
F 149 o CIUDAD REAL 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador MANZANARES, tipo I en azul. Raro.  . . . . . . . 60
Fc 150 D CIUDAD REAL 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador PUERTO LAPICHE. Muy raro y de LUJO.  . . . 90
F 151 D CORDOBA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���
�����@��
�����������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . 50
F 152 W CORDOBA 48. 1859. 4 c. rojo. CARPIO a GRANADA. Matasello fechador CARPIO. Muy rara envuelta.  . 100
F 153 D CORDOBA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador FUENTE O., tipo I. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 154 o CORUÑA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador MUROS. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 155 W CORUÑA 48. 1858. 4 c. rojo. SANTIAGO a CUENCA DE CAMPOS. Matasello fechador SANTIAGO 

������
������[�������������!�>
>����\[������  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 156 o CUENCA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���
��#	#�������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 157 o CUENCA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador HUETE, tipo I.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 158 o CUENCA 48 (6). 4 Cuartos rojo. Bloque de seis. Matasello fechador MOTILLA DEL PALANCAR. LUJO.  . . 30
F 159 W CUENCA 48. 1859. 4 c. rojo. PRIEGO DE V. a ALBACETE. Matasello fechador PRIEGO DE V., tipo 

I. Sin fechador. Rarísimo en envuelta completa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 160 o CUENCA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador TARANCON. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 161 D CUENCA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello parrilla negra y fechador VALDEOLIVAS, tipo I. LUJO.  . . . . . 30
F 162 o GERONA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>����#�����%`*+�����
�����������>��������������!�>
>�� . 30
F 163 o GERONA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador BESALU.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 164 o GERONA 48 (2). 4 Cuartos���=�������������H��?�>���
��������@��
������������������������!�>
>���� . . 80
F 165 o GERONA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���
�{	#������#���@��
�����������������!�>
>��� . . . . 40
F 166 o GERONA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador SANTA COLOMA DE FARNES. Raro y de LUJO.  . . 50
F 167 © GRANADA 48. 1859.  4 c. rojo. GRANADA a MOTRIL. Matasello fechador GRANADA. (5). Raro y 

����!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 168 © GRANADA 48. 1858. 4 c. rojo. GRANADA a RONDA. Matasello parrilla gruesa de GRANADA y el 

en frente fechador GRANADA. (5). Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 169 o GRANADA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�����|�W��������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 170 W GUADALAJARA 48. 1859. 4 c. rojo. GUADALAJARA a BREA (Zaragoza). Matasello R.C. 27.  . . . . . . . 40
F 171 D GUADALAJARA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ATIENZA, tipo I y parrilla negra. LUJO.  . . . 30
F 172 W GUADALAJARA 48. 1857. 4 c. rojo. SACEDON a MONFORTE DE LEMOS (Lugo). Matasello parrilla 

��������������H������H��?�>���{�
#���@��
����������=��������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 173 o GUADALAJARA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador TAMAJON. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . 60
F 174 o GUADALAJARA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���	������������ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 175 W GUADALAJARA 48. 1858. 4 c. rojo. SAN SEBASTIAN a BILBAO. Matasello fechador SAN SEBAS-

	�����%:&+�������
�����#���!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 176 o HUELVA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador LA PALMA, tipo I. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 177 o HUELVA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VALVERDE DEL C., tipo I. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 40



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 178 o HUESCA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador HUESCA*. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 179 o JAEN 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador PORCUNA, tipo I. Raro y de LUJO, pese a leve 

adelgazamiento.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 180 D JAEN 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>������
�����#���!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 181 o JAEN 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���	���#�����|�������������!�>
>�@��������>����]�

horizontal.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 182 o JAEN 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador TORREDONJIMENO. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . 40
F 183 o JAEN 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���W����
��������������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 184 o LERIDA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador URGEL. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 185 W LERIDA 48. 1859. 4 c. rojo. LERIDA a BARCELONA. Matasello R.C. 32. En el frente manuscrito 

��#����
�������#������������������������������ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 186 W LERIDA 48. 1859. 4 c. rojo. AGRAMUNT a TARRAGONA. Matasello fechador AGRAMUNT. Muy rara.   75
F 187 W LERIDA 48 (2). 1857. 4 c. rojo. TARREGA a BARCELONA. Matasello parrilla en azul y en el frente 

H��?�>���	���#��@��
���������][��������������>�������{�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 188 o LOGROÑO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ESCARAY. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 189 D LUGO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CORCUBION - LUGO. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 190 o LUGO 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���������#���������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 191 o MADRID 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ARGANDA. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 192 o MADRID 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���
����{��������������!�>
>� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 193 o MADRID 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador PINTO en azul. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 194 D MADRID 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���{������	���������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 195 o MADRID 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���	���#|���������������!�>
>�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 196 o MADRID 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���W���#�����������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . 40
Fc 197 D MADRID 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VILLAREJO. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 198 o MALAGA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�����
�������������������!�>
>�� . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 199 o MALAGA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador COIN, tipo I. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 200 o MALAGA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ESTEPONA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 201 o MURCIA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador MOLINA. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 202 W NAVARRA 48 (2). 1856. 4 c. rojo. PAMPLONA a CADIZ. Pareja. Matasello fechador PAMPLONA* 

����][��������
����������������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 203 o NAVARRA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�������������%wk+�������������!�>
>���  . . . . . . . . . . 40
F 204 o NAVARRA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���
��#����������������!�>
>��  . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 205 o NAVARRA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador PUENTE LA R. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 206 o NAVARRA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�����#�	#��#�����#K���������������!�>
>���  . . . . 40
F 207 o NAVARRA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VIANA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 208 W ORENSE 48. 1858. 4 c. rojo. ORENSE a BARCELONA. Matasello fechador ORENSE. (35) y parrilla 

�����������[�������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 209 W OVIEDO 48. 1859. 4 c. rojo. BELMONTE a SALAS. Matasello fechador BELMONTE. Rara y de LUJO.  . . . 75
F 210 o OVIEDO 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���
����{��#���������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . 35
F 211 o OVIEDO 48 (2). 4 Cuartos rojo. Pareja. Matasello fechador CANGAS DE T. en azul. Raro y de LUJO.   60
F 212 o OVIEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CASTROPOL. Raro..  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 213 o OVIEDO 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>������������][���#���!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 214 o OVIEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador GRADO en azul. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 215 o OVIEDO 48 (2). 4 Cuartos���=�������=�������������H��?�>���|��������][�����������>����|��� . . . . . . . . . 50
F 216 o OVIEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador LABIANA en azul. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . 40
F 217 D OVIEDO 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>����#���������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 218 o ORENSE 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>����������#�������������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . 50
F 219 o ORENSE 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador PUEBLA DE TRIBES. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 220 o ORENSE 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>��������#�W�������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 221 o ORENSE 48 (4). 4 Cuartos rojo. Ficha con matasello fechador tipo I de BARCO DE V., CELANOVA, 

��W���W�����W#�����#���!�>
>����  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 222 D OVIEDO 48mb. 4 Cuartos rojo. Variedad cifra “1” delante del cuello. Matasello fechador LENA. Raro.  . . 45
F 223 o OVIEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador MIERES DEL C. en azul. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 224 o OVIEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador PUERTO DE V. en azul. Raro.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 225 o OVIEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador SIERO P. en azul. Raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 226 o OVIEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador SIERO P. y parrilla, ambos en azul. Raro.  . . . . . . . . . . 40
F 227 o OVIEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador TINEO en azul. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 228 o PALENCIA 48 (2). 4 Cuartos���=�������=�������������H��?�>������#�
����%w*+�������������!�>
>��� . . . . 50
F 229 o PALENCIA 48A. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CARRION DE LOS CONDES. Raro.  . . . . . . . . . . 40
F 230 o PALENCIA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�����#��{�������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 231 o PONTEVEDRA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���
������{�������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . 40
F 232 W PONTEVEDRA 48. 1859. 4 c. rojo. LA CAÑIZA a TUY. Matasello fechador LA CAÑIZA. Rarísimo 

���������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 233 W SALAMANCA 48. 1857. 4 c. rojo. SALAMANCA a AVILA. Matasello fechador SALAMANCA *, tipo 

��������
�������������������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 234 o SALAMANCA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador SALAMANCA. (40). Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 235 o SANTANDER 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador SANTANDER*. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . 50
F 236 o SANTANDER 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CORVERA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 237 D SANTANDER 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CORVERA. Raro y de LUJO.. . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 238 o SANTANDER 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ENTRAMBAS-AGUAS. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 239 o SEGOVIA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CASTILLEJO. Raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 240 o SEGOVIA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador FUENTIDUEÑA. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 241 o SEGOVIA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador RODA. Raro y de LUJO. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 242 o SEGOVIA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���{�������#��������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 243 o SORIA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador BERLANGA DE D. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 244 o SORIA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador BERLANGA. Raro. Pequeño defecto.  . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 245 o SORIA 48A. 4 Cuartos���=�������������H��?�>����#����
#���������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 246 © SORIA 48. 1857. 4 c. rojo. SIGUENZA a ALBARES. Matasello parrilla negra y en el frente matasello 

H��?�>����
�������]���{���#���������=���#���!�>
>��H��������  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 247 o SEVILLA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador SEVILLA. (7). Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 248 o SEVILLA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ALCALA DE GUADAIRA. Raro y de LUJO.  . . . . . . . 50
F 249 o SEVILLA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CANTILLANA, tipo I. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . 50
F 250 o SEVILLA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CANTILLANA. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 251 o SEVILLA 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���
��������#����{�������������!�>
>���  . . . . . . . . . . 30
F 252 o SEVILLA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CAZALLA. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 253 o SEVILLA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador LORA DEL RIO. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 254 o SEVILLA 48 (6). 4 Cuartos rojo. Bloque de seis. Matasello fechador SANLUCAR LA MAYOR. LUJO 

pese a doblez.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 255 o TARRAGONA 48 (2). 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ALFORJA, tipo I en azul y tipo II. Raros 

y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 256 o TARRAGONA 48 (2). 4 Cuartos���=�������������H��?�>���	���#�#������@��
����������%!����>����]+��

������������!�>
>���� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 257 o TERUEL 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>����������
���������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 258 o TERUEL 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CALAMOCHA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 259 o TERUEL 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CALANDA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 260 W� 	#��#��:k��{Q���:������=�����	��������������������H��?�>���
���������[�������������!�>
>���  100
F 261 o TERUEL 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�������@��
������������ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 262 o TERUEL 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador MONREAL. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 263 o TERUEL 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador MONREAL DEL CAMPO. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . 50
F 264 o TERUEL 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>������	��W����
��H��?��������������!�>
>��� . . . . . . . 40
F 265 o TOLEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador TOLEDO*. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 266 D TOLEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador TOLEDO. (13). Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 267 o TOLEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CALZADA DE OROPESA. Raro y de LUJO.  . . . . . . . 40
F 268 o TOLEDO 48 (2). 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CEBOLLA, tipos I y II. Raros y de LUJO.  . . . . . . . 75
F 269 o TOLEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador CUERVA, Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 270 o TOLEDO 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�����W���������#�����[�������������!�>
>���. . . . . 40
F 271 o TOLEDO 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�����W����
�#��#�������������!�>
>��� . . . . . . . . . 50
F 272 o TOLEDO 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>����
�����#���!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 273 D TOLEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador OLIAS. Raro y de LUJO pese a dos agujeros de grapa.  . . 30
F 274 o TOLEDO 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�������#{��������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 275 W TOLEDO 48. 1858. 4 c. rojo. TALAVERA a MADRID. Matasello fechador TALAVERA y parrilla. 

�����������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 276 o TOLEDO 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>���W����|����������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 277 D TOLEDO 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VILLASQUILLA, tipo I. Rarísimo y de LUJO.  . . . . . . 75
F 278 o VALENCIA 48 (4). 4 Cuartos rojo. Bloque de cuatro. Matasello fechador ALCIRA, tipo I con error 

mes invertido y sin año. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 279 W VALENCIA 48. 1859��:������=���{�#
����W��#�
��������������H��?�>���{�#
�@��
������#���!�>
>���  . . 30
F 280 D VALLADOLID 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VALLADOLID* en azul. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . 40
F 281 o VALLADOLID 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ALAEJOS, tipo I. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . 40
F 282 o VALLADOLID 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador MOJADOS. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 283 D VALLADOLID 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>������#��@��
���������][��������������!�>
>���  . 35
F 284 o VALLADOLID 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>������#���������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . 30
F 285 o VALLADOLID 48. 4 Cuartos���=�������������H��?�>�����#���������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 286 W VIZCAYA 48. 1856. 4 c. rojo. DURANGO a MADRID. Matasello parrilla negra y en el frente 

fechador DURANGO, tipo I en rojo. Al dorso fechador de Ensayo de Madrid (D-56) a la llegada. 
����������������� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

F 287 o VIZCAYA 48 (2). 4 Cuartos���=�������������H��?�>���������@��
������������������������!�>
>���� . . . . 90
F 288 o ZAMORA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ZAMORA. (49). Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 289 o ZAMORA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador TORO, tipo I en azul. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 290 o ZARAGOZA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ZARAGOZA*. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . 40
F 291 o ZARAGOZA 48 (2). 4 Cuartos���=�������������H��?�>���������@��
������������������������!�>
>���� . 60
F 292 o ZARAGOZA 48. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador SOS. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

MARCAS PREFILATELICAS 

F 293 W BADAJOZ 48. 1859.��:������=���#{�������{���#����#{�%��>�=�]+���	��|�������������������!�
���
ESPARRAGOSA DE LARES-ESTREMADURA BAXA y matasello fechador PUEBLA DE ALCOCER 
(Badajoz). Muy raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

F 294 W� ����|���:k��{Q��:������=�����	��|��������������������
������������������H�������������������!�
���
Pª. DE ALCOCER/ESTREMADURA/BAXA, en rojo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

F 295 W BADAJOZ 48. 1857. 4 c. rojo. Envuelta circulada a TRUJILLO. Matasello parrilla negra y en el frente 
�������������!�
��������#���
�
#�Q#{	�#������Q��$�@������=��������������!�>
>��� . . . . . . . . . 60

F 296 o BURGOS 48. 4 Cuartos���=����������������!�
�������������{�����][����������
�����������{�� . . 75
F 297 o CORDOBA 48. 4 Cuartos rojo. Marca HINOJOSA DEL DUQUE (CORDOBA) en negro. Rara.  . . . . . . . 50
F 298 o CORDOBA 48. 4 Cuartos rojo. Marca HINOJOSA DEL DUQUE (CORDOBA) en azul. Raro.  . . . . . . . . 60
F 299 W CORUÑA 48. 1856��:������=�������W��#�����������������
������������H�������������������!�
�������{�

GALICIA, ambas en azul. Rara.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 300 o CORUÑA 48. 4 Cuartos rojo. Marca G.C. ORDENES (CORUÑA) en negro. Raro.   . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 301 W CORUÑA 48. 1858. 4 c. rojo. PUEBLA a RIVADEO. Matasello parrilla azul y en el frente fechador 

��K������][�����������!�
�������
�����#���������=����[��������
����������>����
���>���  . . . . . . . . 75
F 302 o LOGROÑO 48. 4 Cuartos rojo. Marca EZCARAY-LOGROÑO en negro. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 303 o PONTEVEDRA 48. 4 Cuartos���=����������������!�
�����#�	#��#�{�����
�������][����[�������� . . . 90
F 304 W PONTEVEDRA 48. 1856. 4 c. rojo. A RIVADEO. Matasello parrilla negra. En el frente fechador CAL-

��{��#����������������������������!�
���W���������
�������][��������������\[��������������� . . . . 50
F 305 o SANTANDER 48. 4 Cuartos rojo. Marca ONTANEDA -SANTANDER en negro. Raro.  . . . . . . . . . . . . . 30
F 306 o SANTANDER 48. 4 Cuartos rojo. Marca ONTANEDA-SANTANDER en azul. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 307 W SANTANDER 48. 1858. :������=��������
#��������������������
������������H�������������������!�
���

ONTANEDA, ambas en negro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 308 W SANTANDER 48. 1856. :������=������#�{����������������
������������������H�������������������!�
���

ONTANEDA en rojo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 309 o SANTANDER 48. 4 Cuartos rojo. Marca SANTANDER-POTES, en azul.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 310 o VALENCIA 48. 4 Cuartos���=����������������!�
���>�������������>��W�����
�@����������������� . . . . . . 50



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 311 W VIZCAYA 48. 1857. 4 c. rojo. CASTROURDIALES a VALLADOLID. Matasello parrilla negra y en el 
H������H��?�>�������������������!�
���
�{	��������#{@������������=��������� . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 312 o 48. 4 Cuartos���=��������������������!�
���>��H���^[
�
�������
���>��[����������@����������������� . 60
Fc 313 o 48. 4 Cuartos rojo. Marca FERROCARRIL DE LANGREO. ESTACION DE SAMA (Oviedo) en negro. 

Rarísimo y de LUJO. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 314 W 48. 1857. 4 c. rojo. CORUÑA a RIVADEO. Matasello parrilla negra. En el frente marca CONSULAT 

DE FRANCE/A LA COROGNE. Al dorso águila imperial. Rara. Fda. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 315 o 48. 4 Cuartos rojo. Matasello R.C. 1. Variedad papel azulado, no reseñado. Muy raro. Cert. GRAUS.  . 300

EMISION 1856-1859

F 316 * 49. 1 Real azul. Borde de hoja. LUJO. Cat. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 317 * 50 (4). 2 Reales violeta. Bloque de cuatro. Muy buen ejemplar. Cat. 545 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 318 ** NE1. 12 Cuartos������=�����������>
>���{��[�>���
��>��������#>
���� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Fc 319 (*) NE1a. 12 Cuartos naranja. No expendido. Muy raro. Ligero adelgazamiento. Cert. COMEX. Cat. 1.550 €.   475

EMISION 1860-1861

Fc 320 * 51. 2 Cuartos verde. Buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 470 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 321 W 51. 1861. 2 c. verde. Correo interior de Barcelona. Matasello R.C. 2. LUJO. Cat. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . 40
F 322 o 52. 4 Cuartos naranja. Matasello parrilla azul. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 323 o ALAVA 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>�����������W�	�����������������!�>
>���������

defecto en esquina.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 324 o ALBACETE 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>�������
#	#��������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . 35
F 325 o ALBACETE 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador ALBACETE. (16). Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . 50
F 326 o ALBACETE 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>���|����#���������������!�>
>���������>����]�� . . . 35
F 327 o ALMERIA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador ALMERIA*. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 328 o ALMERIA 52 (2). 4 Cuartos������=�������=�������������H��?�>����#�����������������!�>
>���  . . . . . . 50
F 329 o AVILA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador MADRIGAL. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 330 W BADAJOZ 52. 4 Cuartos naranja. BADAJOZ a ZAFRA. Matasello fechador BADAJOZ. (19) y R.C.  . . 40
F 331 o BADAJOZ 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador ALMENDRAL. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 332 © BADAJOZ 52. 4 Cuartos naranja. A SALAMANCA. Matasello fechador CASTUERA, poco legible y 

������H�������������������!�
���
�����#����#KQ#{	�#������Q��$��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 333 W BADAJOZ 52. 4 Cuartos naranja. ESPARRAGOSA a TRUJILLO. Matasello fechador PUEBLA DE 

��
�
#������ >����� ������ �������!�
��� #{������{�� �#� #���#{Q#{	�#������Q��$���
�����������������  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 334 o BADAJOZ 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>���	���W#��������������������!�>
>��� . . . . . . . . 60
F 335 o BADAJOZ 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador VILLANUEVA DEL FRESNO. Raro y de LUJO.  . . . 40
F 336 o BALEARES 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador PALMA DE MALLORCA. (37). Raro y 

����!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 337 o BALEARES 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador ALCUDIA MALLORCA. Raro y de LUJO.  . . . 40
F 338 o BALEARES 52 (2). 4 Cuartos naranja. Pareja. Matasello fechador MACANOR. Raro y de LUJO.  . . . . . 60
F 339 o BARCELONA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador ARENYS DE MAR. Raro y de LUJO pese a 

leve adelgazamiento.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 340 o BARCELONA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador CALELLA, tipo I sin fechador. LUJO.  . . . . . 30
Fc 341 o BARCELONA 52 (2). 4 Cuartos naranja. Pareja. Matasello fechador S. FELIU DE LLOBREGAT. Raro 

������!�>
>�����������\��>����]�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 342 o BURGOS 52. 4 Cuartos� �����=��� ���������� H��?�>��� �����{�� %`&+� �� ������ �������!�
��� ��	#{�

SANTANDER en azul. Muy raro. Dictamen GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 343 o BURGOS 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>����#������@��
�����������������!�>
>��� . . . . . . . . 35
F 344 o CACERES 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>����������@��
�����������������!�>
>���������

defecto en el sello. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 345 o CACERES 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>�����	��������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 346 o CADIZ 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador CADIZ. (3). Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 347 o CANARIAS 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador PUERTO DE CABRAS. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . 60
F 348 o CANARIAS 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>�����#�	���#����	�W��������������!�>
>��� . 50
F 349 o CASTELLON 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>�������
�
#����[�������������!�>
>���  . . . . 50
F 350 o CASTELLON 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>���W�W#���#���!�>
>���������>����]�� . . . . . . . . . 35
F 351 o CIUDAD REAL 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador PIEDRA-BUENA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Fc 352 o CIUDAD REAL 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>�����#�	������
�#���[�������������!�>
>��� . 60
F 353 o CORDOBA 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>���
��������%&;+�������������!�>
>���. . . . . . . . . 50
F 354 o CORUÑA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador PADRON, tipo I. Muy raro y de LUJO.  . . . . . . . . 60
F 355 o CORUÑA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador SANTIAGO. Raro y de LUJO, pese a leve 

adelgazamiento.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 356 o CUENCA 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>�������#	#�������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 357 o CUENCA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador PRIEGO DE V., tipo I, sin fechador. Raro 

������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 358 o CUENCA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador TARANCON. Raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Fc 359 o GERONA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador LA JUNQUERA ESPAÑA. Raro y de LUJO.  . . . . 50
F 360 o JAEN 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>���
���������#���#��{�������������!�>
>���  . . . . . 40
F 361 D JAEN 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>���{��	�{	#�����#����#�	��������������!�>
>��� . 40
F 362 o LEON 52 (2). 4 Cuartos������=�������=�������������H��?�>���	������#���{���������������!�>
>��� . . 60
F 363 W LERIDA 52. 1860. 4 c. naranja. PONT DE SUERT a LERIDA. Matasello fechador TREMP de tránsito. 

En el frente timbre municipal del PUENTE DE SUERT... Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 364 o LERIDA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador VIELLA. Muy raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 365 o LUGO 52 (6). 4 Cuartos naranja. Bloque de 6. Matasello fechador CHANTADA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 366 o MADRID 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador MADRID. (1). Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 367 o MADRID 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>���#��������������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 368 o MADRID 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador GALAPAGAR. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . 50
F 369 o MADRID 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador GALAPAGAR en azul. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 370 W MADRID 52. 4 Cuartos������=�����	��#��������������H��?�>�����W��
���#���������������!�>
>��� . . 40
F 371 © MADRID 52. 4 Cuartos naranja. Frontal con parte de la envuelta posterior circulado a MADRID. 

����������H��?�>����#���#{�����][�������������������
����  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 372 o MADRID 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>����#���#{�����][��������������!�>
>��� . . . . . . . . . 50
F 373 o MADRID 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>���	���#|���������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . 50
F 374 D MADRID 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador VALDEMORO. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 375 o MADRID 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador VILLAREJO. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 376 o MURCIA 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>����������������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 377 o NAVARRA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador CINTRUENIGO PAMPLONA. Raro.  . . . . . . . . 50
F 378 D ORENSE 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador ORENSE. (35) y marca “A” doble en negro. Muy raro.  . . 75
F 379 o ORENSE 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador ALLARIZ. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 380 o ORENSE 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador GINZO DE LIMIA. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . 60
F 381 o ORENSE 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador PUEBLA DE TRIBES. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 382 o OVIEDO 52 (2). 4 Cuartos������=�������=�������������H��?�>����#����	#�������������!�>
>��� . . . . . 50
F 383 D OVIEDO 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador LUANCO en azul. Raro y de LUJO. . . . . . . . . . . . . 60
F 384 o PALENCIA 52 (4). 4 Cuartos naranja. Bloque de cuatro. Matasello fechador BALTANAS. Raro y de LUJO.  . 100
F 385 © PONTEVEDRA 52. 4 Cuartos naranja. A PUEBLA DE CARAMIÑAL Matasello fechador PONTE-

VEDRA*. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 386 D PONTEVEDRA 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>������	#W#�����%w'+�������������!�>
>��� . 50
F 387 o PONTEVEDRA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador ESTRADA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 388 W SALAMANCA 52. 4 Cuartos naranja. A SALAMANCA. Plica judicial con matasello fechador 

CIUDAD-RODRIGO. Timbre alcaldía en azul y judicial en seco.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 389 o SALAMANCA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador TAMAMES. Raro y de LUJO. . . . . . . . . . . . . 60
F 390 o SANTANDER 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador COMILLAS, sin fechador. Muy raro.  . . . . . . 75
F 391 D SANTANDER 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador POTES. Raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 392 o SANTANDER 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador VALLE DE CABUERNIGA. Raro y de LUJO.  . 30
F 393 o SEGOVIA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador FUENTIDUEÑA. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . 40
F 394 o SEGOVIA 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>��������������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 395 o SEVILLA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador SEVILLA. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 396 o SEVILLA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador UTRERA, tipo I. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 397 o SORIA 52 (4). 4 Cuartos������=������^[��>���[����������������H��?�>�����������������������!�>
>��

pese a un sello adelgazado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 398 o SORIA 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>����#�������������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 399 o TOLEDO 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador CALZADA DE OROPESA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . 60
F 400 o TOLEDO 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>���������������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 401 o TOLEDO 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador OROPESA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 402 o TOLEDO 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>���W����|����������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . 40
F 403 o TOLEDO 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>���W����
���{�������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . 50
F 404 o VALENCIA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador LIRIA. Rara y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 405 o VALENCIA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador OLIVA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 406 D VALLADOLID 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador VALLADOLID. (14). Raro y de LUJO.  . . . . 40
F 407 o VALLADOLID 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador VILLAR DE PRADES. Raro.  . . . . . . . . . . . . . 40
F 408 o VIZCAYA 52. 4 Cuartos������=�������������H��?�>����#��#���������������������!�>
>��� . . . . . . . . 50
F 409 o ZAMORA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador BERMILLO. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 410 o ZARAGOZA 52. 4 Cuartos naranja. Matasello fechador GALLUR. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

MARCAS PREFILATELICAS

F 411 o 52. 4 Cuartos������=����������������!�
���
�����#����#K�#{	�#���������$�������
������������  60
F 412 o 52 (2). 4 Cuartos������=�������=��\���
���������������������!�
���
�{	��|#��������������  . . . . . . . . . . 40
F 413 D 52. 4 Cuartos������=����������������!�
�������{����|�������������������  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 414 o 52. 4 Cuartos������=����������������!�
�������������{�����][����������>����|��� . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 415 o 52. 4 Cuartos������=����������������!�
�����#�	#��#�{�����][����������>����|��� . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 416 o 52. 4 Cuartos������=����������������!�
����#����#��������
�������][����[�������������!�>
>�� . 75
Fc 417 D 52. 4 Cuartos������=����������������!�
������
����#���W���������������{���������������

defecto. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 418 o 52. 4 Cuartos������=����������������!�
���{��
���������������������
�����
#�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 419 o 52. 4 Cuartos������=����������������!�
���	���������>��	�������?����[�������� . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

OTRAS MARCAS

F 420 o 52. 4 Cuartos naranja. Signo de porteo 7 doble. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 421 o 52. 4 Cuartos naranja. Parte del matasello lineal GOB. PROV. BADAJOZ y cruz tinta. Raro.   . . . . . . . . 50
Fc 422 o 52. 4 Cuartos naranja. Matasello ambulante del Carril nº 4, ancla invertida posiblemente de CALELLA. 

Precioso y raro. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 423 o 52. 4 Cuartos naranja. Marca GALICIA-MELLID, en azul. Muy rara y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 424 o 52. 4 Cuartos naranja. Marca ONTANEDA SANTANDER en negro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 425 o 52. 4 Cuartos������=�����������	#{�{��	���#�����������������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 426 o 52. 4 Cuartos������=����������#���
�������#������#��#{	�
�����#�����@���������
����

��H��?�>���������� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

EMISION 1860-1861

F 427 (*) 53. 12 Cuartos rojo. Muy buen ejemplar de márgenes completos. Cat. 475 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 428 o 54. 19 Cuartos �������������
����"��������������������
���[����=�����������������[�[
������[����

del papel. Cert. COMEX. Cat. 2.025 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 429 (*) 55. 1 Real azul. Grandes márgenes. Muy buen ejemplar. Cat. 380 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

EMISION 1862

F 430 * 57/62 CTA. 2 Cuartos a 2 Reales. Serie completa. Buenos márgenes y colores muy intensos. Muy 
buen conjunto. 19 cuartos cert. COMEX (1969).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 431 W 58 (3). 1863. 4 c. castaño. MADRID a OLORON, 2 sellos en anverso y 1 en reverso sin matasellar, para 
completar la tarifa. Doblez de archivo que afecta a los sellos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

F 432 o ALBACETE 58. 4 Cuartos castaño. Matasello fechador ALBACETE*, tipo I. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 433 W BALEARES 58. 1862. 4 c. castaño. IBIZA a BARCELONA. Matasello fechador YBIZA*. Rara.   . . . . . . . 50
F 434 o BARCELONA 58. 4 Cuartos castaño. Matasello fechador SAN ANDRES DEL PALOMAR. Raro.  . . . . 40
F 435 o BARCELONA 58. 4 Cuartos castaño. Matasello fechador SAN FELIU DE LLOBREGAT. Raro.  . . . . . . 50
F 436 W CADIZ 58. 4 c. castaño. A CADIZ. Matasello fechador CONIL. Muy rara envuelta.  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 437 o CADIZ 58. 4 Cuartos �������������������H��?�>�����	����[�������������!�>
>��  . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 438 D CANARIAS 58. 4 Cuartos castaño. Matasello fechador ARRECIFE. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 439 W CASTELLON. 58. 4 c. castaño. A VALENCIA.  Matasello fechador SAN MATEO. Raro en carta.  . . . . . 30
F 440 o CIUDAD REAL 58. 4 Cuartos castaño. Matasello fechador CIUDAD REAL. (24). Raro. Dictamen GRAUS.  . 50
F 441 W CORDOBA 58. 4 c. castaño. A VALENCIA. Matasello fechador CABRA. Muy rara envuelta.  . . . . . . . . 60
F 442 W CORDOBA 58. 4 c. castaño. A SEVILLA. Matasello fechador POSADAS, Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 443 D GERONA 58 (3), 62 (2). 4 Cuartos castaño. Tira de tres y 2 reales en pareja. Matasello fechador FI-

GERAS/GERONA y marca del Juzgado de Figueras. Precioso y raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
 444 o GRANADA 58 (9). 4 Cuartos castaño. 9 sellos con matasello fechador de Albuñol, Alhama (raros), 

���[�����@�����@��[�>
�@��[�����@������H�
�@�����
�����=��������
������  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 445 o GUADALAJARA 58. 4 Cuartos castaño. Matasello fechador TAMAJON. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 446 o GUIPUZCOA 58 (6). 4 Cuartos castaño. 6 sellos con matasello fechador de Beasain, Elgoibar, Mon-

dragón, Tolosam Vergara y Villafranca (raro). Legibles.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
 447 o HUELVA 58 (5). 4 Cuartos castaño. 5 sellos con matasello fechador de Aracena, Ayamonte, Gibraleón, 

La Palmas y Moguer. Legibles.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 448 W JAEN 58. 4 c. castaño. A GRANADA. Matasello fechador CAZORLA. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 449 o JAEN 58. 4 Cuartos �������������������H��?�>���{#�����������������!�>
>��  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 450 W MADRID 58. 4 c. castaño. A SANTIAGO. Matasello fechador MADRID. (1). Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . 50
F 451 W MADRID 58.4 c. ���������������������������H��?�>�����������%&+�������
�����  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 452 o MADRID 58 (4). 4 Cuartos castaño. Bloque de cuatro. Matasello fechador CHINCHON.  . . . . . . . . . . . 60
F 453 W MADRID 58. 4 c. �����������������������������H��?�>�����W��
���#���������������!�>
>��� . . 50
F 454 o MADRID 58. 4 Cuartos castaño. Matasello fechador PINTO, tipo I, en azul. Raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 455 D MADRID 58. 4 Cuartos �������������������H��?�>���W���#�����������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . 50
F 456 o ORENSE 58. 4 Cuartos castaño. Matasello fechador RUA DE VALDEORRAS en azul. Muy raro.  . . . . 50
F 457 W OVIEDO 58. 4 c. castaño. A RIVADEO. Matasello fechador TINEO. Rara envuelta y de LUJO. . . . . . . . 50
F 458 o PALENCIA 58. 4 Cuartos �������������������H��?�>������	���{�������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . 50
F 459 W PONTEVEDRA 58. 4 c. castaño. A SANTIAGO. Matasello fechador PONTEVEDRA. (39) y R.C. Rara.  . . . 40
F 460 W PONTEVEDRA 58. 4 c. �������������������H��?�>���W��������
�������������!�>
>����\[������  . . . . . . 30
F 461 D SALAMANCA 58 (2). 4 c. castaño. Gran fragmento de plica con pareja matasello fechador CIUDAD-

RODRIGO. En el frente marca Alcaldía en azul.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 462 D SEGOVIA 58. 4 Cuartos castaño. Matasello fechador FUENTIDUEÑA. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . 50
F 463 o SEGOVIA 58. 4 Cuartos castaño. Matasello fechador RODA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 464 D SEVILLA 57 y 58. 2 y 4 Cuartos castaño. Matasello fechador SEVILLA. (7). Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 465 W SORIA 58. 4 c. castaño. A ORTIGOSA. Matasello fechador SORIA. (45) y R.C. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 466 W SORIA 58. 4 c. castaño. A SANTIAGO. Matasello fechador ALMARZA. Muy rara envuelta.  . . . . . . . . 75
F 467 o ZAMORA 58 (12). 4 Cuartos castaño. Dos bloques de seis matasello fechador FUENTESAUCO y 

PUEBLA DE SANABRIA. ALlgún defecto propio de los grandes bloques.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 468 W ZARAGOZA 58. 4 c. castaño. A BARCELONA. Matasello fechador ZARAGOZA. (15). Es-

��!�>
>���������� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
 469 o ZARAGOZA 58 (10). 4 Cuartos castaño. 10 sellos con matasello fechador de Alagón, Almunia, Bel-

chite, Borja, Calatayud, Cariñena, Caspe, Daroca, Egea y Tarazona. Legibles.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

OTROS MATASELLOS Y MARCAS

 470 o 58. 4 Cuartos castaño. 11 sellos con diferentes matasellos AMBULANTES. Legibles. Raro conjunto.  . . 50
F 471 o 58. 4 Cuartos castaño. Matasello CASTRO CALDELAS (Orense). Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 472 D 58. 4 Cuartos castaño. Matasello POTES SANTANDER, en azul.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   Fc 473 o 58. 4 Cuartos castaño. Matasello lineal BARCELONA en negro, de la Estación del Ferrocarril. 
Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 474 o 58. 4 Cuartos castaño. Matasello rombo de puntos de MARSELLA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

EMISION 1864

F 475 */(*) 63/68 CTA. 2 Cuartos a 2 Reales. Todos los sellos grandes márgenes y colores muy intensos. Gran 
calidad. LUJO. 12 c. sin goma. Cat. 750 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

F 476 o 63/68 CTA. 2 Cuartos a 2 Reales. Serie completa. Todos los sellos, grandes márgenes. Cat. 460 €.  . . . . 80
F 477 D 63, 64. 2 y 4 Cuartos. Matasello fechador de GERONA y marca portuguesa FRANCA. Rara.  . . . . . . . . 40
F 478 W 64 (2). 1864. 4 c. ��=�����	���{����`�������@�������������
��~;�>�����������������������>��>������������ . . 30
F 479 W 64. 1864. 4 c. ��=�����	���#{����{��������������
��~`�>���#��W#�	#��������������������\[������ . 100
F 480 o ALBACETE. 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ALBACETE*. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 481 o ALICANTE 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador TORREVIEJA. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 482 o ALMERIA 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>����#�����������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 483 o BADAJOZ 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>������#������������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . 40
F 484 o BADAJOZ 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>���{���W�
#�	#�������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . 35
F 485 W BARCELONA 64. 4 c. rojo. A MADRID. Matasello fechador BARCELONA. (2) y parrilla con cifra. LUJO.   30
F 486 o BARCELONA 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador SAN ANDRES DEL PALOMAR. Muy raro.  . . . 50
F 487 o BARCELONA 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>���{���#�����#������#��	���[�������������!�>
>���  . 60
F 488 o BURGOS 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador SEDANO. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 489 o CACERES 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador NAVAS DEL MADROÑO. Raro y de LUJO pese a 

estar adelgazado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 490 o CADIZ 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>���
#�	�@��
������������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 491 o CADIZ 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>����#������
�����������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . 50
F 492 D CASTELLON 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VIVEL. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 493 o GERONA 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador FIGUERAS, tipo I. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 494 o GERONA 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador TORROELLA DE MONTGRI. Raro y de LUJO.  . . . . 40
F 495 o GUADALAJARA 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador GUADALAJARA*. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 496 � GUADALAJARA 64. 4 c. rojo. A MADRID. Matasello fechador BRIHUEGA en azul. Raro.  . . . . . . . . . 50
F 497 o GUIPUZCOA 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>���{���{#��{	�����%:&+�������������!�>
>��� . . . . 40
F 498 W JAEN 64. 4 c. rojo. A MADRID. Matasello fechador BAILEN y R.C. Rara envuelta y de LUJO.  . . . . . . . 40
F 499 o JAEN 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>���{��	�{	#�����#����#�	��������������!�>
>��

pese a doblez.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 500 o LUGO 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>���������%w:+�������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 501 o LUGO 64. 4 Cuartos ��=��� ���������� H��?�>��� 
��
������ ������ �[�� ����� �� ����!�>
>���

Dictamen GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 502 D MADRID 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador MADRID. (1). Raro y de LUJO. Dictamen GRAUS.  . 60
F 503 W MADRID 64. 4 c. ��=�����������������������H��?�>���{������	���������������!�>
>��� . . . . . . . . . 40
F 504 o MADRID 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VILLAREJO. Muy raro. Dictamen GRAUS.  . . . . . . . . 75
 505 o MALAGA 64 (7). 4 Cuartos rojo. 7 sellos con matasello fechador de Málaga. (6) y R.C., Antequera, 

Campillos (LUJO), Estepona, Marbella, Ronda y Torrox. Legibles.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 506 o NAVARRA 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>�����������	������������������������!�>
>���  . . 40
F 507 o ORENSE 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador BANDE. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 508 o ORENSE 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador GINZO DE LIMIA. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . 50
F 509 o ORENSE 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador RUA DE VALDEORRAS. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . 60
F 510 o OVIEDO 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador LUANCO, tipo I en azul. Raro y de LUJO pese a 

márgenes justos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 511 o PALENCIA 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador DUEÑAS. Raro. Dictamen GRAUS.  . . . . . . . . . . . . 30
F 512 o PALENCIA 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VILLALUMBROSO. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . 50
F 513 o PONTEVEDRA 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>���W����������������!�>
>���  . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 514 o SALAMANCA 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador SEQUEROS. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 515 o SANTANDER 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador RENEDO. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 516 o SEGOVIA 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador TUREGANO. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 517 o SEGOVIA 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>���W����
�{	���������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . 50
F 518 o SEVILLA 64 (8). 4 Cuartos rojo. Bloque de ocho. Matasello fechador ALCALA DE GUADAIRA.  . . . . 30
F 519 o SEVILLA. 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador PUEBLA DE CAZALLA. Raro y de LUJO. Dic-

tamen GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 520 o SORIA 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador BERLANGA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 521 o TARRAGONA 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador TARRAGONA. (46). Doblez horizontal. Muy 

raro. Dictamen GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 522 o TOLEDO 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador ORGAZ.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 523 W TOLEDO 64. 4 c. rojo. A MADRID. Matasello fechador TALAVERA. Rara envuelta completa.  . . . . . . . 50
F 524 o TOLEDO 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VILLACAÑAS. Raro y de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 525 o VALENCIA 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador SUECA. Rarísimo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 526 o VALLADOLID 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador VALLADOLID. (14). Raro y de LUJO.  . . . . . . . 50
F 527 © VIZCAYA 64. 4 Cuartos rojo. A VALLADOLID. Matasello fechador MADRID. (20). Muy raro.  . . . . . . 75
F 528 o ZAMORA 64. 4 Cuartos ��=�������������H��?�>����#�������������������!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

OTROS MATASELLOS Y MARCAS

 529 o 64. 4 Cuartos rojo. 19 sellos con distintos matasellos AMBULANTES (mayoría diferentes). Raro 
conjunto.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 530 o 64. 1864. 4 c. rojo. A ALICANTE. Matasello EST. AMBULANTE DESCENDENTE, ovalado. Rara y 
����!�>
>����\[������ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

Fc 531 o 64. 4 Cuartos rojo. Matasello fechador del CARRIL circular de CALELLA, estación de Granollers 
tren descendente nº 12. Rarísimo. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

Fc 532 D 64 (2). 4 Cuartos ��=�������=�������������������!�
�������
���������#�|�������[���������>����|���� . 100
F 533 W 64. 4 c. ��=��������
�����������������������!�
�������������. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 534 W 64. 4 c. rojo. PORTUGALETE a ORTIGOSA. Matasello en BILBAO y marca de cartería PORTUGALETE-

W��
�K������������������� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 535 W 64. 4 c. rojo. A MADRID. Marca SANTANDER-POTES en azul. Muy rara envuelta completa.  . . . . . . . 75
F 536 o 64. 4 Cuartos rojo. Marca Sª COLOMA (Sta. Coloma de Farners, Gerona). Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 537 o 64 (2). 4 Cuartos rojo. Pareja con marca administrativa JUZGADO DE LA 1ª INSTANCIA DE BER-

MILLO DE SAYAGO (Zamora). LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

EMISION 1864

F 538 * 66. 19 Cuartos violeta. Buen ejemplar. Cat. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 539 * 67. 1 Real castaño sobre verde. Márgenes espectaculares. LUJO. Cert. GRAUS del bloque de 

cuatro. Cat. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

EMISION 1865. Sin dentar y dentada

F 540 (*) 69. 2 Cuartos rosa. Buen ejemplar de color intenso. Cat. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 541 * 70. 12 Cuartos azul y rosa. Buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 560 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 542 o 70ei. 12 Cuartos azul y rosa. Variedad marco invertido. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 1.450 €.  . . 250
F 543 * 71. 19 Cuartos castaño y rosa. Buen ejemplar. Adelgazado (thins). Yv. 1.925 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 544 (*) 72. 1 Real verde. Amplios márgenes y buen color. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 570 €.  . . . . 175
F 545 o 72. 1 Real \��>�������������>����
�����������!�
�������
��Q�	#���#�|����������
������������ . . . . . . . 50
Fc 546 ** 73A. 2 Reales salmón. Grandes márgenes y buen color. Pieza de LUJO. Cert. COMEX. Cat. 650 €.  . . . 175
F 547 * 75. 4 Cuartos azul. Color intenso y centrado perfecto. Pieza de LUJO. Raro en esta calidad.  . . . . . . . . . 50
F 548 o 78. 1 Real verde. Matasello parrilla. Bien centrado. Cert. COMEX. Cat. 710 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 549 o 79. 2 Reales lila. Matasello R.C. 6 de Málaga. Color intenso y bien centrado para la emisión. Cat. 340 €.  . . 100

EMISION 1866

F 550 * 82. 12 Cuartos naranja. Color intenso. Buen ejemplar. Cat. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 551 o 82. 12 Cuartos naranja. Matasello fechador FIGUERAS/GERONA. Espectacular.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
Fc 552 * 83. 19 Cuartos castaño. Buen ejemplar con goma original. Dientes superiores, alguno tonalizado. 

Raro en esta calidad. Cert. COMEX. Cat. 1.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 553 o 83. 19 Cuartos castaño. Buen ejemplar. Cat. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 554 * 84. 10 Céntimos verde. Buen ejemplar. Cat. 410 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 555 (*) 85. 20 Céntimos lila. Buen ejemplar. Normal conservación. Cat. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 556 ** 86. 20 Céntimos lila. Bien centrado y plena goma original. Rarísimo en esta calidad. Cert. COMEX. 

Cat. 1.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

EMISION 1867-1869

F 557 * 87. 2 Cuartos castaño. Color intenso y goma original. Leve pliegue en margen superior. Precioso. 
Cat. 600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 558 * 88. 4 Cuartos azul. Color intenso y centrado perfecto. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 559 * 88 (4). 4 Cuartos azul, sin goma. Bloque de cuatro. Centrado excepcional. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 560 (*) 90. 19 Cuartos rosa. Ejemplar bien centrado y conservación habitual. Inapreciable punto claro. Cert. 

COMEX. Cat. 1.950 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 561 o 90. 19 Cuartos ������������������
��`;���>
���>��>����������
�����
��#$��
����~*;�<�� . . . . . . . . . . . 140
F 562 * 91. 10 Céntimos verde. Color algo pálido y muy bien centrado. Muy buen ejemplar. Cat. 350 €.  . . . . . 125
F 563 * 92. 20 Céntimos lila. Buen color y muy bien centrado. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 564 * 93. 5 Milésimas verde. Bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 565 * 94. 10 Milésimas castaño. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 566 * 97. 25 Milésimas azul. Bien centrado. Muy buen ejemplar. Cat. 380 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 567 * 98. 50 Milésimas violeta. Bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 568 * 99. 100 Milésimas castaño. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 735 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210
F 569 o 101. 19 Cuartos castaño. Muy bien centrado. Cat. 725 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

EMISION 1870

F 570 * 106. 25 Milésimas lila pálido. Bien centrado. Cat. 97 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 571 * 108. 100 Milésimas castaño rojizo. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 572 * 109. 200 Milésimas castaño. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 573 * 110. 400 Milésimas verde. Muy bien centrado. Buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 450 €.  . . . . . . . . . . . 140
F 574 * 110. 400 Milésimas verde. Bien centrado. Dentado algo retocado. Cat. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 575 * 112. 2 Escudos azul. Color intenso y bien centrado. Buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 2.025 €.  . . . . . . 450
F 576 * 113. 12 Cuartos castaño. Impresión oleosa, calcado al dorso. Bien centrado y color intenso. Muy buen 

ejemplar. Cat. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

EMISION 1872. 

F 577 * 115. 4 Cuartos azul. Buen ejemplar. Cat. 148 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 578 * 116. 2 Céntimos gris. Color intenso y muy bien centrado. Pieza de LUJO. Cert. COMEX (1976).  . . . . . 20
F 579 * 116a. 2 Céntimos violeta. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Fc 580 * 117. 5 Céntimos verde. Pieza de LUJO. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

EMISION 1872. Amadeo I

F 581 * 118. 5 Céntimos rosa. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 582 * 118. 5 Céntimos rosa. Muy buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 583 * 119. 6 Céntimos azul. Muy buen ejemplar. Cat. 205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 584 * 120. 10 Céntimos violeta. Color intenso y centrado perfecto. Pieza de LUJO. Raro en esta calidad. 

Cert. COMEX. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 585 * 120. 10 Céntimos violeta. Color intenso y centrado habitual. Buen ejemplar. Cat. 470 €.  . . . . . . . . . . . . 100
F 586 * 121A. 10 Céntimos ultramar. Tipo II. Sello raro, y más en esta calidad.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 587 * 123. 20 Céntimos gris verdoso. Color intenso y muy bien centrado. Muy buen ejemplar. Raro.  . . . . . . 100
F 588 * 123. 20 Céntimos gris violeta. Buen ejemplar. Cat. 194 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 589 * 124. 25 Céntimos castaño. Color muy intenso. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 590 * 125. 40 Céntimos castaño. Muy buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Fc 591 * 126. 50 Céntimos verde. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 592 * 127. 1 Peseta lila. Muy bien centrado. Muy buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65

I REPUBLICA

EMISION 1873. Corona Mural y Alegoría

F 593 ** 130. 4 Cuartos verde. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 594 ** 130. 4 Cuartos verde amarillento. LUJO. Cat. +70 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 595 * 131. 2 Céntimos naranja. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 596 * 132. 5 Céntimos rosa. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 597 ** 133. 10 Céntimos verde. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 598 * 134. 20 Céntimos negro. Muy bien centrado. Buen ejemplar. Cat. 148 €.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 599 ** 135. 25 Céntimos castaño. Muy buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 600 ** 135 (2). 25 Céntimos castaño. Preciosa pareja.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 601 (*) 136. 40 Céntimos castaño. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Fc 602 (*) 139. 4 Pesetas carmín. Centrado de LUJO. Mancha del tiempo al dorso limpiada, y solo visible en 

lámpara ultravioleta. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 975 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

EMISION 1874. Alegoría

F 603 * 143. 2 Céntimos amarillo. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 604 * 144. 5 Céntimos violeta. Buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 605 (*) 146. 20 Céntimos verde. Muy buen ejemplar. Cat. 255 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 606 * 148. 40 Céntimos violeta. Buen ejemplar. Raro. Cert. COMEX. Cat. 590 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 607 * 149. 50 Céntimos amarillo. Bien centrado. Cat. 190 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 608 o 152. 10 Pesetas negro. Muy bien centrado. Tiene algún diente repasado. Matasello fechador PALMA 

DE MALLORCA. Muy raro. Cert. GRAUS. Cat. 2.875 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,500

EMISION 1873-1875

Fc 609 * 156. 1 Real azul. Pieza de LUJO. Cert. COMEX. Cat. 770 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 608 W 156. 1874. DURANGO a TOLOSA. 1 r. azul, matasello rombo de puntos. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . 750
F 611 o 156. 1 Real azul. Matasello fechador VERGARA. Grandes márgenes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 612 o 156. 1 Real azul. Matasello CORREOS/LASTAOLA. Pieza de LUJO. Fdo. ROIG.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 613 D 1870-1875. Fragmento de un sobrescrito “Del Real Servicio” dirigido a CASTELLO DE AMPURIAS. 

Marca “EXERCITO REAL DE CATALUÑA...”. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
Fc 614 ** 156A. 1 Real azul. Sin tilde en la “Ñ”. Pieza de LUJO. Cert. COMEX. Cat. 900 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 615 * 158. 1 Real violeta. Pieza de LUJO. Cert. COMEX. Cat. 410 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
Fc 616 (*) 158 (12). 1 Real gris. BLOQUE DE 12 EJEMPLARES. Manchas del tiempo lavados y pliegue que 

afecta a tres sellos. Rarísimo los bloques de este sello. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650
F 617 W 158. 1874 (12 Ago). MONDRAGON a AZPEITIA. 1 r. violeta, matasello fechador VERGARA/S. SE-

BASTIAN en negro. Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 618 W 158. 1874 (Mns. 7 Dic). Envuelta a TAFALLA. 1 r. violeta, doble matasellos lineal ESTELLA. Pre-

ciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 619 * 159. 1/2 Real rosa. Tipo I. LUJO. Cat. 184 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 620 * 159A. 1/2 Real rosa. Tipo II. LUJO. Cat. 184 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 621 o 159 + 159A. 1/2 Real rosa. Pareja, tipos I y II. LUJO. Cat. 364 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 622 * 160. 50 Céntimos verde. 3ª Tirada, con leyenda en margen superior. HOJA COMPLETA de 100 ejem-
plares. Conservación habitual en grandes bloques. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

REINADO ALFONSO XII

EMISION 1875. Alfonso XII

F 623 * 162. 2 Céntimos castaño. Muy buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 624 * 163. 5 Céntimos gris lila. Muy buen ejemplar. Cat. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 625 (*) 164. 10 Céntimos azul. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Fc 626 * 165. 25 Céntimos naranja. Color intenso y bien centrado. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 410 €.  . 150
F 627 * 166. 25 Céntimos rosa. Muy bien centrado. Cat. 87 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 628 * 167. 40 Céntimos castaño. Buen ejemplar. Cat. 163 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 629 * 169. 1 Peseta negro. Buen ejemplar. Cat. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
Fc 630 * 170. 4 Pesetas verde. Muy bien centrado. Cert. COMEX. Cat. 725 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
Fc 631 * 171. 10 Pesetas azul. Muy bien centrado. Sello raro en nuevo y más en esta calidad. Cert. COMEX.   . . 1,200

EMISION 1875. 25 de Septiembre. Escudo de España

F 632 ** 172. Sello de Devolución, negro y azul. Cat. +128 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

EMISION 1876. Corona Real y Alfonso XII

F 633 * 173/182 CTA. 4/4 a 10 Pesetas. Cat. 505 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 634 * 174. 5 Céntimos sepia. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 635 ** 175. 10 Céntimos azul. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 636 * 176. 20 Céntimos verde. Muy buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 637 * 177. 25 Céntimos castaño. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 638 * 178. 40 Céntimos castaño. Centrado habitual. Cat. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 639 * 179. 50 Céntimos verde. Bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 640 * 180. 1 Peseta azul. Buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 641 * 181. 4 Pesetas violeta. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 642 * 182. 10 Pesetas bermellón. Muy buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 643 ** 183. 5 Céntimos verde. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 644 * 188. 15 Céntimos carmín. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 645 * 189. 50 Céntimos amarillo. Buen ejemplar. Adelgazado en margen superior (dos dientes) (thin in 

two perf. top margin). Cat. 975 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

EMISION 1878

F 646 * 191. 5 Céntimos naranja. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 647 * 192. 10 Céntimos castaño. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 648 * 193. 20 Céntimos negro. Muy bien centrado. Cat. 260 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 649 ** 194. 25 Céntimos sepia. Buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 650 *� &'~��:;�
!��
�������������
�����
���������[����=��������
����`w~�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 651 (*) 196. 50 Céntimos verde. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 652 * 197. 1 Peseta gris. Pieza de LUJO. Cat. 110 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 653 * 198. 4 Pesetas violeta. Muy buen ejemplar. Cat. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 654 * 199. 10 Pesetas azul. Buen ejemplar. Cat. 565 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
Fc 655 **/* 199s (4). 10 Pesetas azul oscuro. Bloque de cuatro SIN DENTAR. Amplios márgenes, plena goma 
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�
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���������
����"���������>�������@��#W��@�#$�#�	�{�������-
DRID y cert. COMEX (1977). Excepcional calidad. Gran pieza. Cat. 2.840 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   EMISION 1879

F 656 ** 201. 5 Céntimos verde. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 657 * 202. 10 Céntimos rosa. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 658 * 203. 20 Céntimos castaño. Color intenso, amplios márgenes y muy bien centrado. Gran calidad.  . . . . 100
F 659 * 206. 50 Céntimos naranja. Buen ejemplar. Cat. 163 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 660 * 207. 1 Peseta rosa. Muy bien centrado. Raro en esta calidad. Cat. 184 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
Fc 661 * 208. 4 Pesetas gris. Centrado perfecto. Rarísimo en esta calidad. LUJO. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . 700
Fc 662 * 209. 10 Pesetas sepia. Muy bien centrado. LUJO. Raro en esta calidad. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . 1,200

EMISION 1882

F 663 * 210. 15 Céntimos naranja. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 664 * 211. 30 Céntimos lila. Buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
Fc 665 * 212. 75 Céntimos violeta. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 410 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

REINADO ALFONSO XIII

EMISION 1889-1899. Pelón

F 666 ** 214. 2 Céntimos negro. Muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 667 ** 215. 5 Céntimos azul. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 668 * 216. 5 Céntimos verde. Muy bien centrado. Cat. 141 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 669 ** 217. 10 Céntimos castaño. Color intenso y muy bien centrado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
F 670 * 218. 10 Céntimos bermellón. Borde de hoja. Precioso. Cat. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 671 * 220. 20 Céntimos verde. Bien centrado. Cat. 53 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 672 ** 221. 25 Céntimos azul. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 673 * 222. 30 Céntimos verde bronce. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 674 * 223. 40 Céntimos castaño. Muy bien centrado. Cat. 82 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 675 * 224. 50 Céntimos rosa. Muy bien centrado. Cat. 82 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 676 * 225. 75 Céntimos naranja. Muy bien centrado. Cat. 280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 677 * 226. 1 Peseta violeta. Bien centrado. Cat. 61 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
Fc 678 * 228. 10 Pesetas bermellón. Buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 1.375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

EMISION 1901-1905. Cadete

F 679 * 241/255 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Cat. 1.700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 680 ** 244. 15 Céntimos azul. Pieza de LUJO. Goma parcial habitual.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 681 ** 249. 30 Céntimos verde. Muy buen ejemplar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 682 * 250. 40 Céntimos oliva. Pieza de LUJO. Cert. COMEX (1980).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 683 ** 252. 50 Céntimos azul. Muy bien centrado. Cat. 85 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 684 * 254. 4 Pesetas violeta. Pieza de LUJO. Cat. 410 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
Fc 685 * NE11. 15 Céntimos castaño rojizo. NO EXPENDIDO. Muy buen ejemplar. Cert. COMEX. Cat. 1.620 €.  . 500

EMISION 1905. Pegaso

Fc 686 ** 256. 20 Céntimos rojo. Bien centrado. Cat. 122 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

��������	
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F 687 ** 257/266 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Muy rara en esta calidad. 40 c. y 1 pta. cert. COMEX.  . . . . . . . 3,000
F 688 * 257/266 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Muy bien centrados. Cat. +1.225 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 689 * 257/266 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. 1 pta. pequeña reparación. Cat. 1.225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 690 o 257/266 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Bien centrados. Cat. 715 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 691 ** 257sv (2). 5 Céntimos verde. Pareja horizontal, variedad sin dentado vertical. Cat. +154 €.  . . . . . . . . . . 75
F 692 ** 262. 40 Céntimos ������#���!�>
>�����������!�������
>�>��
�����`};�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

EMISION 1920. Medallón

F 693 ** 267. 2 Céntimos castaño. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
F 694 ** 268. 5 Céntimos verde. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 695 ** 269. 10 Céntimos rojo. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 696 ** 271. 15 Céntimos amarillo. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 697 ** 272. 20 Céntimos verde. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 698 ** 273. 20 Céntimos violeta. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 699 ** 275. 30 Céntimos verde. Pieza de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 700 * 278. 1 Peseta carmín. Centrado de LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 701 ** 289/290 CTA. 2 y 20 Céntimos. Bien centrados. Cat. +250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

EMISION 1920. Congreso U.P.U.

Fc 702 ** 297/309 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas. 10 Pesetas numeración ceros y cert. COMEX. Cat. 1.845 €.  . . . . 600
F 703 * 297/309 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas. Mayoría bien centrados. Cat. +770 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

EMISION 1922-1930. Vaquer

F 704 ** 310/323 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Centrados de la emisión. Cat. 1.075 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 705 * 310/323 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. 14 val. Mayoría centrados de LUJO. Cat. +310 €.  . . . . . . . . . . . . 125
F 706 ** NE23s/NE24s CTA. 25 Céntimos azul. No expendidos. Tipos I y II. Sin dentar. Cat. 1.200 €. . . . . . . . . . 400
F 707 * 314de. 10 Céntimos verde. Variedad dentado 6 1/2 peine. Raro. Cat. 85 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 708 ** 315A. 15 Céntimos verde gris. Tipos I y II. Pieza de LUJO. Sello muy raro, y más en esta calidad.  . . . 100

EMISION 1925. Pegaso

F 709 ** 324. 20 Céntimos rojo. Bien centrado. Cat. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

EMISION 1926-1927. Cruz Roja

F 710 ** 325/338 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 711 **/* 325/338 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente.����������
���=�������@���������\��������\���
����`;;�<�� . 40
F 712 o 325/338 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Matasellos de favor. Cat. 200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 713 * 339/348 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Cat. 178 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 714 ** 349/362 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 415 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 715 * 349/362 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 716 * 363/372 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Cat. 205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 717 ** 373/387 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Valores clave cert. COMEX. Cat. 1. 005 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 718 * 373/387 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas.. Cat. 625 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 719 (*) 373 al 387 sin 381 y 382. 2 Céntimos a 10 Pesetas sin 75 c. verde y 80 c. Valor de 10 Ptas. usado. Cat. 256 €.  50
F 720 o 373/387 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Matasello de complacencia. Cat. 635 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 721 ** 377hz + 377hpz. 50 Céntimos sobre 2 Céntimos azul. HABILITACION ERRONEA. Tira de cuatro, 

>�����������������#������{������"�\�]@������>���?�=��������
>���>������������@����
�
!�>����'�
veces en cada hoja, y sólo en las posiciones 48 y 49 se puede encontrar en pareja. Por lo tanto 
esta composición, sólo pueden existir dos piezas. Una de las piezas más raras de las emisiones 
de Cruz Roja. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,500

F 722 ** 388/391 CTA. Sobrecargados. Cat. 315 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
 723 * 388/391 CTA. Sobrecargados. Cat. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 724 ** 390hh. 75 Céntimos sobre 25 Céntimos. Variedad DOBLE SOBRECARGA. Cat. 140 €.   . . . . . . . . . . . . 50
Fc 725 ** 392/401 CTA. Sobrecargados. Raros. Cert. COMEX. Cat. 1.655 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900

EMISION 1928. Catacumbas

F 726 ** 402/433 CTA. 2 Céntimos a 5 Pesetas. Toledo y Santiago. Mayoría bordes o esquina de hoja. Cat. 185 €.    65

EMISION 1929 Sevilla-Barcelona

F 727 ** 434/447 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente.  Centrados habituales. Cat.410 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 728 * 448/453 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Centrados. Cat. 156 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

EMISION 1929. Sociedad de Naciones

F 729 ** 455/468 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Mejor centrados de lo habitual. Cat. 225 €. . . . . . . . . . 100

EMISION 1930. Ferrocarriles

F 730 * 469/482 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Valor de 10 ptas. dobleces de cuerda. Ocasión. Cat. 995 €.  . 125
F 731 * 481t. 10 Pesetas ������������
�����W��
�>�>��
���{��>���#���
�����#{��#���!�>
>�����[���
���

centrado. Raro en esta calidad. Cat. 700 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 732 * 483/488 CTA. 5 Céntimos a 4 Pesetas. Muy bien centrados. Rara en esta calidad. Cat. +227 €.  . . . . . . . 60

EMISION 1930-1931. Alfonso XIII

F 733 ** 490/498, 497A CTA. 2 Céntimos a 50 Céntimos. 10 val. Mayoría bien centrados. Cat. 380 €.  . . . . . . . . . 125
 734 * 490/498, 497A CTA. 2 a 50 Céntimos. Cat. 190 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

EMISION 1930. Descubrimiento de América

F 735 ** 531/546 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
 736 * 531/546 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. Cat. 145 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 737 ** 547s/558s CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Sin dentar. Esquina de hoja. LUJO. Cat. 275 €.  . . . . . . . . . . . . 140
F 738 ** 559s/565s CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Sin dentar. Cat. 260 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 739 ** 560scc. 10 Céntimos verde. COLOR CAMBIADO. Sin dentar. Cat. 290 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

EMISION 1931. Pegaso

F 740 ** 592A CTA. 20 Céntimos rosa. LUJO. Raro en esta calidad. Cat. +166 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

II REPUBLICA

EMISION 1931. Sobrecargados

F 741 ** 593/603 CTA. 2 Céntimos a 1 Peseta y urgente. Cat. 330 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 742 * 593/603 CTA. 2 Céntimos a 1 Peseta y urgente. Muy bien centrados. Cat. +148 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

EMISION 1931. Congreso U.P.U.

F 743 ** 604/635 CTA. {��
���>��������@��!���������\
�
�. Cat. 312.50 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 744 ** 604s/613s CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Sin dentar. Cat. 355 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   EMISION 1931. Montserrat

F 745 * 636/649 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente. LUJO. Muy rara en esta calidad. Cat. +1.840 €.  . . . . . 450
F 746 ** 650/654 CTA. 5 Céntimos a 1 Peseta. Cat. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

EMISION 1931-1932. Personajes

F 747 ** 655/661 CTA. 5 Céntimos a 50 Céntimos. Mayoría bien centrados. Cat. 620 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 748 * 655/661 CTA. 5 Céntimos a 50 Céntimos. Cat. 290 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

EMISION 1932. Personajes y Monumentos

F 749 ** 662/675 CTA. 2 Céntimos a 10 Pesetas. Muy bien centrados. Raros en esta calidad. Cat. +305 €.  . . . . . 125

EMISION 1932. Pegaso

F 750 ** 676 CTA. 20 Céntimos rosa. LUJO. Muy raro en esta calidad. Cat +270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

EMISION 1935. Lope de Vega

F 751 ** 690/693 CTA. 15 Céntimos a 1 Peseta. LUJO. Cat. +158 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

EMISION 1936. Prensa

F 752 **� *'~Q}&;���}&&Q}`~�
	���
���������!�����
����&*:�<� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

EMISION 1936. Exposición Filatélica de Madrid

F 753 ** 727/728 CTA. 10 y 15 Céntimos. LUJO. Cat. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
 754 * 727/728 CTA. 10 y 15 Céntimos. Cat. 138 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 755 ** 729/730 CTA. 10 y 15 Céntimos. Cat. 670 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 756 * 729/730 CTA. 10 y 15 Céntimos. Cat. 490 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

EMISION 1938. II Aniversario de la República

F 757 **� }~*�
	����!�����
�����>���
����``;�<��  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 758 *� }~*�
	����!�����
����&*w�<��. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

EMISION 1938. Defensa de Madrid

 759 ** 758 y 764 CTA. Hojitas bloque. Cat. 133 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
Fc 760 **/*� }~'�%:+�
	����!�����	
����:Q~���'Q&;�����^[��>���[����@���^[
���>��?�=�������[�����
�������
-

�[�����H������>������@��������^[������
>�������������^[������������=�������@��[�^[���
�����
ejemplar lo tiene.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

F 761 *� }~'�
	����!��������
�
���`'��
����:';�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 762 W 760 CTA. 1938. Hojita bloque sobrecargada en SOBRE PRIMER DÍA. Matasello y marcas no originales 

>�����!�������������@��[�����������?�=
������������>������
���W���
�����
��#$�������{�%&'}'+�� . . . . 1,500

EMISION 1938. Constitución de los EE.UU.

F 763 * 763s (2). 1 Peseta multicolor. Pareja vertical. Sin dentar. Cat. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 764 ** 764s. Hojita bloque sin dentar. Tirada 400 ejemplares. Rara. Goma tonalizada habitual y buena con-

servación. Cert. COMEX. Cat. 595 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 765 **� }*~�
	����!�����
�����
��#$��
����k`;�<� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 766 **� }*~����!�����{
��>�������
����*`~�<��  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 767 *� }*~>���!�����W��
�>�>@�>����>��&&�>���������
�����>��>����|�����K�������
����*w;�<�� . . . . . . . . . . . 200
F 768 **� }*~�\���!�����{
��>����>��\���
�����������
�����
��#$�  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 769 **� }*~?
���!�����{����������
�\���
>�����|���
�����
��#$��  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
Fc 770 ** 766 CTA. Hojita bloque. LUJO. Cert. COMEX. Cat. 2.900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,200

EMISION 1938. Correo Submarino

F 771 ** 775/780 CTA. 1 Peseta a 15 Pesetas. Valor clave cert. COMEX. Cat. 980 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325
Fc 772 ** 775/780 (4) CTA. 1 Peseta a 15 Pesetas. Bloque de cuatro. Bien centrados. Goma climatizada 

habitual. Cat. 3.920 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
F 773 * 775/780 CTA. 1 Peseta a 15 Pesetas. Cat. 825 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 774 * 775/780 CTA. 1 Peseta a 15 Pesetas. Valor de 15 ptas. centrado habitual. Ocasión. Cat. 825 €.  . . . . . . . . 125
F 775 * 775s/780s CTA. 1 a 15 Pesetas. Sin dentar. Cat. 1.145 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 776 (*) 775pcs/780pcs CTA. 1 a 15 Pesetas. Variedad papel cartón. Sin dentar. Cat. 540 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 777 */(*) 775M/780M CTA. 1 a 15 Pesetas. 6 val. Sobrecarga MUESTRA. Cat. 440 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 778 (*) 775 PR/780 PR CTA. Planchas inutilizadas en color negro sin dentar. Cat. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 779 **� }k&�
	�����=
������^[���#���!�>
>���[�^[����������>�������
����
����������@�}:~�<�� . . . . . . . . . . . . . 175

EMISION 1938. Montserrat habilitados correo aéreo

F 780 **� }k`Q}k*�
	����!������{���������>����
�����>����
����&k;�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

EMISION 1938. Milicias

Fc 781 ** 792/800 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Muy bien centrados. Valor clave de LUJO y cert. COMEX. 
Rara en esta calidad. Cat. +1.135 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

F 782 * 792/800 CTA. 5 Céntimos a 10 Pesetas. Muy bien centrados. Rara en esta calidad. Cat. +715 €.  . . . . . . 300
F 783 * 797. 1,20 Pesetas negro. Centrado de LUJO. Raro en esta calidad. Cat. +305 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 784 * 800N. 10 Pesetas verde. Numeración ceros. Cat. 135 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

EMISION 1939. Avión en vuelo

F 785 ** NE38. 10 Pesetas verde negruzco. No expendido. Cat. 49 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 786 ** NE38s. 10 Pesetas verde negruzco. No expendido. Sin dentar. Cat. 95 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

EMISION 1939. Correo Aéreo

F 787 (*) NE45s. 5 Pesetas rojo. No expendido. Borde de hoja, sin dentar. LUJO y raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900

EMISION 1939. Correo de Campaña

F 788 ** NE46/NE55 CTA. No expendidos. Alguno numeración ceros. 20 c. doblez. Ocasión. Cat. 505 €.  . . . . . . 150
F 789 */(*) NE46s/NE55s CTA.  5 Céntimos a 1,25 Pesetas.  No expendidos. Sin dentar. Raros. Cat. 630 €.   . . . . . . 200

ESTADO ESPAÑOL
F 790 * 801 CTA. 1936 Escudo de España. Muy bien centrado. Cat. 900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 791 ** 802/813 y 808A CTA. 1936-7 Junta de Defensa. 13 val. Cat. 458 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 792 * 802/813 CTA. 1936-37 Junta de Defensa. 12 val. Centrados de LUJO. Cat. +225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 793 ** 802s/813s CTA. 1936-37 Junta de Defensa.�&w��\�����
��>�������#���!�>
>���
����:`~�<��  . . . . . . . . . . . . . . 200
F 794 ** 814/831 CTA. 1937-40 Cifras, Cid e Isabel. Con valores complementarios. 21 val. LUJO. Cat. +618 €.. . 250
F 795 ** 814/831 CTA. 1937-40 Cifras, Cid e Isabel. 18 val. Cat. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 796 ** 814s/831s CTA. 1937-40 Cifras, Cid e Isabel. Sin dentar. 19 val. Cat. 715 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 797 ** 836/837 CTA. 1937 Toledo. Hojitas bloque. Cat 160 €.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 798 ** SH836/837 CTA. 1937 Toledo. Sellos procedentes de la hojita. Cat. 115 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 799 ** 838/839 CTA. 1937 Toledo. Hojitas sin dentar. LUJO. Cert. COMEX. Cat. 1.750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650
F 800 ** 838/839 CTA. 1937 Toledo. Hojitas sin dentar. Inapreciables sombras del tiempo en esquinas. Gran 

calidad para SH. Cat. 1.750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 801 ** 839 1937 Toledo. Hojita sin dentar. 2 ptas. verde. Pliegue original del papel. Poco visible. Cat. 875€. . . 150
F 802 ** 845s/846s CTA. 1938 Fernando el Católico. Sin dentar. LUJO. Cat. 306 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 803 ** 847 CTA. 1938 Catedrales. Cat. 118 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 804 ** SH847 CTA. 1938 Monumentos. Sellos procedentes de la hojita bloque. Cat. 90 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 805 ** 848 CTA. 1938 Catedrales. Hojita bloque sin dentar. Cat. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
 806 ** 848 CTA. 1938 Catedrales. Hojita bloque sin dentar. Pequeño adelgazamiento al dorso que afecta a 

un sello. Cat 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
 807 ** 849 CTA. 1938 Ejército y Marina. Hojita bloque. Cat 64 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 808 (*) 851/854 CTA. 1938 Alzamiento Nacional. Cat. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 809 ** 855/860 CTA. 1938-39 Isabel la Católica. Bien centrados. Cat. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 810 ** 862/863 CTA. 1938 Lepanto. Hojitas bloque. Cat. 96 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 811 ** 864/865 CTA. 1938 Lepanto. Hojitas bloque sin dentar. Muy buen estado de conservación. Cert. 

COMEX. Cat. 1.750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650
F 812 ** 864/865 CTA. 1938 Lepanto. Hojitas sin dentar. Habitual conservación. Cat. 1.680 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 813 ** 867/878 CTA. 1939 Franco. 12 val. Cat. 450 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 814 * 867/878 CTA. 1939 Franco. 12 val. Cat. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 815 ** 867s/878s CTA. 1939 Franco. 20 c. a 10 pts. Sin dentar. Valores clave cert. COMEX. Cat. 1.085 €. . . . . . . 400
F 816 ** 883ccs. 50 Céntimos. Variedad color cambiado. Sin dentar. Cat. +445 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 817 ** 889/903 CTA. 1940 Pilar. 10 Ptas. cert. COMEX. Cat. 660 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 818 ** 889s/903s CTA. 1940 Pilar. Sin dentar. Cat. 665 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 819 ** 901cc/902cc y 912cc/913cc CTA. 1940 Pilar��:���&;�������
���������!�����W��
�>�>�������������
�-

dos. Cat. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 820 ** 901ccs/902ccs CTA. 1940 Pilar. Variedad colores cambiados. Cabecera de hoja sin dentar. Cat. +200 €.  . . 60
F 821 ** 904/913 CTA. 1940 Pilar.��!������&;�������������
��#$��
����k;~�<  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 822 * 904/913 CTA. 1940 Pilar���!������
����:;~�<� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 823 * 904s/913s CTA. 1940 Pilar.��!������&;�\����{
��>�������
����:'~�<��  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 824 * 904s/913s CTA. 1940 El Pilar. Aéreos��&;�\����{
��>�������������\������������>����]��
������
����:*~�<�� . . . . 100
F 825 ** 919/935 CTA. 1940-45 Franco. 17 val. Muy bien centrados. Cat. 670 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 826 **/* 919/935 (4) CTA. 1940 Franco �
���
��>��
������������^[��>���[����@������=��������������������[���
����@�

������������
���&;��	{���=�������������>���������������
�����>���>����|�. Cat. 1.840 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 375
F 827 * 919/935 CTA. 1940 Franco. Cat. 405 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 828 * 920s. 10 Céntimos naranja. Pareja. SIN DENTAR. Raro. Cat. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 829 * 922 (4). 20 Céntimos violeta. Bloque de cuatro, un sello impresión parcial.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 830 * 922 (4). 20 Céntimos violeta. Bloque de cuatro, un sello SIN IMPRESION.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 831 * 922s/925s Y 927s (2). 20, 25, 30, 40 y 50 Céntimos. Parejas. SIN DENTAR. Cat. 440 €.   . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 832 * 925 (6). 40 Céntimos verde. Bloque de seis, dos sellos IMPRESION PARCIAL.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 833 * 925 (3). 40 Céntimos verde. Tira de tres, un sello SIN  IMPRESION.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 834 * 925x (4). 40 Céntimos verde. Tira de cuatro, VARIEDAD POR EMPALME DE PAPEL.  . . . . . . . . . . . . . 25
F 835 * 925x (7). 40 Céntimos verde. Bloque de siete, con espectacular VARIEDAD POR ARRUGA de papel.   . . . 75
F 836 * 925iw. 40 Céntimos verde. Pareja, VARIEDAD POR FUELLE HORIZONTAL. Raro.   . . . . . . . . . . . . . . 75
F 837 * 925 (4). 40 Céntimos verde. Bloque de cuatro, variedad de dentado por ARRUGA de papel. . . . . . . . . . 25
F 838 * 925x (20). 40 Céntimos verde. Bloque de veinte, con variedad por EMPALME de papel.   . . . . . . . . . . . 30
F 839 * 927 (2). 50 Céntimos gris. Pareja, uno VARIEDAD DE IMPRESION en el ojo. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . 40
F 840 * 929ic (4). 70 Céntimos azul. Bloque de cuatro, CALCADO AL REVERSO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 841 * 929ic (4). 70 Céntimos azul. Bloque de cuatro, CALCADO AL REVERSO en impresión parcial.  . . . . . 30
F 842 * 930s (2). 1 Peseta negro. Pareja. SIN DENTAR. Cat. 178 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 843 * 930dd (2). 1 Peseta negro. Pareja. DOBLE DENTADO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 844 * 930ic (4). 1 Peseta negro. Bloque de cuatro, CALCADO AL DORSO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 845 ** 931. 1940 Franco. 1 Peseta negro gris. LUJO. Cat. +143 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 846 * 932 (4). 2 Pesetas castaño. Bloque de cuatro, un sello VARIEDAD incrustación en la cara.  . . . . . . . . . . 25
F 847 * 933ic (4). Bloque de cuatro, CALCADO AL DORSO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 848 ** 934a. 1940 Franco. 10 Pesetas. Variedad color CASTAÑO OSCURO. Raro. Cat. 540 €.  . . . . . . . . . . . . . . 150
F 849 ** 961/969 CTA. 1943 Año Santo Compostelano. 9 val. Cat. 142 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 850 ** 992smi. 1945 García Morato. 10 ptas. carmín lila. Variedad sin dentar margen izquierdo. Cert. COMEX.  . 125
Fc 851 ** 1014s. 1947 Clavileño. 5,50 Ptas. Sin dentar. Raro y de LUJO. Solo se emitieron 50 sellos de tirada. 

Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850
F 852 ** 1015/1016 CTA. 1947 Falla y Zuloaga. Centrados de LUJO. Cat. +425 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 853 * 1024s. 1948 Franco. 25 c. rojo. Sin dentar. Raro. Cat. 163 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
Fc 854 ** 1047s. 1949 Franco. 20 c. violeta. Variedad sin dentar. Muy raro. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
Fc 855 ** 1048s. 1949 Franco. 25 cts. SIN DENTAR. Variedad fuelles del papel. Cert. COMEX del bloque de 

cuatro. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

II CENTENARIO
F 856 * 1075/1082 CTA. 1950 Centenario del Sello. Cat. 605 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 857 ** 1048. 1950 Franco��̀ ~��!��
�����W��
�>�>��������
������[���������\�����������������
��>��������
��>���

Centenario del sello nº 1075/1082. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 858 ** 1083 CTA. 1950 Visita Caudillo a Canarias. Bien centrado. Cert. GRAUS. Cat. 7.350 €.  . . . . . . . . . . . . . 2,400
F 859 ** 1083A/1083B CTA. 1950 Visita Caudillo a Canarias. 1ª tirada. Cert. COMEX. Cat. 580 €.  . . . . . . . . . . . 225
F 860 ** 1088/1089 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias.  Centrado de LUJO. Cat. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 861 D 1088/1089 y 1090 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Matasello primer día.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 862 ** 1088he/1089he CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Variedad “CAUDILLO” más corto. Cat. 340 €. . 100
F 863 ** 1090 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Cert. GRAUS. Cat. 1.060 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 864 ** 1090 CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias. Bien centrado. Cat. 1.060 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
Fc 865 ** 1090 (4) CTA. 1951 Visita Caudillo a Canarias�����^[��>���[������#���!�>
>���
�����
#���
����:�:*~�<�� . 1,000
F 866 ** 1124/1125 CTA. 1953 Legazpi y Sorolla. Cert. CEM. Cat. 1.375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375
F 867 ** 1125. 1953 Joaquín Sorolla. 50 Pesetas violeta. Centrado habitual. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 868 ** 2879. 1987 Juan Carlos I. 30 Ptas. ultramar. Variedad dentado muy desplazado “ESPAÑA correos” 

omitido. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 869 ** 2989. 1989 María de Maeztu. 20 Ptas. multicolor. Variedad color rojo del “20” desplazado. . . . . . . . . . . 50
F 870 ** 2990 (5). 1989 Expo. Sevilla 92. 8+5 Ptas. multicolor. Conjunto formado por: sello normal; variedades, 

color negro desplazado; pareja vertical, doble impresión del color azul y rayado horizontal de líneas 
azules en el sello inferior y color rojo desplazado a la izquierda; colores rojo y amarillo desplazados 
a la izquierda. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

F 871 ** 2990. 1989 Expo. Sevilla. 8+5 Ptas. multicolor. Variedad color rojo omitido. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . 50
F 872 ** 2990. 1989 Expo. Sevilla. 8+5 Ptas. multicolor. Variedad color rojo desplazado. Cert. GRAUS.  . . . . . . . 40
F 873 (*) 3711A/3711C CTA. 2000 150º Anivº del Sello Español. Carpeta conteniendo 7 hojitas y 1 prueba.  . . . 50
F 874 ** 3869C. 2002 Flores. Carnet variedad dentado horizontal muy desplazado. Muy raro. . . . . . . . . . . . . . . . 200

ESPAÑA VARIOS

BARCELONA

F 875 ** NE9/NE16 CTA. 1932. Sobrecargados. No expendidos. 8 valores reunidos en dos bloques de 
cuatro. Cat. +400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

F 876 ** NE9hi/NE16hi. 1932 Sobrecarga invertida. No expendidos. Errores de impresión. Cat. +375 €.  . . . . . . 125
F 877 ** NE17hh. 1936 Aniversario República. No expendido. Variedad doble sobrecarga. Cat. 440 €.  . . . . . . . 100
F 878 ** NE22/NE24 CTA. 1936 V Aniversario de la República. No expendidos. 3 val. Cat. 360 €.  . . . . . . . . . . . 125
F 879 (*) 29. PRUEBA EN NEGRO de la hojita bloque. MUY RARA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 880 (*) 29. PRUEBA EN PAPEL cartón numerada de la hojita bloque. MUY RARA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 881 ** 29s/30s CTA. 1941 Aniversario de la Liberación de Barcelona. Sin dentar. Cat. +180 €.  . . . . . . . . . . . . . 90
F 882 **/* 49s/50s CTA (4). 1943. 5 c. rojo y 5 c. azul. Dos bloques de cuatro sin dentar unidos por interpanel. 

������������!�>
>����#���=�����������H������������������ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 883 ** NE25/NE26 CTA. 1944 Navidad. Hojitas bloque. No expendidas. Cat. 510 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 884 ** Hojitas NE29/NE30. 1945 Navidad. No expendidos. Cat. 460 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 885 ** Hojita NE32 CTA. 1945 Navidad. No expendida. Cat. 245 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

ASTURIAS Y LEON

F 886 **/* 1/7 CTA. 1936-37  Motivos diversos. W��������\���
���=�������� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

CANARIAS

F 887 * 14/19 CTA. 1937 Sobrecargados. 6 val. Valor clave cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 888 **/* 31hh/33hh CTA. 1937 Alzamiento. Variedad SOBRECARGA DOBLE. Raros. Cert. COMEX.  . . . . . . . . 130
F 889 ** 44/51 CTA. 1938. 8 valores sobrecargados. Cat. 197 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 890 ** Hojita 63. 1939 Monumentos. Hojita bloque sin dentar. Sobrecarga roja. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

F 891 ** BARCELONA 1/4 CTA. 1931 Sobrecargados REPUBLICA. 4 val. Raros. Cat. 285 €.  . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 892 ** BARCELONA 4 y 4he. 1931. 20 c. violeta. Pareja, uno variedad “REPUBLIGA”. Muy raro.  . . . . . . . . . 225
F 893 * BARCELONA 12hph (2). 1931. 25 c. Pareja, uno sin sobrecarga. Muy raro. Cert. GRAUS.   . . . . . . . . . . 130
F 894 ** BARCELONA 497A (4). 1931. 40 c. tipo II. Bloque de 4, uno con “U” acentuada. Muy raro por haberse 

impreso en este sello.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 895 * BARCELONA 29/32 CTA. 1931 Sobrecargados REPUBLICA. 4 val. Cat. 105 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 896 * BARCELONA NE2. 1931 Sobrecarga REPUBLICA. No expendido. 1 pta. carmín. Numeración A 

000.472. Rarísimo. Dictamen GRAUS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 897 * BARCELONA 33/39 CTA. 1937. 7 val. Sobrecarga ANIVERSARIO DEL FRENTE POPULAR.  . . . . . . . 50
F 898  1933. 2 c., 50 c. y 1 pta. sobrecarga PRIMER CORREO DEL ZEPPELIN EN BARCELO-

NA/7-5-1933. Raros.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 899 * TOLOSA 1hi, 4hi. 1931��`���~��!��
�����{����������
�\���
>���{������
�����`~����
���  . . . . . . . . . . . . . . . 750
Fc 900 D TOLOSA 8. 1931��`��!��
����\��>����������{������������][����������^[����H����������{������
�����

25 ejemplares. Rarísimos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
Fc 901 * TOLOSA 12hi, 13hi y 15hi. 1931. 5 c., 5 c. y 15 c. Sobrecarga invertida. Solo existen 25 sellos del nº.  

12hi. Muy raros. Cert. CEM.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,150
F 902 * TOLOSA 20. 1931��:;��!��
�����{������������=�. Tirada de 50 sellos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
Fc 903 D TOLOSA 21. 1931��~;��!��
���������=�@�������������][����������^[����H����������{������
�����

30 ejemplares. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 904 * VALENCIA 1/9 CTA. 1931. 9 val. Sobrecarga REPUBLICA. Muy raros. Cert. COMEX.  . . . . . . . . . . . . . 225

EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS

F 905 * ANTEQUERA 1/18 CTA. 1936. 18 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 906 W ANTEQUERA. 1937��
���������
���>��>����	#��#�����������@��������������>��~;��!��
����

{�������@�������&;��!��
����>���"����������!������"�\�]�~*���~}%`+��������>������[��� . . . . . . . . . . . . 75
F 907 W ANTEQUERA. 1937��
������
��[��>��>����	#��#������������������������*;��!��
���������-

��������=�@�`;��!��
����[������������!������"�\�]�~*���*;������
����������>������[��� . . . . . . . . . . . . . 60
F 908 ** ANTEQUERA 17 hcc. 10 Pesetas castaño. Sobrecarga en color ROJO. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 909 * ANTEQUERA 19/22 CTA. 1936. 4 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 210
F 910 ** ASTURIAS 1. 1937. 30 c. sobrecarga ASTURIAS LIBERADA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 911 * AVILA 1/5 CTA. 1936 Sobrecargados.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 912 * BADAJOZ 1. 1936. 30 c. sobrecargado VIVA ESPAÑA. Sello rarísimo en nuevo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 913 D BADAJOZ 1. 1936. 30 c. sobre pequeño fragmento.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 914 * BADAJOZ 2/7 CTA. 1936. 6 val. Sobrecarga TRIUNFO DE ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 915 * BAENA 1/10 CTA. 1937. 10 val. Sobrecarga ARRIBA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 916 * BILBAO NE2/NE3 CTA. 1937. 10 c. y 30 c. Sobrecarga GENERAL MOLA. No expendidos. . . . . . . . . . . 60
F 917 ** BILBAO NE3A. 1937. 30 c. carmín. No expendido. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 918 ** BILBAO 21/26 CTA. 1937. 6 val. Sobrecarga “Triunfo de España”.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 919 * BILBAO 27/28 CTA. 1937. 15 c. y 25 c. Fiscales, sobrecarga ARRIBA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 920 ** BURGOS 1/9 (25) CTA. 1936�����&��!��
�����w;��!��
��������^[����������>��̀ ~����������������\��
�>�>���

>��
�����
����
������>��\
\��%`����
�
����+@��
�����>���>�
���
���
�\���
>��@������#���!�>
>�����=[���� . . . 250
F 921 * BURGOS 10/18 CTA. 1936. 9 val. Sobrecarga ARRIBA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 922 ** BURGOS 10hi/18hi CTA. 1936. 9 val. SOBRECARGA INVERTIDA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
 923 * BURGOS 19A/20A CTA. 1936. 25 c. (2) sobrecarga ESPAÑA. Separación 4 mm, entre Orden y 9 Novbre.   80
 924 * BURGOS 23/24 CTA. 1937. 5 c. gris sobrecargados. 2 bloques de cuatro.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 925 W BURGOS 25, 39. 1937.�
���
���>�������{#��{��
���
��[�����  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 926 W BURGOS. 1937. 32 y 35. Dirigida a BERLIN. 15 c. verde en tira de cuatro, 40 c. verde y local de Orense 

;@&;�������&��!��
��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 927 ** BURGOS 45/47 CTA. 1936. 3 val. Sobrecarga URGENTE.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
 928 * BURGOS 48/51 CTA. 1936. 4 val. Fiscales sobrecarga URGENTE.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 929 * BURGOS 50hi y 51hi. 1936. 20 c. verde. Sobrecarga invertida.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 930 * BURGOS 53. 1936. 20 c. sobre 20 c. Sobrecarga URGENTE.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 931 * BURGOS 54/55 CTA. 1936. 2 val. Fiscales sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 932 * BURGOS 56/58 CTA. 1936. 3 val. Fiscales sobrecarga VIVA ESPAÑA. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 933 ** BURGOS 57. 1936. Variedad 1ª “O” de CORREO, ”Q” rota en lugar de “O”.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 934 D BURGOS 57he. 1936. El raro 25 c. azul con la variedad ESPANA. Precioso fragmento con matasello 

fechador CÁDIZ.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 935 * BURGOS 58hph. 1936. Fiscales 25 c. Pareja, uno sin sobrecarga, otro, sobrecarga al dorso. Gálvez 

9ph. Muy raro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
Fc 936 ** BURGOS 60. 1936. 1,20 ptas. sobre 1 pta. verde. Solo existen 25 sellos. Rarísimo. Cert. GRAUS.  . . . . . 1,400
 937 * BURGOS 64/67 CTA. 1937. 4 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 938 * BURGOS 68/73 CTA. 1936. Tipo I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 939 * BURGOS 72hea, 72 y 72hec. 1937. 2 ptas. Tira vertical de 3 sellos con dos variedades. Rara.  . . . . . . . . 150
F 940 W BURGOS. 72hea. 1937. BURGOS a BRUSELAS con el 2 ptas. variedad ESPANA. Raro.  . . . . . . . . . . . . 120
F 941 * BURGOS 72hcca y 72hccec. 1937. 2 ptas. Pareja vertical con las dos variedades.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 942 * BURGOS 83B, 87B CTA. 1937. 2 bloques de cuatro, sobrecarga URGENTE.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 943 ** BURGOS Hojita 93. 1937 Monumentos. Hojita dentada. Sobrecarga “carta alada”. Muy rara. Tirada 

40 ejemplares. Una de las piezas más raras de Burgos. Puntos tonalizados. Cert. CEM.  . . . . . . . . . . . . . 650
F 944 * BURGOS 94. 1937 Monumentos. Sin dentar, sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 945 * BURGOS 95/97 CTA. 1938 Monumentos. 3 hojas bloque, sobrecarga negro, rojo y azul.  . . . . . . . . . . . 50
F 946 * BURGOS 97A. 1938 Monumentos. Sobrecarga Carta Alada y VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 947 * BURGOS 100. 1938 Ejército y Marina. Sobrecarga Carta Alada.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 948 * CACERES 1/4 CTA. 1937. 4 val. Sobrecarga FRANCO/VIVA ESPAÑA. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 949 W CACERES 1/4 CTA. 1937. Carta sin circular.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 950 * CACERES NE1/NE2 CTA. 1937. 25 c. carmín y 40 c. azul. No expendidos. Sello de 40 c. defecto.  . . . . 60
F 951 * CADIZ 1hh/NE1hh CTA. 1936. 7 val. DOBLE SOBRECARGA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 952 ** CADIZ 8hh, NE1hh. 1936. 30 c. y 60 c. DOBLE SOBRECARGA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
 953 * CADIZ 11/16 CTA. 1937. 6 val. Sobrecarga SALUDO A FRANCO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 954 ** CADIZ 8, 8hi, 8hh, 8hhii. 1936. 30 c. Los cuatro sellos con la variedad sin Agosto 1936 y signo +. Raros.  . 100
Fc 955 ** CÁDIZ 27he. 1937. 15 c. castaño. Bloque de cuatro. Error de composición de la sobrecarga “SIN 

CARABELA”. Raro. Cert. COMEX. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375
F 956 */(*) CORDOBA 1/9 CTA. 1937. 9 val. 50 c. sin goma. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 957 W CORDOBA 1, 3/6. 1937. A PARIS. Carta con 25 c., 40 c., 50 c., 60 c. y 1 pta. Raro. El sobre algo deteriorado.  . 90
F 958 W CORDOBA��k���'��
���������!�
��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 959 * CORDOBA 10/11 CTA. 1937 Jovellanos. 30 c. Sobrecarga 0,10 ptas. y 0,20 c. Raros  . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 960 * DURANGO 1/16 CTA. 1937 Sobrecargados. 16 val. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 961 ** EUZKADI 1/5 CTA. 1939 Sobrecargados. 5 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 962 W GRANADA. 17 y 18. 1937�������������~�����������@�&;����\��>�������!����>��~�������������>������[���  40
F 963 W GRANADA 28. 1937. A SAN SEBASTIAN. 10 c. urgente pareja, sobrecarga azul más complementa-

rios. Marca de censura. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 964 * HUELVA 1/18 CTA. 1937. 18 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 965 * HUELVA 19/21 CTA. 1937. 3 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 966 W HUELVA 19, 20, 21 y 21hcc. 1937. HUELVA a PARIS, 30 c., 50 c . y dos sellos de 2 ptas. con sobrecarga 

roja y negra. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325
F 967 * HUELVA 21hcc. 1937 Sobrecargados. 2 Ptas. azul. CAMBIO DE COLOR DE LA SOBRECARGA 

EN NEGRO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 968 W HUELVA 19hi, 20hi. 1937. 30 c. y 50 c. en sobre dirigido a PARIS. Llegada al dorso. Ambos, SOBRE-

CARGA INVERTIDA. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
Fc 969 * HUESCA 1/16 CTA. 1937 Sobrecargados. 16 val. Muy rara. Fdo. HEVIA.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400
F 970 * HUESCA 17/23 CTA. 1937 Sobrecargados. 7 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
 971 * HUEVAR 1/14 CTA. 1937. 14 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 972 W HUEVAR 1hh, 4hh, 7hh y 10hh. 1937���
�
�
>�������
#������&@�`@�&~���w;�����"�����!����~������

violeta, doble sobrecarga.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 973 * HUEVAR 15/28 CTA. 1937. 14 val. Sobrecarga VIVA FRANCO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 974 * HUEVAR 29/42 CTA. 1937. 14 val. Sobrecarga VIVA QUEIPO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 975 * HUEVAR 43/49 CTA. 1937. 7 trípticos con diferentes sobrecargas.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 976 W HUEVAR. 44, 46, 48/9 más Gálvez 364. 1937. Dirigida a SEVILLA. Matasello HUEVAR 18-JUL-37. . . . 55
F 977 * 12/15 CTA. 1938. 4 val. Sobrecarga VIA AEREA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 978 ** JATIVA 1/2 CTA. 1939. 2 val. Sobrecarga JATIVA ES DE FRANCO. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 979 W JEREZ DE LA FRONTERA.�	��!���H���&Q`@�:Q~@��#`���w?����1937. Tarjeta Postal Interior.  . . . . . . . . . . . 40
F 980 W JEREZ DE LA FRONTERA 15/23 + NE4/NE5. 1937. ��������������
���>���{
���
��[�����  . . . . . . . . . . . . 75
F 981 ** JEREZ DE LA FRONTERA NE4/NE5 CTA. 1937. 40 y 60 c. No expendidos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 982 W LA CAROLINA 1/12 CTA. 1939. {��
������������������������
���>����{#W������������� . . . . . . . . . . . . 125
 983 * LA CAROLINA 1/9 CTA. 1937. 9 val. Sobrecarga LA CORUÑA a FRANCO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 984 * LA CORUÑA 10/17 CTA. 1938. 8 val. Sobrecarga ASTURIAS LIBERADA. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 985 * LA CORUÑA 18/20 CTA. 1938. 3 val. Sobrecarga ASTURIAS LIBERADA en dorado. Muy raros.  . . . . 200
F 986 * LA CORUÑA 22/6 CTA. 1938. 5 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 987 * LA LINEA 1/15 CTA. 1 Céntimo a 10 Pesetas y urgente.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 988 W LA LINEA. 1/15 CTA. 1936. Dos cartas circuladas. Valor de 1 pta. añadido posteriormente.  . . . . . . . . . 200
F 989 W LA LINEA DE LA CONCEPCION. 16/27. 1936. Sobrecargados en negro con variedades. . . . . . . . . . . . 40
F 990 D LA LINEA DE LA CONCEPCION. 28hi. 1926. El valor de 4 ptas. con sobrecarga invertida. Muy raro.  . . 150
F 991 ** LA LINEA 31/35 CTA. 1937. 5 val. Sobrecarga AÑO TRIUNFAL.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 992 * LA LINEA 36/44 CTA. 1937. 9 val. Sobrecarga AÑO TRIUNFAL.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 993 * LERIDA 1/6 CTA. 1938. 6 val. Sobrecarga ARRIBA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 994 * LOGROÑO 1/14 CTA. 1937. 14 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 995 ** LUGO 1/10 CTA. 1937. 14 val. Sobrecarga ASTURIAS LIBERADA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 996 * LUGO 11/12 CTA. 1937. 2 val. Sobrecarga ASTURIAS LIBERADA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 997 * LUGO 12hphi. 1937. 1 peseta. Pareja, uno sobrecarga invertida. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
Fc 998 * MADRID 1/25 CTA. 1939. 25 c. val. Sobrecarga MADRID LIBERADO. Sellos de 25 c. (eD. 7) y 40 c. 

carmín (Ed. 12), sobrecarga FALSA (2 values fake overprint). Muy rara. 10 ptas. valor clave, doblez 
vertical (10 ptas. key valuem, vertical crease).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

Fc 999 * MADRID 26/49 CTA. 1939. 24 val. Sobrecarga MADRID LIBERADO. Valor de 60 c., valor clave, 
sobrecarga FALSA (60 c. key value, fake overprint). Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

F 1000 * MADRID 27hi/45hi sin 33hi y 35hi. 1939. Sobrecargas invertidas. Completa a falta de dos valores.  . . 100
Fc 1001 (*) MADRID 50. 1939. 50 c. sobre 45 c.+2 ptas. Sobrecarga MADRID LIBERACION. Solo existen 50 

ejemplares. Muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 1002 * MADRID 56/57 CTA. 1939. 2 val. Sobrecarga MADRID LIBERADO. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 1003 * MADRID 58/60 CTA. 1930. 3 val. Sobrecarga MADRID LIBERADO. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1004 */(*) MALAGA 1/24 CTA. 1937. 24 val. Sobrecarga MALAGA LIBERADA. Valor clave, Ed. 5, sin goma.  . . 75
F 1005 W MALAGA 1/24 varios. 1937��
���
���>����|#�#������&}��������>��������
�@��"���������������>������[���� . 50



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1006 W MALAGA. 1931. Dirigida a LONDRES. 25 c rojo (2) y 40 cts azul tipo Vaquer. Sobrecarga particular 
REPUBLICA ESPAÑOLA. Sin fechador de llegada. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

F 1007 W MALAGA 33/36. 1937.�
���
���>������][���#W�����������������������
��������������������������
de censura.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

F 1008 W MALAGA. 1937.�~����

>@�&~�������{�������@�w;����������������!����~��������������
��[��>���������{��
Marca URGENTE en rojo. Alguna rotura.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 1009 W MALAGA 41/47 CTA. 1937.�
���
���>�������{#��{�����������
������������������������
���
��������
LITTORIA. Censura militar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

F 1010 * MALAGA 41hcc/46hccb CTA. 1937. 7 val. CAMBIOS DE COLOR EN SOBRECARGA.  . . . . . . . . . . . . . 50
F 1011 W MALAGA 48. 1937. A BURGOS. 15 cts gris de Isabel, 10 ctmos. verde María Pineda. Sobrecarga 

���#�	#��������������=���{��������!����>��~��������������>������[�������[��������������� . . . . . . . . 75
F 1012 * MALAGA 54/59 CTA. 1938. 6 val. Sobrecarga TRIUNFO DE ESPAÑA. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1013 ** MALAGA 60/66 CTA. 1939. 7 val. Sobrecarga CONDE CIANO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1014 * MALAGA 60hi/65hi CTA. 1939. 6 val. Sobrecarga INVERTIDA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1015 * MALAGA 67/69 CTA. 1939. 3 val. Sobrecarga CORREO AEREO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
Fc 1016 * MANZANILLA 1/9 CTA. 1937 Sobrecargados. Valor de 20 c. leve adelgazamiento. RARÍSIMA. 

Cert. MIRMAN.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,500
F 1017 * MELILLA 1/2 CTA. 1936. 2 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1018 ** MELILLA 1, 2, 1he y 2he. 1936. 30 c. Parejas, uno sin guión. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1019 ** MENORCA 1/2. 1939. Hoja completa de 12 valores con todas las variedades. Preciosa. . . . . . . . . . . . . . 450
F 1020 * ORENSE 1/8 CTA. 1936. 14 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
Fc 1021 * ORENSE 19/32 CTA. 1936 Sobrecargados. 14 val. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370
F 1022 W ORENSE 24, 29 y 30. 1937��
���
���>������!�
�����{���{#��{	�������������������������>��&;���@�w;�

c. y 60 c. Fda Gálvez.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1023 * ORENSE 23s/28s, 22As/25As CTA. 1936. 7 val. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240
F 1024 ** ORENSE 22Accs, 24Accs. 1936. Sellos republicanos sobrecargados. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1025 * PALENCIA 1/4 CTA. 1936. 4 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1026 * PAMPLONA 6/18 CTA. 1936. 13 val. Sobrecarga ARRIBA ESPAÑA. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1027 * PAMPLONA 19/24 CTA. 1937. 6 val. Sobrecarga I AÑO TRIUNFAL.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1028 W PAMPLONA 19/20. 1937����{���{#��{	�����&������`���������^[���>��&;������������!�
���>
�
�
>����

SAN SEBASTIAN.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1029 * PONTEVEDRA 20/27 CTA. 1937. 7 val. Sobrecarga ARRIBA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Fc 1030 * PONTEVEDRA 28/32 CTA. 1937. ~�\�������
�
��>����������������!�����{��
���[������� . . . . . . . . . . . . . 300
Fc 1031 * SALAMANCA 1/11 CTA. 1937. 11 val. Sobrecarga JDN en negro o rojo. Todos los valores cert. 

COMEX. Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
Fc 1032 W SALAMANCA 1, 2A, 4/11. 1937. 1 c., 2 c. dentado 11, 5 c. a 50 c. Todos sobrecargados JDN, más 

H���^[���������������
�������{�#>��`&���`&?�@�������������������
���>��>
�
�
>�������#�����
Matasello CERTIFICADO/22 JUN. 37/SAN SEBASTIAN, marca local de censura R/ESPAGNE y 
etiqueta PAR AVION. Al dorso, marca de censura “no contiene billetes” y fechador GENEVE/24 VI 
37/DISTR. LETTRES. Se trata, sin lugar a dudas, de una de las piezas más importantes de la historia 
postal de las emisiones locales patrióticas. Espectacular. Pieza UNICA. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . 3,500

Fc 1033 o SALAMANCA 12/22 CTA. 1937. 11 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA. Matasellos de complacencia. 
Muy rara. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

Fc 1034 ** SAN JUAN DESPI 1/8 + o 3 CTA. 1939. 8 val. Sobrecarga ARRIBA ESPAÑA. Cert. CEM. Se incluye 
��������
��[��������>��~��������[�\�@����^[�����>�������
���>�����[��>����[��������� . . . . . . . . . . . . . . . . . . 625

F 1035 W SAN JUAN DESPI 1, 4, 8. 1939.�{���������!�
���>
�
�
>�������
#������������ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 1036 W SAN JUAN DESPI 1 (4), 2 (6), 5 (2). 1939. 1 c. bloque de cuatro, 2 c. bloque de cuatro y pareja, 15 

c.`pareja. Carta dirigida a BARCELONA. Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
Fc 1037 ** SAN JUAN DESPI 19 (4). 1939. Sobrecargados. 4 val. Sobrecargas normal, invertida, doble y triple. 

Rarísimos. Cert. GRAUS.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325
F 1038 * SAN SEBASTIAN 1/18 CTA. 1936. 18 val. Sobrecarga ARRIBA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1039 ** SAN SEBASTIAN 8As/9As CTA. 1936. 10 c. y 15 c. Parejas SIN DENTAR. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1040 W SAN SEBASTIAN 19. 1936. Correo rápido SAN SEBASTIAN a MADRID. Numeración invertida. 

Marcas y sello de Falange en violeta.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1041 ** SAN SEBASTIAN 21/37 CTA. 1937. 17 val. Sobrecarga DIOS PATRIA Y REY.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1042 W SAN SEBASTIAN 21/37 varios. 1937. A BURGOS con varios sellos de la serie. Censura Militar en rojo.  . . 70
F 1043 ** SAN SEBASTIAN 39/53 CTA. 1937. 15 val. Sobrecarga SALUDO A FRANCO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1044 W SAN SEBASTIAN 41/43 y 46. 1937. {���{#��{	����
����
����
���������!�
�������\��
����������

de la serie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1045 * SAN SEBASTIAN 54/59 CTA. 1937. 6 val. Sobrecarga SALUDO A FRANCO.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1046 * SAN SEBASTIAN 60/61 CTA. 1937. 2 ptas. autogiro. Sobrecarga negra y roja.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1047 W SAN SEBASTIAN 61. 1937. A CANARIAS. Sello de 2 ptas. Marca de censura. Doblez en el sobre. Raro.  . 110
F 1048 * SAN SEBASTIAN 62/67 CTA. 1937. 6 val. Sobrecarga TRIUNFO DE ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1049 * STA. CRUZ DE TENERIFE 9 CTA. 1937. 20 c. Sobrecarga URGENTE.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1050 W STA. CRUZ DE TENERIFE 9. 1937. A LA LAGUNA. 30 c. y 20 c. violeta. Sobrecarga HABILITADO 

PARA URGENTE. Raro circulado.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1051 * STA. CRUZ DE TENERIFE 10/14 CTA. 1937. 5 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 1052 * SANTA CRUZ DE TENERIFE 10hi/14hi CTA. 1937. 5 val. con sobrecarga invertida.  . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1053 * STA. CRUZ DE TENERIFE 15/19 CTA. 1937. 5 val. en bloques de cuatro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1054 * SANTA CRUZ DE TENERIFE 15/19, 15hi/19hi CTA (4). 1937. 10 val. Bloques de 4. Sobrecarga normal 

e invertida. Rara. Cert. CAJAL.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
 1055 * STA. CRUZ DE TENERIFE 26/35 CTA. 1937. 10 val. Sobrecarga PRIMER AÑO TRIUNFAL.  . . . . . . . . 25
F 1056 W SANTA CRUZ DE TENERIFE 26/35 CTA. 1937. Dos cartas sin circular dirigidas a ZARAGOZA. . . . . 100
F 1057 W SANTA CRUZ DE TENERIFE 36 al 43. 1937. Correo interior. Sobre circulado con la serie incompleta 

y franqueo complementario. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1058 * SANTA CRUZ DE TENERIFE 43a (9). 1936. Bloque de nueve, con los tres sellos del margen vertical 

derecho, variedad “J” corta. Precioso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1059 ** SANTA MARIA DE ALBARRACIN 1, 1he, 1hi, 1hea y 1hebi. 1937��&��!��
���\��>���][��>������^[��

de cinco con distintas variedades de sobrecarga.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1060 * SANTANDER 17/25 CTA. 1937. 9 val. Sobrecarga SALUDO A FRANCO. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1061 ** SANTANDER 26/31 CTA. 1938. 6 val. Sobrecarga TRIUNFO DE ESPAÑA. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1062 ** SEGOVIA 1/11 CTA. 1937. Sobrecarga HOMENAJE GENERAL VARELA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1063 ** SEGOVIA 12/14 CTA. 1937. Serie año Santo en bloque de cuatro. Sobrecarga HOMENAJE AL GE-

NERAL VARELA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1064 W SEGOVIA�{��
��&`Q&:������!������1937�����{#��W������������#��{����#���!�>
>��� . . . . . . . . . . 90
 1065 * SEVILLA 1/7 CTA. 1936. 17 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1066 * SEVILLA 1hi/17hi CTA. 1936. Sobrecarga INVERTIDA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1067 * SEVILLA 18hcc/29hcc CTA. 1936 Sobrecargados. CAMBIO DE COLOR EN LA SOBRECARGA.  . . . . 65
F 1068 * SEVILLA 18hi/20hcci CTA. 1936. Sobrecarga invertida. 10 c. sobrecarga negra, doblez horizontal, 30 

c. usado. Raros. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1069 * SEVILLA 30/52 CTA. 1937. 23 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
 1070 W SEVILLA 30/52 varios. 1937��
���
���>��{#W�������
���������&}��������>��������
���������>������[����  50
F 1071 ** SEVILLA 85/94 CTA. 1938.  10 val. Sobrecarga AGUILA. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1072 * SEVILLA 95/104 CTA. 1938. 10 val. Sobrecarga AGUILA. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 1073 * TAFALLA 1/5 CTA. 1937. 5 val. Sobrecarga ANIVERSARIO ALZAMIENTO PATRIOTICO. Raros.  . . 90
F 1074 ** TAFALLA 6/13 CTA. 1938. 8 val. Sobrecarga FRANCO CAUDILLO DE ESPAÑA. Muy raros.  . . . . . . 125
F 1075 * TOLEDO 1/6 CTA. 1936. 6 val. Sobrecarga TRIUNFO DE ESPAÑA. Algún valor adelgazado (some 

values thin spots).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1076 ** UBEDA 1/2 CTA. 1939. 2 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA. Muy raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1077 * VALENCIA 1/3 CTA. 1939. 3 val. Sobrecarga ARRIBA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1078 ** VALENCIA 4 CTA. 1939. 25 c. Sobrecarga URGENTE 20 CTS. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1079 ** VALLADOLID 1 CTA. 1936. 25 c. rosa. Sobrecarga HABILITADO PARA CORREOS. Raro.  . . . . . . . . . 60
F 1080 ** VITORIA 1/18 CTA. 1937. 18 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA. Tipo I. Segunda tirada. Fdos. Doctor Parra.  50
F 1081 **/* VITORIA 1/18 (2) CTA. 1936 Sobrecargados. Parejas, con sobrecarga tipos I y II.   . . . . . . . . . . . . . . . . . 190
F 1082 * VITORIA 1/18 CTA. 1937. 18 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA. Tipo III. 1º y 2º tirada.  . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1083 * VITORIA Ed. 592. 1936. 5 c. negro, Derecho de entrega, 3 sellos con sobrecarga tipos I, II y III. Rarísimos.  . 130
F 1084 * VITORIA Ed. 593/599 CTA. 1936 Alfonso XIII. 9 val. Sobrecarga 19-VII-36. Tipo II. Muy raros.   . . . . . 240
F 1085 * VITORIA Ed. 593/599 CTA. 1936 Alfonso XIII. 9 val. Sobrecarga 19-VII-36. Tipo III. Muy raros.  . . . . 150



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1086 ** VITORIA 593 (3). 1936. 3 val. Doble sobrecarga negra y roja. Tipos I, II y III. Juego completo. Raros.  . 130
F 1087 * VITORIA Ed. 597. 1936 Sobrecargados. 20 c. violeta. Sobrecarga tipos I, II y III en ROJO.  . . . . . . . . . . 120
F 1088 * VITORIA Ed. 600. 1937 Sobrecargados. 40 c. azul. Sobrecarga tipo I, II y III en NEGRO. Raros.    . . . . 270
F 1089 * VITORIA NE600 (2). 1936 Alfonso XIII. Pareja con sobrecarga I y III. No expendido. Rarísimo. . . . . . 175
Fc 1090 * VITORIA Ed. 601. 1937 Alfonso XIII. 50 c. naranja. Sobrecarga tipo I, II y III en NEGRO. Rarísimos.     425
F 1091 ** VITORIA 593 (3). 1936 Alfonso XIII. Doble sobrecarga, I, II y III.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 1092 * VITORIA Ed. 595. 1937 Alfonso XIII. 10 c. verde. Sobrecarga INVERTIDA en NEGRO, tipos 

I, II y III. Raros.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1093 * ZARAGOZA 1/15 CTA. 1937. 15 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1094 * ZARAGOZA 26/40 CTA. 1937. 15 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1095 * ZARAGOZA 48 + 48hi (20). 1937. 2 c. castaño. Bloque de 20 sellos, con sobrecarga NORMAL e 

INVERTIDA. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1096 ** ZARAGOZA 49/56 CTA. 1937. 8 val. Sobrecarga VIVA ESPAÑA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1097 * ZARAGOZA 65/71 CTA. 1937. 7 val. Sobrecarga HEROES DE MONTE-ARAGON.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1098 * ZARAGOZA 86/92 CTA. 1937. 7 val. en bloques de cuatro. Con todas las sobrecargas de las series 58/85. Raros.  . 250

FRANQUICIAS POSTALES

F 1099 ** 11s/18s CTA. 1916 Cervantes. 8 val. en parejas sin dentar. Cat. +130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1100 (*) 23s/27s CTA. 1938 Mercurio. 5 val. SIN DENTAR. Cat. 425 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1101 ** 23sp/27sp. 	
��������������������. 5 valores, papel cartón sin dentar. Cat. 135 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

TELEGRAFOS

F 1102 * 1. 1864. 1 Real castaño. Pieza de LUJO. Cat. 235 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1103 *� 	��!���H���`��1864 Escudo de España. 4 reales rosa. Cat. 205 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1104 * 3. 1864. 16 Reales verde. Pieza de LUJO. Cat. 235 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1105 (*) 4. 1864. 20 Reales negro. Muy buen ejemplar. Cat. 385 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1106 (*) 6. 1865. 4 Reales negro sobre verde. Buen ejemplar. Cat. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1107 (*) 7. 1865. 16 Reales rojo sobre amarillo. Muy buen ejemplar. Cat. 510 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1108 (*) 8. 1865. 20 Reales carmín. Muy buen ejemplar. Cat. 720 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1109 (*) 20. 1867. `�#��[>����������[����=������@���������������[����������%�?
������+��
����';~�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1110 * 63/67 CTA. 1931-33 Escudo de España. 5 val. Cat. 175 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

BENEFICENCIA

F 1111 ** 18 CTA. 1937 Palacio de Comunicaciones. Hojita sin dentar. Cat. 350 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1112 ** NE19/NE31 CTA. 1938 III Año Triunfal. 13 val. No expendidos. Raros. Cat. 269 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1113 ** 35 CTA. 1939 Velázquez. ��=
������^[���
��>�������#���!�>
>���
����~`~�<�  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175

HUERFANOS DE TELEGRAFOS

F 1114 ** 20. 1938 Motivos religiosos��&��������������#���!�>
>����������
����`'~�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 1115 ** 16s/20s CTA. 1938 Niños y Santiago Apóstol. 5 val. Sin dentar. LUJO. Cat. +420 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1116 ** 19ed. 1938 Motivos religiosos��`~�
!��
����\
�������W��
�>�>�>�����
�����
����
�����`k~�<� . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1117 ** 19eds. 1938 Motivos religiosos. 25 c. violeta. Variedad doble impresión. Sin dentar. Cat. +355 €.  . . . . . . . . . . 150

PRUEBAS OFICIALES

 1118 (*) P.O. 8 CTA. 	
���������
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1119 (*) P.O. 9 CTA. 1986 Calella. Cert. COMEX. Cat. 1.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
 1120 (*) P.O. 10 CTA. 	
�!�������
 Cat. 89 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
 1121 (*) P.O. 11 CTA. 1987 Rumbo al 92. Cat. 155 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
 1122 (*) P.O. 12/13 CTA. 1987 Espamer. Cat. 60 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

    1123 (*) P.O. 14 CTA. 	
�"�������
 Cat. 84 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1124 (*) P.O. 15 CTA. 1988 Natalicio. Cat. 120 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
 1125 (*) P.O. 17 CTA. 1988 Carlos III. Cat. 63 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
 1126 (*) P.O. 18 CTA. 1989 Cuerpo de Correos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1127 (*) P.O. 37/56 CTA. 1995 Autonomías.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

ESPAÑA. GUERRA CIVIL. ZONA NACIONAL

F 1128  CASTELLON�#>
���}}��{[��
>
�����������
������~�����][���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1129  LEON.�&�������������������
��
������
��
>�>��
[�������!����� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1130  MANRESA. S.U.A. Sindicat unic. Alimentació. 0’20 ptas. CNT-AIT. Negro sobre verde.  . . . . . . . . . . . . 40
F 1131  EL MASNOU #>
���&��`~�������������
���[�
�
����� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1132  �#$���"�\�]��*;~@��*;}��~�����][����~������=�������������  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
F 1133  MARRUECOS. TETUAN. 25 c. negro sobre amarillo. Asistencia Social. (Sof. 9).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1134 W� `�
������>�����
#��������������>������������
���>��H"��
���>��������\���W����	��>���!�
>���

Campo muy raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1135 W 4 Cartas de BARCELONA al campo de concentración de BETANZOS (La Coruña).  . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1136 W Plato único y días sin postre. BARCELONA. Resguardo de suscripción con valores de 50 c., 2 

ptas. y 5 ptas.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1137 W Sobre sin circular con propaganda patriótica al dorso. Curioso.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

ESPAÑA. GUERRA CIVIL. ZONA REPUBLICANA. SOBRETASAS LOCALES

F 1138  CASTELLON #>
���*;��Asistencia Social. 5 c. rosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1139  CASTELLON Asociación castellonense de caridad. 1 pta. rojo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
F 1140  GIRONA. Junta de defensa passiva. 25 c. castaño rojizo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1141  GIRONA #>
���&����H���������
\���&~�����
�����=
]���  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1142  HOSPITALET GG680. Sanitat i Assitencia Social. 25 c.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1143  LINARES GG779. D.E.C.A. 5 c. negro sobre amarillo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 1144  NOVELDA. 
�������
\��>������[����
����>��������=���&;�����][���{
��>������������������>���#>
���

solo cataloga 5 c. y 50 c. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1145  PI DE LLOBREGAT GG1031. Hojita dentada F. Macià.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

ESPAÑA. GUERRA CIVIL. ZONA REPUBLICANA. HISTORIA POSTAL

F 1146 W 2 Cartas dirigidas a MOLLET DEL VALLES con marca de la 145 Brigada Mixta.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1147 W 2 Cartas dirigidas a MATARO y MONTBLANCH con marca de la columna Durruti. 26ª División. 

119 Brigada Mixta.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1148 W 4 Cartas dirigidas a MOLLET DEL VALLES con marca de la brigada mixta 146.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1149 W 3 Cartas dirigidas a la cárcel de ONDARRETA con marca del Frente Popular de Guipúzcoa.  . . . . . . . . 100
F 1150 W S.R.I. BARCELONA convocatoria de manifestación en la Plaça Catalunya.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
�� &&~&� � �¡#��>��#�������������[����[\��
������&k����������H�����"�����>���!��>������������������
�
�����

Orientales. Chauvin Perpignan. Buena conservación. Muy interesante. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

ESPAÑA. GUERRA CIVIL. ZONA REPUBLICANA. VIÑETAS POLITICAS

F 1152  GG. 1673. DONADORS DE SANG. 10 c. azul. Ajut al combatent. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1153  GG. 1963. Sello Editorrial. 10 c. Ravachol.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1154  CNT. Viñetas en rojo de 50 c. con sobrecarga de 1938. Bloque de cuatro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1155  GG. 1991. UGT. 25 c. rojo. Montepio de Banca.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1156  GG. 2043. F.E.T.T. 10 c. rojo. Ayudad a los campesinos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1157  Similar a AF. 730. Sindicato construcción S.I.E.M.D. 30 c. azul.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1158  Similar a AF. 730. Sindicato construcción S.I.E.M.D. 2 ptas. negro sobre verde.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1159  GG. 2056. Pro Cultura. &;��������������^[��>���[������:¢�
[�����>����=!��
���� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1160  GG. 2086. Pro Cultura. 10 c. 141 Brigada Mixta.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1161  GG. 2130/2131. Pro Prensa. 1 pta. rojo y 1 pta. verde.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1162  AF. 1236. Pro Prensa. 50 c. violeta. La Trinchera.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1163  GG. 2132/2133. Olimpiada Popular. 2 viñetas.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1164  AF. 117. POUM. Ajut de Reraguarda. 25 c.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1165  AF. 797. %%
&&
'(#&
 Sin valor. Negro sobre salmón. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1166  AF. 2079. Sociedades Hispanas Confederadas. Ayuda a España. 25 c.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1167  Journée Nationales de Secours a l’Espagne Republicane 1938.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

ESPAÑA. VIÑETAS NACIONALISTAS

F 1168  Nathan Serie 4. BALEARES. 3 val. castaño.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
F 1169  Nathan Serie 61. CATALUÑA. 1 val. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1170  Nathan Serie 67. CATALUÑA. 5 val. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1171  Nathan Serie 72. CATALUÑA. 2 val. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18

ESPAÑA. VIÑETAS

F 1172  1940 c.a. 5 c. a 1 pta. 6 val. Comisión de Turismo.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1173  1875-1925 Cruzada misionera. 15 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1174  1 pta. azul. Socorro blanco. Comunión Tradicionalista.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

DEPENDENCIAS POSTALES

ANDORRA

F 1175 ** 1/14 CTA. 1928 Alfonso XIII. Sobrecargados. Valor de 10 ptas. inapreciable sombra del tiempo. Cat. 920 €.  . 225
F 1176 ** 38d. 1935 Paisajes. 45 c. rosa. Dentado 14. Cat. +270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1177 ** 39d. 1935 Paisajes. 50 c. naranja. Dentado 14. Cat. +205 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1178 ** 40da. 1935 Paisajes. 60 c. azul. Dentado 14. Cat. +270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1179 ** 72 (4) CTA. 1972 Europa. Bloque de cuatro. LUJO. Cat. 460 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1180 **� ���������
��}Q&`�
	���1943 Historia del Correo. 6 val. Cat. 330 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

ANTILLAS

F 1181 * 15A. 1868. 40 c. rosa. Sobrecarga HABILITADO POR LA NACION. Muy bien centrado. Cat. 87 €. . . . . 40
F 1182 (*) 27. 1873 Amadeo I. 1 peseta castaño. Bien centrado. Cat. 450 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130

CUBA

F 1183 W Ant. 7. 1859. Envuelta circulada posiblemente desde CUBA (no hay datos de remitente), al enca-
minador RETORTILLO HERMANOS/CADIZ que le deposita en el correo, para que circule hasta 
ALICANTE. 1/2 real azul (tarifa a España), matasello R.C. 3. Preciosa y rara. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

F 1184 W Ant. 8. 1864. HABANA a ALICANTE. 1 r. verde, tira de tres. Triple porte. Raros los múltiples en 
sobres comerciales.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

F 1185 * 17. 1866 Isabel II. 1/4 r. negro sobre anteado. Sobrecarga “66”. Cat. 90 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1186 * 18/21 CTA. 1867 Isabel II. 4 val. Nº 19 sin goma. Cat. 141 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1187 W Ant. 23. 1872. JIBARA a NUEVITAS. 50 c. verde, BISECTADO, matasello parrilla. Raro.  . . . . . . . . . . . . 140
F 1188 o 24. 1870 Efígie alegórica. 5 c. azul. Centrado de LUJO. Cat. 105 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1189 * 39/43 CTA. 1877 Alfonso XII. 5 val. Cat. 108 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1190 * 118/129 CTA. 1891-2 Alfonso XIII. 12 val. Cat.130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1191 * 130/139 CTA. 1894 Alfonso XIII. 10 Val. Cat. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1192 *� 	��!���H���:Q*�
	���1869. 3 val. Centrados. Cat. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1193 *� 	��!���H���~kQ*`�
	���1883 Sobrecargados. 5 val. Cat. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1194 **/*� 	��!���H���}wQ}*�
	���1892. ~������:;����W��������\����
���=���������
�����&w;�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

ELOBEY

F 1195 * 18N. 1903. 10 ptas. azul. Bien centrado. Cat. 545 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 1196 * 34N. 1905. 10 ptas. carmín. Buen ejemplar. Cat. 770 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1197 **/* 35/50 CTA. 1907 Alfonso XIII. 16 val. Cat. +180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

FERNANDO POO

F 1198 * 1. 1868 Isabel II. `;�
!��
��������������[����=��������
���������{��
����}~;�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1199 o 1. 1868. 20 c. castaño. Cat. 190 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1200 * 2/4 CTA. 1879 Alfonso XII. 3 val. Cat. 230 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1201 ** 168/178 CTA. 1929 Expo. Sevilla-Barcelona. 11 val. Cat. 154 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

FILIPINAS

F 1202 o 1. 1854. ~��[�����������=����[������"��������
�����
�������������������������[���[����=��������
Cat. 360 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

F 1203 o 1. 1854 Isabel II. 5 cuartos naranja. Márgenes completos. Cat. 360 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1204 o 2. 1854. 10 Cuartos carmín. Un margen algo justo. Buen ejemplar. Cat. 210 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1205 o 3. 1854. 1 Real azul gris. Matasello fechador MANILA. Borde de hoja. Precioso. Cat. 360 €.  . . . . . . . . . 140
F 1206 o 4b. 1854. 2 Reales verde amarillento. Buen ejemplar. Cat. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1207 o 15. 1863. 1 Real verde gris. Matasello parrilla colonial y amplios márgenes. Precioso. Cat. 180 €.  . . . . . 65
F 1208 W 20N. 1869. MANILA a MADRID. 7 2/8 c. verde, pareja, con habilitación HABILITADO POR LA 

NACION, matasello parrilla. Preciosa. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 1209 (*) 33. 1874. 1,25 Peseta castaño. Buen ejemplar. Raro. Cat. 330 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1210 (*) 67/75 CTA. 1886-89 Alfonso XII. 9 val. Cat. 560 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1211 * 76/87 CTA. 1890 Alfonso XIII. Cat. 155 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1212 * 117/130 CTA. 1896-97 Alfonso XIII. 14 val. Cat. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1213 * 131/150 CTA. 1898 Alfonso XIII. 20 val. Cat. 127 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1214 � 1886.����
���>��	��!���H�������k� ������������������	#�#�����{�#{	�
�����#���������>��

MANILA a HONG KONG. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

GUINEA

F 1215  1956. Tarjeta Postal costumbrista. Primer correo por helicóptero. Santa Isabel 22 NOV 1956. Marca 
en rojo. Vuelo de ensayo por helicóptero. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

F 1216 ** 277/293 CTA. 1949 Paisajes y Franco. 17 val. Cat. 190 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1217 **� ���������
��&�Q*��
	�� 1938 Historia del Correo. 6 val. Sin dentar. Valor clave borde de hoja. 

Cat. 96 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

MARIANAS

F 1218 (*) 5. 1899. 8 c. castaño oscuro. Muy bien centrado. Cat. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

MARRUECOS

F 1219 * 57/63 CTA. 1916-19 Sobrecargados. 7 val. Cat. 116 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1220 * 59ec. 1916-20. ~�
!��
��������������
\���#������#�
������¤����������>[������H��������>���

GÁLVEZ. Yv. 655 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1221 ** 186s/195s CTA. 1938 Paisajes. 10 val. Sin dentar. Cat. +240 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1222 W Ed. 205. 1940. A REUS. 20 c. violeta y 10 c. azul, matasello fechador del campamento militar 
R’GAIA/MARRUECOS (Rarísimo). Marca PENDIENTE DE CENSURA/CENSURAR EN DES-
TINO. Muy interesante.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

F 1223 *� 	��!���H���&Qk�
	���1916 Sobrecargados. Mayoría numeración ceros. Cat. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140

PUERTO RICO

F 1224 */(*) 23/28 CTA. 1879 Alfonso XII. 6 val. Rara. Cat. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
Fc 1225 * 71/85 CTA. 1890 Alfonso XIII. 16 val. 8 m. Bien centrados. Valor clave cert. COMEX. Cat. 1.385 €.  . . . 450
F 1226 **� 	��!���H���&}�Q&k��
	���1878 Escudo. 2 val. Cat. 125 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

RIO DE ORO

F 1227 * 34/36 CTA. 1907-08 Sobrecargados. Raros. Cat. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1228 * 37/40 CTA. 1908 Sobrecargados. Cat. 175 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1229 * 91/103 CTA. 1917 Sobrecargados “1917”. 13 val. Bien centrados. Cat. 187 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

SAHARA

F 1230 * 1N/12N CTA. 1924 Dromedario. 12 val. Ceros. Cat. 480 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1231 ** NE1/NE10 (2) CTA. 1937 Dromedario e índígena. No expendidos. 10 val. en parejas. Sin dentar. 

Cat. 650 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1232 * 25/35 CTA. 1929 Exposición Sevilla-Barcelona. 11 val. Sobrecargados. LUJO. Cat. 98 €.  . . . . . . . . . . . . 50
F 1233 * 36A/47A CTA. 1932 Sobrecarga invertida. 12 val. Sobrecarga arriba-abajo. Cat. 300 €.   . . . . . . . . . . . . . 125
F 1234 ** 36Ahh/42Ahh con 41Ahhcc CTA. 1932 Dromedario. 6 val. Doble sobrecarga vertical de arriba a abajo. 

Raros. 40 c. sombras del tiempo. Cat. +1.560 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1235 * 36Bhhi/37Bhhi, 40Bhhi, 41Bhhi CTA. 1934 Dromedario e indígena. 4 val. Doble sobrecarga, una 

invertida. El 10 c. no reseñado. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1236 ** 47. 1931. 10 Ptas. carmín violaceo. Cat. 240 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1237 ** 47C. 1934. 10 Ptas. carmín violeta. Variedad doble sobrecarga vertical, una invertida en distinto color. 

Raro. Cat. 510 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1238 ** NE1/NE10 CTA. 1937 Dromedario e índígena. No expendidos. 10 val. Cat. 370 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125

TANGER

F 1239 ** 37/47 CTA. 1929 Expo. Sevilla-Barcelona. Cat. 156 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1240 * 64/69 CTA. 1930-33 Sobrecargados. Cat. 250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

PAISES EXTRANJEROS

ALEMANIA Y AREA

F 1241 ** IMPERIO 398/400 CTA. 1927 Sobrecargado. 3 val. Yv. 270 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1242 ** 469. 1933 Federico el Grande. 25 p. ultramar. Yv. 310 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 1243 ** 470/478 CTA. 1933 Wagner. 9 val. Yv. 2.300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 320
F 1244 o 470/478, Mi. 499A/505B CTA. 1933 Wagner. 9 val. Matasello de complacencia. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . 100
F 1245 ** 547/556 CTA. 1935 Trajes regionales. 10 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
 1246 ** 582/590 CTA. 1936 Monumentos. 9 val. Yv. 80 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
F 1247 *� �!�����`;Q`*�
	����
��w::�Qw~;��1924 Águila. 7 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1248 *� �!�����`;Q`*�
	���1924 Aguila. 7 val. Goma no original (Regummed). Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1249 **� �!�����`}Qw:�
	���1926-27 Aguila. 8 val. Yv. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1250 *� �!�����`}Qw:�
	���1926-27 Aguila. 8 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1251 **� �!�����w~Qw}�
	���1928-31 Zeppelin. 3 val. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1252 **� �!�����wkQw'�
	���1930 Sudamerika Fahrt. 2 val. Goma no original (regummed). Fdos. PESCHL. 

Yv. como *, 675 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 1253 **� �!�����:;Q:`�
	���1931 Polar Fahrt. 3 val. Yv. 4.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650
F 1254 ** Hojita 7 CTA. 1937 Carrera de caballos. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1255 ** BADEN Hojitas 2A/2B, Mi. Block I y II CTA. 1949 Catedral de Fribourg. Hojita bloque dentada 

y sin dentar. Yv. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1256 ** WURTEMBERG 28/37, Mi. 28/37 CTA. 1948-49 Personajes. 10 valores.  Yv. 245€. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1257 * BIZONA 20A/20S CTA. 1948 Sobrecarga tipo II. 17 val. Fdos. SCHLEGEL. Yv. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1258 ** Bandaufdruck. I/II/IX/II (II).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
 1259 ** Mi. 97 bbG. 1M. Tipo II. Mi. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27
F 1260 ** FEDERAL 9/24, Mi. 123/138 CTA. 1951-52 Cornetas. 16 val. Algún valor reengomado (regummed).  . 450
F 1261 * 9/24, Mi. 123/138 CTA. 1951 Cornetas. 16 val. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1263 ** 25/26, Mi. 139/140 CTA. 1951 Catedral de Lubeck. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1263 ** 62A/72B CTA, Mi. 177x/196x. 1953-54 Presidente Heuss. 20 val. Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1264 ** 62A/72B CTA, Mi. 177x/196x. 1953-54 Presidente Heuss. 20 val. 50 pf. leve doblez original (slight 

crease). Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1265 ** Mi. RL1 + RL 2. 1955. 1 x 183 + 2 x 185. Borde de hoja. Mi. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1266 * BERLIN 1/20 (A) CTA. 1948 Sobrecargados en negro. 20 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1267 * 18, Mi.34. 1948 Sobrecarga roja. Firmado SCHLEGEL. Yv. 200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1268 ** 21/27 CTA. 1949 U.P.U. 17 val. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 1269 * Mi. W-11. 1949. 1 x 47 adherencia papel en bandeleta. Mi. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1270 ** Mi. W-12. 1949. 2 x 47 con interpanel. Mi. 580 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1271 * Mi. W-15. 1949. 1 x 49 con bandeleta publicitaria. Mi. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1272 * Mi. SZ3 + SZ4 (B) ambos. 1949. 3 x 43 + 2 x 49 con interpanel vertical. Mi. 92 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1273 ** Mi. SZ5. 1949. 1 x 43 + 1 x 49 con interpanel vertical. Mi. 190 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1274 ** Mi. SZ5 + SZ3 B. 1952. 3 x 43 + 2 x 49 con interpanel vertical. Mi. 207 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1275 ** Mi. SZ6 + SZ1 B. 1952. 5 x 42 + 3 x 47 con interpanel vertical. Mi. 218 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1276 ** Mi. SKZ3. 1952. 1 x 47 + 1 x 49 con interpanel vertical. Mi. 200 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1277 ** Mi. SKZ3/4. 1952. 3 x 47 + 3 x 49 con interpanel vertical. Mi. 400 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1278 ** Mi. SKZ3/4. 1952. 3 x 47 + 3 x 49 con interpanel vertical. Mi. 400 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1279 ** Mi. Hojita Bl. 1B. 1949. 5 x 49 con publicidad. Mi. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1280 ** Mi. W19. 1952. 1 x 49 con bandeleta publicitaria. Mi. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1281 ** Mi. W23. 1952. 1 x 47 con bandeleta publicitaria. Mi. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1282 ** Mi. W28. 1952. 2 x 43 con interpanel. Mi. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1283 ** Mi. W28. 1952. 2 x 43 con interpanel. Mi. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1284 ** Mi. W28. 1952. 2 x 43 con interpanel. Mi. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
F 1285 ** Mi. W30. 1952. 1 x 43 con bandeletas publicitarias. Mi. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 1286 ** Mi. W31. 1952. 1 x 43 con bandeleta publicitaria. Mi. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1287 ** Mi. W35. 1952. 1 x 42 con bandeleta publicitaria. Mi. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1288 ** 77/86 CTA. 1952-53 Personajes célebres. 10 val. Yv. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1289 * ORIENTAL Hojita 2/3, Mi. Block 8Y1/9Y1(A y B) CTA. 1953 Marx.  Hojitas bloque dentadas y sin 

dentar. Yv. 340 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1290 ** SARRE 263/267 CTA. 1949 Pinturas y Esculturas. 5 val. Yv. 130 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
F 1291 * AFRICA DEL SUROESTE 13/25 CTA. 1900 Barcos. 13 val. Yv. 570 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1292 * CHINA 9/20. 1900 Sobrecargados. 12 Val. Yv. 265 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1293 * LEVANTE 23/28 CTA. 1904-05 Sobrecargados. 6 val. Yv. 850 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1294 * 29/40 CTA. 1905-12 Sobrecargados. 12 val. Yv. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1295 * 52/56 CTA. 1908 Sobrecargados. 5 val. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1296 * MARIANAS 3B. 1899. 10p. Yv. 350 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1297 * 4B. 1899. 20 p. azul. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1298 * MARRUECOS 7/19 CTA. 1900 Sobrecargados. 13 val. Yv. 535 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1299 o 45/57 CTA. Mi. 46/58. 1911 Sobrecargados. 3 c. a 5 m. Valores 20 p. y 40 p. nuevos, 80 p. defecto. Fdos. 

RAYBAUDI. Rara serie. Yv. 950 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1300 o NUEVA GUINEA 1/6 CTA. 1896. 3 p. a 50 p. 6 val. Yv. 210 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1301 * 7/19 CTA. 1900 Barcos. 13 val. Nº 19 leves dobleces. (slight gum bends). Yv. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1302 ** POLONIA Ocupación alemana 30/55 CTA. 1940 Gobierno General. 26 val. Yv. 181 €.  . . . . . . . . . . . . . . 50

ARGENTINA

F 1303 (*) 6a. 1862. 10 c. verde oscuro. Con acento en la “U” de República. Buen ejemplar. Yv. 230 €.  . . . . . . . . . . 60
F 1304 */(*) 16/23, 16a y 20a. 1867-73 Personajes. 10 val. serie completa. Algún valor sin goma o goma no original. 

Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1305 * 32/36 CTA. 1876-78. Personajes. 5 val. Yv. 247 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1306 W 33 (2). 1879. A BURDEOS por la vía francesa. Dos sellos de 8 cvos. Fechadores ROSARIO y PAQ. 

FR. Nº 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1307 W� w*���~w����#��{����#{������¤{�����&`�����
�������>����`:��������!���[�����
���� . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1308 W 74 (3). 1891. BUENOS AIRES a MONTEVIDEO. Entero Postal de 5 c. sobre 8 c. y tres sellos de 1 c. Ma-

��������H��?�>���������{	�{�
���	����¢�k��#���!�>
>��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1309 * 130. 1899-1903 Símbolo República. 20 p. rojo. Yv. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1310 *� �!�����&Q&'�
	���1928. 5 c. a 3,60 p. 19 val. Yv. 200 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1311 *� �!�����&'�Q&'��%�+��1930 Zeppelin. 5 val. Sobrecarga azul..Yv. 300 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1312 * Buenos Aires 15. 1862. 1 peso rosa. Buen ejemplar. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1313 */(*) Corrientes 3/9. 1861-77. 7 val. serie completa. Yv. 238 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

AUSTRIA

F 1314 * 117. 1908-13 Francisco José I. Yv. 270 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1315 o 133/135. 1910 80º Aniversario Francisco José I. Matasello de favor. Yv. 735 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1316 o 399/404 CTA. 1931 Poetas. 6 val. Matasello de complacencia. Yv. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1317 ** 420/425 CTA. 1932 Pintores. 6 val. Yv. 335 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1318 ** 426/429 CTA. 1933 Esquí. 4 val. Yv. 635 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1319 ** 738A/754A CTA. 1948-50 Trajes Regionales. 27 val. Yv. 280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

BELGICA Y AREA

F 1320 ** 79. Rey Leopoldo. 1 Fr. amarillo. Bien centrado. Yv. 450 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1321 * 92/99 CTA. 1911 Sobrecargados. 8 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1322 W 126/134 CTA. 1914-17 Cruz Roja. Serie completa en dos cartas circuladas.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1323 ** 258/266 CTA. 1928 Primera Orval. 9 val. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1324 ** 317/324 CTA. 1931-32 Alberto I. 9 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1325 ** 326/332 CTA. 1931 Antituberculosis. 7 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1326 ** 356/362 CTA. 1932 Sanatorio. 7 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1327 * 363/374 CTA. 1933 Abadía de Orval. 12 val. Yv. 900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1328 ** 880/891 CTA. 1952 Congreso UPU. 12 val. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1329 ** 898/899 CTA. 1952 Obras culturales. Yv. 280 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1330 ** Paquetes Postales 334/335 CTA. 1953 Enlace Nord-Midi de Bruselas. 2 val. Raros. Yv. 430 €.  . . . . . . . . 100
F 1331 (*) CONGO BELGA 26. 1894-1900 Elefante. 1 f. carmín. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

BOLIVIA

F 1332 o 3. 1867-68 Cóndor��~������\���\
������������������������!�
��������#��K�
�
�������
���#���!�>
>��� . . 150
F 1333 o 4. 1867-68 Cóndor. Doble impresión. Pareja vertical. Matasellos tinta. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1334 (*) 6, Sc. 6. 1867-68 Cóndor. 50 c. azul. Raro. Yv. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

BRASIL

F 1335 o 1. 1843. 30 reis negro. Márgenes completos. Pequeño punto claro (slight thin spot).  . . . . . . . . . . . . . . . . 50



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1336 o 2. 1843. 60 reis negro. Márgenes completos. Muy buen ejemplar. Yv. 250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1337 o 3. 1843. 90 reis negro. Márgenes completos. Buen ejemplar- Yv. 1.400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

BULGARIA

F 1338 * 1. 1879 Escudo. 5 c. negro y amarillo. Yv. 250 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

AREA CANADIENSE

Fc 1339 o TERRANOVA 13, S.G. 15. 1962. 1 s. naranja. Pequeños márgenes, corto en dos lados. Sello de extraor-
dinaria rareza. Cert. HOLCOMBE. Yv. 12.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,500

F 1340 o 17, Sc. 21. 1861-62 Flores heráldicas. 6 1/2 p. rosa. Cert. SISMONDO. Cat. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1341 * 72/82 CTA. 1910 Tricentenario Colonización. 11 val. Yv. 460 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
 1342 *� �!�����*Qk�
	�� 1931. 3 val. Yv. 110 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1343 *� �!�����&wQ&}�
	���1933 Temáticos. 5 val. Yv. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1344 *� �!�����&k�
	���1933 Vuelo Terranova-Europa. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

CHECOSLOVAQUIA

F 1345 *� �!�����&Q*�
	�� 1920 Sobrecargados. 6 val. Yv. 435 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

CHINA

F 1346 *� �!�����&Q~�
	���1921 Avión sobrevolando la gran muralla. 5 val. Ligeros puntos del tiempo (small age 
stains). Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

COLOMBIA

F 1347 o 7a, Sc. 9. 1860.�~�����
��@�������\���!����������������	�����|���K\��:;;�<��  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115
F 1348 * 9, Sc. 12. 1860. 20 c. azul. Buenos márgenes. Raro. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
Fc 1349 o 10. 1861 Escudo. 2 1/2 c. negro. Matasello BOGOTA. Cert. Raybaudi. Yv. 1000 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375
F 1350 * 11, Sc. 14. 1861. 5 c. amarillo. Muy buen ejemplar. Yv. 475 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1351 o 12, Sc. 16. 1861. 10 c. azul. Matasello HONDA/FRANCA poco legible en negro. Precioso. Yv. 450 €.  . . 110
Fc 1352 (*) 13, Sc. 17. 1861. 20 Centavos rojo. Grandes márgenes. LUJO. Cert. MOORHOUSE. Yv. 800 €.  . . . . . . . . 350
Fc 1353 (*) 14, Sc. 18. 1861. 1 Peso lila. Muy buen ejemplar de color intenso. Inapreciables puntos claros al dorso 

(tiny thin spots and strong impression). Raro. Cert. MOORHOUSE. Yv. 1.600 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1354 * 201/208 + A.R. 58/59, Sc. 331/338 + H17, F. 22. 1910 Centenario de la Independencia. 10 val. Valor de 1 

��&;��������
���=���������K\��*w~�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1355 ** 301/303 (4) CTA. 1937 Juegos Olímpicos. Bloques de cuatro. Yv. 280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1356 * 339/348 CTA. 1940 Centenario de la muerte del General Santander. 10 val. Yv. 160 €. . . . . . . . . . . . . . . 60
 1357 W� �!�����&� 1919 (18 Jun.). Primer vuelo postal entre BARRANQUILLA y PUERTO COLOMBIA. Sobre 

franqueado con sello de 2 c., emitido especialmente para este vuelo. Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
F 1358 o� �!�����`�@�{���
w��1920 Biplano y nubes (clouds and byplane), 10 centavos. Matasello COMPA-

ÑIA COLOMBIANA/DE/NAVEGACION AEREA/AGENCIA DE/CARTAGENA. Esquina superior 

]^[
��>�� ����� �=[���>�@� �� �>����]�>�� ��� >����� %�
�?�� [�� ��¦� ������� ��>� �?
�� ��� ��\����+�� 
�����
BORTFELDT. Yv. 2.500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

Fc 1359 (*)� �!�����~@�{���
*��1920 Faro %�
�?�?�[��+@�&;������\�������
��
���������
��[�������^[
����[���
���
]^[
��>��
������
����"������������>������~;��=��������������
>�������[�\��%�
�?��H��>�
��������¦�������@���>�
§
>������
��+������������=��������
��������	�#����K\��:�;;;�<� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000

Fc 1360 o� �!�����*@�{���
}��1920 Fuselaje y cola de biplano (Fuselage and tail of biplane). 10 centavos. Matasello 
COMPAÑIA COLOMBIANA/DE/NAVEGACION AEREA/AGENCIA DE/CARTAGENA. Márgenes 
amplios y muy buena conservación. Tirada 25 ejemplares (wide to mainly large margins). Cert. BOR-
TFELDT. Yv. 4.500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,250



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   Fc 1361 (*)� �!�����k@�{���
'��1920 Pilotos y biplano en tierra (Pilots and biplane on the ground). 10 centavos. 
������������
>�>�%\���������
������>
�
��+��
��������	�#��	��K\��:�~;;�<� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,500

F 1362 (*)� �!�����~kQ~'�
	���1928 Homenaje a Méndez. 2 val. Yv. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1363 *� �!�����};Q}`�
	���1929 Servicio Bolivariano de Transporte Aéreo. Yv. 200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1364 **� �!�����&w:����&:;�%:+��1941. 1 p. a 5 p. Bloques de cuatro. Yv. 370 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1365 **� �!�����`;}Q`&:�
	���1951 Emisión LANSA/AVIANCA. 8 val. SIN SOBRECARGA. Raros.  . . . . . . . . . 140
F 1366 o Antioquia 99. 1896. 5 p. lila y negro. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

COREA DEL SUR

F 1367 * 31/32 CTA. 1948 Juegos Olímpicos de Londres. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1368 ** Hojitas 7A/7C CTA. 1958 Navidad. 3 hojitas. Yv. 270 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1369 ** Hojitas 16/18 CTA. 1959 Navidad. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

COSTA RICA

F 1370 *� �!�����&;Q&`�
	���1931 Sobrecargados. 3 val. Yv. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1371 *� �!�����::�Q::|�
	���1940 Día Panamericano de la Salud. 9 val. sobrecargados. Yv. 180 €. . . . . . . . . . . 40
F 1372 *� �!�����k`Q';�
	���1947 Centenario de la ciudad de San Ramón. 9 val. Yv. 150 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

DINAMARCA Y AREA

F 1373 o Periódicos 1/10 CTA. 1907. 1 o. a 10 k. 10 val. Yv. 180 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1374 * Tasas 9/18 CTA. 1921-27. 1 o. a 5 k. 11 val. Yv. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1375 * GROENLANDIA 10/18 CTA. 1945 Christian y fauna. 9 val. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

ESTADOS UNIDOS Y AREA

F 1376 o 1. 1847 Franklin. 5 c. castaño. Márgenes completos. Yv. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
Fc 1377 * 15. Sc. 37. 1860. 24 Centavos gris. Buen ejemplar con goma original y papel adherido en lugar de char-

nela. 24 Cents grey, full original gum with a paper adherence on the gum at top. Cert. PHILATELIC 
FOUNDATION (2007). Sc. 1.700 $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 475

Fc 1378 * 17. Sc. 39. 1860��';�
����\����][����[���[����=������������������>�����������>������������';�
�������[���
Full original gum with a small paper adherence on the gum at top. Cert. PHILATELIC FOUNDATION 
(2007). Sc. 3.500 $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800

Fc 1379 * 23. Sc. 69. 1861��&`�
����\�������������������>�����������>������
�����>��?��
�[����&`�
���������©��������
adherence on the gum at top. Original gum. Cert. PHILATELIC FOUNDATION (2007). Sc. 2.100 $ . . . 400

F 1380 * 169/171 (L). CTA. 1908-09 Presidentes. Dentado 10 verticalmente. 3 val. Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1381 ** 598/606 CTA. 1955-56 Personajes. 9 val. Yv. +140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fc 1382 * FILIPINAS 201/203, Sc. 237/239. 1904. 1, 2 y 5 $. Raros.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000
F 1383 * GUAM 11. 1899 Ocupación Americana. 1 $ negro. Fdo. RAYBAUDI. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1384 * PUERTO RICO Tasas. 1/3 CTA. 1899. 1 c. a 10 c. Sellos USA sobrecarga PORTO-RICO. Yv. 270 €.  . . . . 70

FRANCIA Y AREA

F 1385 o 6. 1 Franco carmín oscuro. Buen ejemplar. Yv. 900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1386 * 21. 1862 Luis Napoleón. 10 c. castaño claro. Bien centrado. Fdo. CALVES. Yv. 2.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . 400
F 1387 * 24. 1862 Luis Napoleón��k;����������#���!�>
>���K\��&�k;;�<� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 1388 o 33. 1863-70  Napoleón III��~�H��\
��������
����#���!�>
>���=��������#�^[
�����>��>��>���
�����W����#��

WEID. Yv. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 1389 o 44A. 20 Céntimos azul Bordeaux. Muy buen ejemplar. Yv. 700 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1390 * 67. 20 Céntimos castaño lila. Buen ejemplar. Yv. 825 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1391 * 93. 1877. 35 c. violeta sobre amarillo. Yv. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1392 * 119/123 CTA. 1900 Tipo Merson. 5 val. Muy bien centrados. Yv. +1.212 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1393 * 129/133 CTA. 1903-24 Sembradora. 5 val. Yv. 374 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1394 o 162/169 CTA. 1922 Huérfanos de Guerra. 8 val. Yv. 255 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1395 ** 257a cta. 	
)
���+�:���;������<�����������=�>��
�Fdo. CALVES. Yv. 1.600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 1396 ** 280/289 CTA. 1932-33 Tipo Paz. Bien centrados. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1397 ** 296/297 CTA. 1934 Jacques Cartier. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1398 ** 299/300 CTA. 1935-36 Paquebot “Normandia”. Yv. 220 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1399 ** 320/321 CTA. 1936 Travesía aérea del Atlántico Sur. 2 val. Esquina de hoja. LUJO. Yv. 840 €.  . . . . . . . . 200
F 1400 ** 354/355 CTA. 1937 Victoria de Somotracia. 2 val. Muy bien centrados. Yv. +420 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 1401 **� �!�����kQ&:�
	���1936 Avión sobrevolando París. 7 val. Valor clave borde de hoja. Yv. 2.290 €.  . . . . . 500
F 1402 *� �!�����&~��1936 Avión sobrevolando París. Yv. 800 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1403 **� �!�����w;Qww�
	���1954 Prototipos��:�\�������
���>��!������|���K\��&�}`}@~;�<� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1404 **� �!�����w;Qww�
	���1954 Prototipos. 4 val. Yv. 400 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1405 ** Hojita 3 CTA. 1937 Exposición  Filatélica de París. Yv. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1406 o Hojita 3 CTA. 1937 Expo. París. Yv. 400 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1407 ** Hojita 13 CTA. 1991 Bicentenario Revolución. Sin dentar. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1408 (*) COLONIAS FRANCESAS 1/6 CTA. 1859-65 Aguila imperial. 6 val. Yv. 285 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1409 o 1/6 CTA. 1859-65 Aguila imperial. 6 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1410 o 46/59 CTA. 1881 Tipo A. Dubois. 14 val. Yv. 266 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1411 * 1. 1891-92. 5 c. sobre 1 c. negro sobre azulado. Yv. 235 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1412 * 2. 1891-92. 5 c. sobre 15 c. azul. Fdo. BRUN. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1413 o 2. 1891-92. 5 c. sobre 15 c. azul. Yv. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1414 * 254/259 CTA. 1970 Setas. 6 val. Rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1415 o Paquetes Postales 1 CTA. 1891. 10 c. negro sobre azul. Yv. 210 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1416 * DAHOMEY 18/32 CTA. 1906-07. 1 c. a 5 Frs. 15 val.  Yv. 515 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1417 * GRAN LIBANO �!�����`'Qw}��
��w*���1928-30 Sobrecargados. 6 val. Raros. Yv. 437 €. . . . . . . . . . . . . . 120
F 1418 *� �!�����:'Q~*�
	���1936 Turismo-Esquí. 8 val. Yv. 190 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1419 (*) Hojitas 2/5 CTA. 1942 Independencia. 4 hojitas, sin dentar. Raras. Yv. 1.680 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 1420 (*) GUAYANA 4. 1886-88. 35 c. amarillo, sobrecarga 0,20 AVRIL 1887. Fdo. CALVES. Yv. 350 €.  . . . . . . . . 120
F 1421 (*) 16. 1887. 5 c. sobre 30 c. Fdo. BRIN. Yv. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1422 * 9. 1886-88��&;����������}~���@�������������#W��#��&kkk��W��
����������K\��w;;�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1423 * 10. 1892. 30 c. castaño. Firmado. Yv. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 1424 * 13. 1892. 40 c. rojo-naranja. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1425 o 14. 1892. 75 c. carmín. Fdo. CALVES. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1426 o 15. 1892. 1 fr. oliva. Fdo. CALVES. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1427 (*) 27. 1892. 75 c. rosa. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1428 * LEVANTE 24/26 CTA. 1906. 25 c., 50 c. y 1 Fr. sin sobrecarga. Firmados. Raros. Yv. 696 €.  . . . . . . . . . . . 200
F 1429 * MADAGASCAR 63/77 CTA. 1903 Zebú (Fauna). 15 val. Yv. 640 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 1430 * MONG-TZEU 1/6 sin 9. 1903-06. Serie completa a falta del sello 25c. negro sobre rosa. Muy rara. Valor 

50 c. fdo. MIRO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1431 */(*) 17/33 CTA. 1906 Sobrecargados. ������\�������=���
��������W����������������������������>����

Yv. 455 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1432 * 34A/50 CTA. 1908 Sobrecargados. 17 val. Yv. 365 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1433 (*) NUEVA CALEDONIA 5. 1881-83. 25 sobre 75 c. rosa. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1434 * 20. 1892 Sello de Colonias. Sobrecargado. 1 f. Yv. 400 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1435 * 36a. 1892-93. 5 c. sobre 20 c. ladrillo sobre verde. Variedad SOBRECARGA INVERTIDA (inverted over-

print). Yv. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1436 (*) 41/53 CTA. 1892. 1 c. a 1 f. 13 val. Yv. 355 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1437 * 59/64 CTA. 1900-04. 5 c. a 50 c. 6 val. Yv. 255 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1438 W� &~}����!�����w`��&':;���������#������{	���%�{�+���������>�����
����\[�������������
��#-

DONIA y USA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1439 **/* 195/229 CTA. 1941. Sobrecargados FRANCE LIBRE. 35 val. Rara. Yv. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225
F 1440 *� �!�����&Q`�
	���1932 Vuelo PARIS-NOUMEA. Raros. Fdos. KESSLER. Yv. 1.260 €. . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 1441 *� �!�����wQ`k�
	���1933 Vuelo PARIS-NOUMEA. 26 val. Yv. 263 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1442 ** NUEVAS HEBRIDAS 112/123 CTA. 1938. 12 val. Yv. 290 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1443 * 124/135 CTA. 1941 Sobrecargados. 12 val. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1444 ** 433a/434a CTA. 1976 Primera Asamblea Representativa. Yv. 650 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1445 * OBOCK 32/44 CTA. 1892. 1 c. a 1 fr. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1446 * REUNION �!�����&�
	���1937 Roland Garros. Fdo. KESSLER. Yv. 340 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1447 *� �!�����:'Q~&�
	���1951. 3 val. Yv. 310 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1448 o Paquetes Postales 1. 1890-1903. Cuadro negro. Yv. 320 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1449 o ROUAD 1/3 CTA. 1916 Sellos de Levante sobrecargados. Fdos. BRUN. 3 val. RAROS. Yv. 840 €.  . . . . 225
F 1450 ** SAN PEDRO Y MIQUELON w'~Qw'}����!�����:*Q:}�
	���1969 Barcos. 5 val. sin dentar. . . . . . . . . . . . 150
F 1451 (*) 410/413 CTA. 1971 Barcos. 4 pruebas de LUJO.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1452 **� �!�����~:Q~*�
	���1973 Personajes y Barcos. 3 val. Sin dentar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1453 * SENEGAL Tasa 3. 1903. 10 sobre 1 Fr. rosa. Raro. Fdo. BRUN. Yv. 580 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 1454 * 7. 1892. 1 Fr. sobre 5 c. verde. Raro. Fdo. BRUN. Yv. 530 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 1455 ** SIRIA 149/152 CTA. 1924 Juegos Olímpicos. 4 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1456 (*)/o TCHONG-KING32/47 CTA. 1903 Sellos de Indochina. Sobrecargados. 16 val. Valores clave fdos. 

BRUN. Yv. 820 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1457 * 48/64 CTA. 1906 Sellos de Indochina. Sobrecargados. 17 val. Valores clave fdos. BRUN. Yv. 430 €.  . . . 100
F 1458 ** TIERRAS AUSTRALES ANTARTICAS FRANCESAS 24. 1968 Albatros. 20 f. Yv. 550 €. . . . . . . . . . . . 150
F 1459 ** 24/25 CTA. 1968 Albatros y Almirante. 2 val. Yv. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1460 **� �!�����'�
	���1965 Centenario U.I.T. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1461 * TUNEZ 8b. 1888-93. 5 Frs. Fondo líneas. Yv. 770 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1462 * 9/21 CTA. 1888-98 Armaduras. Fondo punteado. Yv. 806 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 1463 * 22/27 CTA. 1899-1901. 5c. a 2f. 6 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

GRAN BRETAÑA Y AREA

F 1464 * 351/354 CTA. 1959 Castillos. 4 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1465 * ASCENSION 1/9 CTA. 1922 Sobrecargados. 9 val. Yv. 450 €.     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1466 * Yv. 10/20 CTA, S.G. 10/20. 1924-27 Jorge V. 12 val. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1467 * 38/50 CTA. 1938-44 Jorge VI y vistas. Dentado 13 1/2. 13 val. Yv. 350 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1468 * AUSTRALIA 11, S.G. 12. 1913. 2 shillings castaño. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1469 * 12. 1912-19 Mapa de Australia y canguro.. 5 s.  amarillo y gris. Bien centrado. Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . 120
Fc 1470 * 14, S.G. 15. 1913. 1 £ castaño y azul. Bien centrado. Precioso y raro. Yv. 1.800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750
F 1471 ** 274a. 1961 Industria ganadera. Papel blanco. Yv. 175 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1472 ** 299/304 CTA. 1963 Navegantes. 6 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1473 ** 319/340 CTA. 1966-70 Temáticas peces y pájaros. 24 val. Yv. 165 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1474 ** 450/456 CTA. Hoja de 25 sellos. Papel blanco fosforescente.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1475 ** 450/456 CTA. Hoja de 25 sellos. Papel blanco fosforescente.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1476 * BERMUDAS 86. 1922-34 Jorge V. 10 s. rojo y verde. Yv. 200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1477 * 104/119 incluyendo 114/119 A y 114/119 B. 1934-41 Jorge VI. 22 val. Incluye los valores 2 s a 1 £, dentado 

13 y 14. Yv. 631 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1478 * CHIPRE 2, Sc. 2. 1880 Sobrecarga CYPRUS. &������=�������``;�%������``;+����\���=���������������������

original. Raro. Cert. SISMONDO. Cat. 700 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1479 * 4. 1880. 4 p. verde oliva. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1480 * 171/185 CTA. 1960 Proclamación de la República. 15 val. Yv. 225 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1481 * COLUMBIA 16, Sc. 12. 1868-71. 50 c. sobre 3 p. violeta. Cert. SISMONDO. Yv.800 €.. . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1482 * COOK 48/53, S.G. 95/98b. 1935-36. {��������������>���[�\�������>�@������������
��¬��{����{��*�

val. Yv. 900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1483 * S.G. 116/117, 118/121 y 122/123b CTA. 1936. Sellos fiscales de N. Zelanda. 10 val. Muy raros. 

S.G. 1.086 £.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 1484 ** 269/272 CTA. 1971 Isabel II y Flores. 4 val. Yv. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1485 * DOMINICA 6. 1877-79 Victoria.  2 1/2 p. castaño-rojo. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1486 * FALKLAND 16/17 CTA. 1898 Victoria. 2 val. Yv. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1487 * 35. 1912-14 Jorge V. 10 s. Yv. 285 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1488 * Yv. 49/58 CTA, S.G. 116/126. 1929-32 Jorge V y Pingüinos. 11 val. Yv. 850 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1489 * 78/89 CTA. 1937-41 Jorge VI y fauna polar. 13 val. Yv. 380 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1490 * FIDJI 68/79, S.G. 126/137. 1912-16 Jorge V. 1/2 a 1 £. 12 val. Yv. 544 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1491 W GIBRALTAR 1817.  MADEIRA a SEVILLA vía Gibraltar. Encaminador manuscrito. Marca de tránsito 

de San Roque (PE. 10).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1492 W 1819. GIBRALTAR a MADRID. Marca SAN ROQUE (PE. 5). Cortes de desinfección.  . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1493 W 1821. LIVERPOOL a BARCELONA, vía GIBRALTAR. Impreso. Marca de tránsito SAN ROQUE (PE. 

10). Raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1494 W 1826. A GENOVA. Marca S. ROQUE/FRANCA (PE. 7). Preciosa.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1495 W 1826. A BREMEN (Alemania), vía Madrid y París. Raro destino. Marca de tránsito de SAN 

ROQUE (PE. 10).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1496 W 1826. A BURDEOS (Francia). Marca S. ROQUE/FRANCA (PE. 7). Interior con papel timbrado.  . . . . . . 75
F 1497 W 1835. A CADIZ. Manuscrito “por la Estafeta de Cádiz” y marca de tránsito S. Roque (PE. 10).  . . . . . . . 45
F 1498 W 1839. MALAGA a BIRMINGHAM, vía GIBRALTAR. Marca en negro GIBRALTAR (PE. 2). Rara.  . . . . 60
F 1499 W 1840. A CADIZ. Marca en negro GIBRALTAR/PAID (PE. 7). Preciosa y rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1500 W 1843. A GENOVA. Marca en rojo de San Roque (PE. 10).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1501 W 1846. PHILADELPHIA (USA) a FERROL (Galicia). Por “Marshall” vía Gibraltar. Marca de tránsito en 

San Roque (PE. 10).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1502 W 1849. A CADIZ. Marca en negro arqueada GIBRALTAR. No catalogada. Al dorso “J. SPEED”. 

Muy rara.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1503 W 1856. A CADIZ. 4 c. rojo, matasello parrilla y fechador SAN ROQUE.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1504 W 1859. A JEREZ. 4 c. rojo, matasello R.C. 3 y fechador británico GIBRALTAR.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1505 W 1860. A JEREZ. 4 c. naranja, matasello R.C. 63 y fechador de SAN ROQUE.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1506 * 1/7 CTA. 1886 Sobrecargados. 7 val. Algún valor leves sombras del tiempo. 1 s. sin goma. Rara.  . . . . . 300
F 1507 * 63/72 CTA. 1912-19 Jorge V. 10 val. Yv. 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
Fc 1508 * 73A/90 CTA. 1921-32 Jorge V. 19 val. Yv. 3.900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900
Fc 1509 * GILBERT Y ELLICE 12/24 CTA. 1912-24 Jorge V��#���!�>
>���&w�\������������
���K\��&�`*;�<�� . . . . . . . . 400
F 1510 * HONDURAS Yv. 17, S.G. 22. 1887. 1 shilling gris. Muy buen ejemplar. Yv. 375 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1511 * Yv. 18, S.G. 23. 1887. 2 c. sobre 6 p. rosa. Buen ejemplar. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1512 * HONG KONG 95/98 CTA, Sc. 86, 98, 100 y 102. 1911 Eduardo VII. Filigrana CA múltiple. Yv. 170 €.  . 55
F 1513 ** 194/208 CTA. 1962-67 Isabel II. 15 val. Yv. 275 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1514 o INDIA Cat. Barefoot 16. 1868. :����\��>�����\��[��������%�����+����
�
������������� . . . . . . . . . . . . . 30
F 1515 o JOHORE 59. 1904/1912 Sultan Ibrahim. 100d. verde y carmín. Cat. 750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1516 * 101. 1921/1937. 10d. verde y negro Cat. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1517 * 1/5 CTA. 1938. 1 c. a 12 c. Yv. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1518 * KUWAIT �!�����&Q:�
	���1934. 2 a. a 6 a. 4 val. Yv. 240 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1519 * LABUAN 21, Sc. 26. 1885 Victoria. 8 c. carmín. Cert. SISMONDO. Cat. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1520 * LEEWARD 1/8 CTA. 1890 Victoria. 8 val. Yv. 285 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85
F 1521 * 33/45 CTA. 1906-11 Eduardo VII. 13 val. Yv. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1522 * 89/101 CTA. 1938-47 Jorge VI. 13 val. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1523 * LEVANTE 49 al 53. 1916. Sellos de Gran Bretaña. Sobrecargados. 5 val. Fdos. BRUN. Yv. 460 €. . . . . . . 120
F 1524 * LIBIA Ocupación britanica 116/125 CTA. 1952. Sobrecargados. 10 val. Yv.350€ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1525 * MALACCA 56. 1883-94 Victoria. 3 c. sobre 5 c. azul. Goma no original (regummed). Yv. 200 €.  . . . . . . 50
F 1526 * 62, Sc. 65. 1884 Victoria. 8 rojo sobre 8 c. negro, sobre 12 c. lila. Raro. Cert. SISMONDO. Cat. 400 €.  . . 100
F 1527 * Yv. 65/74 CTA. 1892-1901 Victoria. 10 val. Nº 71 usado (used). Rara. Yv. 593 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1528 * 120 al 134. 1907-11 Eduardo VII. 15 val. Raros. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1529 * 186 al 200 sin 197, Sc. 151s/199d without 165d. 1922 Expo de Singapur. 14 val. Raros. 5 d. cert. SISMON-

DO. Cat. 575 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1530 * 223/237 CTA. 1937-41 Jorge VI. 18 val. Yv. 275 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 1531 * MALAYSIA 79, Sc. 76. 1928 Elefantes. 25 d. verde y naranja. LUJO. Cert. SISMONDO. Cat. 1.400 €. . . 500
Fc 1532 o MAURICIO 8. 1859. 2 p. azul. Cdo. RAYBAUDI. Yv.3000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 1533 o 8B. 1859. 2 Pence “Cabeza de perro”. Cert. RAYBAUDI. Yv. 750 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1534 o 12. 1858 Alegoria. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1535 (*) 26, Sc. 27. 1862 Victoria. *����\��>�����^[����������>���
���������\�����%�������������©�������������¦+��

Cert. SISMONDO. Cat. 1.000 €.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1536 * NATAL 14 CTA. 1867 Victoria. 1 s. verde. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1537 * NAURU 14. 1916-23 Sobrecargado. 10 s. Yv. 650€ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1538 o NEVIS 27. 1883/1890 Reina Victoria. 6 p verde. Yv. 575 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1539 o NUEVA GALES DEL SUR 2 Mi 1 II. s2. 1850. 1 p rojo pl. II. Yv. 600 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1540 o 7e. 1850��w����������\���!��K\��*;;�<��  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1541 * 12, Sc. 19. 18521-53 Victoria. 6 p. castaño. Reimpresión de 1885 (private reprint). Opinión SISMONDO.  . . 100
F 1542 o� `*��`����
^[����][����[����=����������^[��������������������
�H��
���%�
_����[�������_�������
�+��

Yv. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1543 W 45, 50 (2). 1882. De BLAYNEY a FRANCIA. 1 p. naranja y 6 p. violeta (2, uno defecto, one faults). Marca 

del paquebot AUSTRALIE V. BRIND en rojo. Preciosa.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1544 * Servicio 2a, * 5a, o 7a, * 9a, Sc. O2a, O6, O8 used, O40. 1879-84 Victoria. 2 p., 5 p., 8 p. y 10 p. Sobrecarga 

en rojo (reimpresiones) (reprints, overprints in red). Cert. SISMONDO.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1545 (*) NUEVA ZELANDA 17, Sc. 11d. 1862 Victoria. 1 p. carmín-bermellón. Cert. SISMONDO. Cat. 650 €. . 150
F 1546 (*) 17, Sc. 11d. 1862 Victoria. 1 p. carmín-bermellón. Un márgen justo (tight margin). Cert. SISMONDO. 

Cat. 650 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1547 * 20, Sc. 14. 1862 Victoria. *������=������������������
�H��
���>����?��=[����%��_����
�?��������@��
�?��

margin). Cert. SISMONDO. Cat. 1.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1548 o 21, Sc. 15d. 1862 Victoria. 1 s. verde oscuro (deep green). Fino matasello. Cert. SISMONDO. Cat. 400 €. .  100
F 1549 * Servicio 86/96 CTA. 1940. 1/2 p. a 1 s. 11 val. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45
F 1550 o NYASSALAND 23. 1913-22 Jorge V��&�­����������\
��������������=��������������������K\��`;;�<�  . . . . . . 30
F 1551 o ORANGE 9a, Sc. 18. 1881. 5 s. azul-verde. Sobrecargado “1 d” en negro, tipo II. Leve doblez horizontal 

(light horizontal crease towards the middle). Cert. SISMONDO. Cat. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1552 **/* PAPUA Y NUEVA GUIEA 1/15 CTA. 1952. Serie temática. 15 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1553 * PERAK 18 al 27. 1895-9 Tigre. 10 val. Raros. Yv. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180
F 1554 o QUENSLAND 1, Sc. 1. 1860 Victoria. 1 p. rosa-carmín. Matasellos lavado (oval postmark lightened by 

chemical means). Cert. SISMONDO. Cat. 1.200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1555 * RHODESIA 21 al 32. 1910 Jorge V y Reina María. 12 val. Yv. 635 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1556 * SAN CRISTOBAL 17a, Sc. 17. 1885 Victoria. 1 p. bisectado sobrecarga “Half penny” invertida (inverted 

overprint). Cert. SISMONDO. Cat. 350 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1557 * SAN VICENTE 55/63 CTA. 1902 Eduardo VII. 9 val. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1558 * 85/97 CTA. 1913 Jorge V. 13 val. Yv. 190 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1559 o SANTA LUCIA 29, Sc. 34. 1886 Victoria. 6 p. violeta. Yv. 325 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1560 (*) SELANGOR 6b, Sc. 18. 1889 Victoria. 2 c. rosa pálido. Cert. SISMONDO. Cat. 100 €. . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1561 * SIERRA LEONA 3. 1872 Victoria. *����\
�������#���!�>
>���K\��w;;�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1562 * 9. 1876-96. 1 s. verde. Yv. 400 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1563 * 148. 1933 Elefante. 5 s. lila y negro. Yv.148 €  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1564 * 149. 1933 Jorge V. 10 s. verde y negro. Yv. 225 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1565 * STELLALAND 1/3, Sc. 1/3. 1884 Escudo. 1 p. a 4 p. Valor clave cert. SISMONDO (1 p. cert.). Cat. 335 €. . .  80
F 1566 **/* SUROESTE AFRICANO 37/58 CTA, S.G. 29/40. 1924 Jorge V. Sobrecargados. 24 val. en parejas hori-

]���������&`�����=����®�
�����������\�����>��&�­��
�����
�����������>���=��������%��
�?��?
���>+��:������&;�
p. inapreciablemente tonalizado (slight toned). Muy raro. Cert. SISMONDO. Yv. 800 €. . . . . . . . . . . . . . 300

F 1567 * 102/125 CTA. 1931. 1/2 p. a 20 sh. 24 val. en parejas. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1568 o TASMANIA 1, Sc. 1. 1853 Victoria. 1 p. azul. Pequeños puntos claros reparados (small thins repaired). 

Raro. Cert. SISMONDO. Cat. 1.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1569 o 2, Sc. 2. 1853 Victoria. 4 p. naranja. Reparado (four margins and four corners added). Cert. SIS-

MONDO. Cat. 450 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1570 (*) TOGO `k��{���*@�{���&*&�
���
���>�����������K\��k;;�<� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1571 * TRANSJORDANIA 137/148 CTA. 1930 Rey Abdullah. 12 val. Sobrecargados. Yv. 230 €.  . . . . . . . . . . . 70
F 1572 * TRINIDAD 12. 1859 Britannia��&�����
]������#���!�>
>���K\��&`;�<� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1573 * 34. 1882 Britannia��
���
���>����
�
�?���?
�����
�������K\��w;;�<� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65
F 1574 * VIRGENES 16/19 CTA. 1888-89 Virgen. 4 val. Goma no original (regummed). Yv. 222 €. . . . . . . . . . . . . 40
F 1575 * ZANZIBAR 18, Sc. 20. 1896 Victoria. 2 1/2 sobre 1 a. castaño-lila. Cert. SISMONDO. Cat. 175 €.  . . . . . 75
F 1576 * 18c, Sv. 23. 1898 Victoria. 2 1/2 sobrecarga en rojo, sobre 1a. Cert. SISMONDO. Cat. 325 €.  . . . . . . . . . . 100
F 1577 * 19a, Sc. 24. 1896 Victoria. 2 1/2 sobrecarga en rojo, sobre 1 a. 6 p. Cert. SISMONDO.  . . . . . . . . . . . . . . . 40



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1578 * 20a, Sc. 28. 1898 Victoria. 2 1/2 sobrecarga en rojo, sobre 2 a. Cert. SISMONDO. Cat. 150 €. . . . . . . . . . . 60
F 1579 * 20b, Sc. 29. 1898 Victoria. 2 1/2 sibrecarga en rojo, sobre 2 a. azul. Cert. SISMONDO. Cat. 150 €.  . . . . . 60
F 1580 o 20, Sc. 30. 1896 Victoria. 2 1 /2 sobre 2 a. azul. Cert. SISMONDO. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1581 * 42, Sc. 54. 1897 Sultán. 2 1/2 sobre 4 a. verde y rojo. Cert. SISMONDO. Cat. 200 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

GRECIA Y AREA

F 1582 W 45a. 1878��#���!�>
>��  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Fc 1583 ** 165/178 CTA. 1906 Juegos Olímpicos��&:�\�����[��������
���=�����������������
�
�����
�������������� . . . . 800
F 1584 ** 575/580 CTA. 1921 Reconstrucción. 6 val. Yv. 270 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1585 ** 592/603 CTA. 1954 Arte antiguo.�&`�\����&;;;�>��>���������\����@�����������>���=��������� . . . . . . . . . . . . . 50
F 1586 **� �!�����~Q}�
	���1933 Zeppelin. 3 val. Yv. 320 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1587 * CRETA Administración Cretense 24/32 CTA. 1905. 9 val. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1588 * Administración Griega 49/59 CTA. 1908 Sellos de 1907 sobrecargados. 11 val. Yv. 185 €.  . . . . . . . . . . . 60
F 1589 * Administración Griega 62/63 CTA. 1908-09 Sellos sobrecargados. 2 val. Yv. 127 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1590 * Administración Griega 68/75 CTA. 1909. 10 l. a 5 d. 8 val. Yv. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1591 * Administración Griega 76/85 CTA. 1910-11. 1 l. a 5 d. 10 val. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1592 * Despacho italiano 3/13 CTA. 1906 Sobrecargados LA CANEA. 1 c. a 5 l. 11 val. 20 c. y 5 l. usados.  . . . 60
F 1593 * ISLAS JONICAS `����^[��k��#�^[
���?�=���
�������[�����>����
>��%��
�?������>+��#���!�>
>���  . . . . . 100
F 1594 * TRACIA 1/4 CTA. 1943 Sellos de Turquia sobrecargados. 4 val. Raros. Fdos. RICHTER. Yv. 275 €.  . . 100

GUATEMALA

F 1595 o 23a. 1881. Centro invertido. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

HOLANDA Y AREA

F 1596 * 29. 1872-88��`����~;������������][��[���������
�����>��?��
�[������\���=����������[����=��������K\��&�&;;�<��  . 275
F 1597 * 30/33, 30a/33a CTA. 1876-94. Series completas. . Yv. 307 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
 1598 * ANTILLAS HOLANDESAS 202/215 CTA. 1950-54 Juliana. 16 val. Yv. 430€ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1599 * CURAÇAO 19/23 CTA. 1892 Guillermina. 5 val. Yv. 180 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1600 ** 85/95 CTA. 1928 Guillermina y vapor “Simón Bolívar”. 11 val. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 1601 **� �!�����&Qw�
	���1929 Sobrecargados LUCHPOST. Yv. 170 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1602 *� �!�����&}Q`:�
	���1941 Banderas.  8 val. Yv. 240 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1603 * Tasas 31/40 CTA. 1948-49. 10 val. Buena calidad. Yv. 230 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1604 * INDIA HOLANDESA 1 CTA. 1864 Guillermo III. 10 c. carmín. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1605 * 79/96 CTA. 1908 Guillermina. 18 val. Sobrecargados BUITEN BEZIT. Yv. 260 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1606 * INDONESIA 2/19E CTA. 1950 Sobrecarga RIS. 23 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1607 * SURINAME �!�����&Q&;�
	���1930-41 Mercurio. 10 val. Yv. 370 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 1608 *� �!�����&;�Q&;��
	���1931 Vuelo Paramaribo-New York. 7 val. Yv. 360 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110

HUNGRIA

F 1609 ** 445/448 CTA. 1932 Virgen. 4 val. Yv. 450 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

INDIA. ESTADOS INDIOS

F 1610 (*) NEPAL Yv. 1, Sc. 4, Mi. 1Bc. 1881. 1 anna azul claro. Precioso y raro. Fdo. HEDERGOTT.   . . . . . . . . . . . 100
F 1611 (*) Yv. 2, Sc. 5. 1881. 2 annas violeta claro. Precioso y raro.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1612 (*) Yv. 7A, Sc. 13b. 1898. 1 anna azul claro. Pareja vertical tête-bêche.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1613 (*) Yv. 8A (2), Sc. 15a. 1917.  2 annas vinoso. Pareja horizontal tête-bêche.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1614 (*) Yv. 9A (2), Sc. 9a. 1886.  4 annas verde. Pareja vertical tête-bêche.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1615 (*) Yv. 13a (2), Sc. 10a. 1889. 1/2 anna negro. Pareja vertical tête bêche.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70
F 1616 (*) Yv. 14a (2), Sc. 12a. 1899. 1/2 anna negro. Pareja vertical tête-bêche.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1617 o Sc. 11, Mi. 14. 1917. &Q`��������=�������=�������������	����?�����[��¯���������� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

ISRAEL

F 1618 ** 1/9 CTA. (B).  1948 Monedas antiguas. 9 val. con bandeleta. Reengomado (regummed). Yv. 13.500 €.  . 400
F 1619 ** 10/14 CTA. (B). 1948 Año Nuevo. 5 val. con bandeleta completa. 3 m. (de escaso valor) levemente tona-

lizado (slight toned). Yv. 600 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1620 ** 15 CTA. (B). 1949 Aniversario del Estado. Bandeleta completa. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1621 ** 16 CTA. (B). 1949 Colina de Judea y Vista de Jerusalén. Bandeleta completa. Yv. 100 €.  . . . . . . . . . . . . 20
F 1622 * 18/20 CTA. (B). 1949 Año nuevo. 3 val. Bandeleta completa. Reengomados (regummed). Yv. 1.400 €.  . 100
F 1623 ** 29/30 CTA. (B). 1950 2º aniversario del Estado. 2 val. Bandeleta completa. Yv. 1.050 €. . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1624 ** 35 CTA. (B). 1950 Dromedario. Bandeleta completa. Reengomado (regummed). Yv. 525 €.  . . . . . . . . . . 50
F 1625 ** 53 CTA. 1952 Menora.  Bandeleta completa. Yv. 600 €. .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1626 **� �!�����&Q*�
	���%�+��1950 Pájaros. 6 val. con bandeleta completa. Algún valor reengomado (regum-

med). Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1627 ** Hojita 1 CTA. 	
\
���+�:���;������<�������������
�Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
Fc 1628 ** Tasa 1/5 CTA. 1948 Sobrecargados. 5 val. con bandeleta. Rara y de LUJO. Cert. RAYBAUDI. Cat. 5.000 €.   1,000

ITALIA Y AREA

F 1629 ** 273/279 CTA. 1931 San Antonio. 7 val. Bien centrados. Yv. 195 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1630 ** 561/562 CTA. 1950 Radiodifusión. 2 val. Yv. 330 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 1631 ** 845/847A CTA. 1961 Gronchi��:�\����#���!�>
>����
�������K�������K\��&�*w~�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 1632 ** Av. 3/9 CTA. 1926/28. Yv. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1633 **� �!�����`&Q`:�
	���1930 Virgilio. 4 val. Yv. 350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1634 ** VATICANO 66/71 CTA. 1935 Congreso Jurídico��*�\����W����������\������>����K\��}`;�<��  . . . . . . . . . . 300
F 1635 **� �!�����&*Q&}�
	���1948 Tobías. 2 val. Centrados de LUJO. Cert. E. DIENA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1636 **� �!�����&kQ&'�
	���1949 U.P.U. 2 val. Yv. 216 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 1637 **� �!�����`;Q`&�
	���1951 Graciano. 2 val. Yv. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1638 ** Hojita 1 CTA. 1952 Centenario del Sello. Hojita bloque. Yv. 300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
Fc 1639 (*) ESTADOS DE LA IGLESIA 11. 1852. 1 Escudo rosa carmín. Muy buen ejemplar. Cert. RAYBAUDI. 

Yv. 1.750 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500
F 1640 o 11. 1852-64. 1 Scudo. Reparado. Cert. RAYBAUDI. Yv. 2.250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1641 * CHINA 26. 1917. 20 c. naranja. Sobrecarga Tientsin. Fdo. Champion. Yv. 150 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1642 * 50. 1918-19. 40 c. sobre 1 l. Yv. 165 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1643 * 51, Sassone 23. 1918-19. TIENTSIN. 2 $ sobre 5 Lire. Cert. RAYBAUDI. Yv. 300 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1644 W Despacho Italiano 75. 1906. Carta circulada de PEKIN a VERONA con sello de Italia 15 c. sobre 20 c. na-

ranja. Matasello violeta al frente y dorso DISTACCAMENTO R. MARINA ITALIANA IN CINA. Muy rara.  . . 500
F 1645 * COLONIAS ITALIANAS �!�����w&Qw}�
	���1934 Campeonato de Fútbol. 7 val. Yv. 240 €.  . . . . . . . . 50
F 1646 ** EGEO 31/35 CTA. 1934 Campeonato fútbol. Yv. 1.200 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1647 **� �!�����&:Q`;�
	���1932 Garibaldi. }�\����������
���=���������{�����&�&`~�<��  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275
F 1648 ** Caso 17/26 CTA. 1932 Garibaldi. 10 val. Sass. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1649 ** Lero 17/26 CTA. 1932 Garibaldi. 10 val. Sass. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1650 ** Lipso 17/26 CTA. 1932 Garibaldi. 10 val. Sass. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1651 ** Nisiro 17/26 CTA. 1932 Garibaldi. 10 val. Sass. 500 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1652 ** Patmo 17/26 CTA. 1932. Garibaldi. 10 val. Sass. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1653 * Rodas 23A/23K CTA. 1930 Congreso hidrológico. 9 val. Fdos. BOLAFFI. Yv. 850 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1654 ** Rodas 29/38 CTA. 1932 Garibaldi. 10 val. Sass. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1655 * ERITREA 1/11 CTA. 1893 Rey Umberto I. 11 val. sobrecargados. Raros. Sass. 1.600 €.  . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1656 * 31/36 CTA. 1908-16 Sobrecargados. 6 val. Raros. Sass. 31/33 y 38/40, 406 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1657 ** 162/165 CTA. 1930 Previdenza.�:�\�����������
���=���������{�����&};Q&}w@�:~;�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 1658 * Tasas 1/11 (I) CTA. 1903 Sobrecargados en lo alto. 11 val. Muy raros. Valores clave fdos. DIENA. 

Sass. 3.600 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 1659 * LIBIA 1/13 CTA. 1912-17 Sellos de Italia sobrecargados. 13 val. 5 Lire, muy bien centrado. Yv. ++750 €.  . . 300



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1660 * SOMALIA Tasas 31/41 CTA. 1926. 11 val. Yv. 380 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1661 ** TRIPOLITANIA 92/95 CTA. 1930 Previdenza. 4 val. Sass. 69/72, 450 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1662 *� K\���!�����~;Q~*�
	�@�{������������w:Q:;��1934 Circuito del Oasis. 7 val. Cat. Sassone 600 €.  . . . . . . . . 120

JAPON

F 1663 (*) 1 (A). 1871 Dragones. 48 m. castaño. Raro. Cert. EICHHORN. Yv. 400 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140
F 1664 o 2 (B). 1871 Dragones. 100 m. azul. Raro. Opinión EICHHORN. Yv. 550 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190
F 1665 * 89/92 CTA. 1896 Guerra Chino-Japonesa. 4 val. Yv. 420 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Fc 1666 * 149/151 CTA. 1916 Hiro Hito. Muy bien centrados. 3 val. Yv. 1.520 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 490
F 1667 ** 165. 1921 50º Aniversario Correos. 10 s. azul. Yv. 500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1668 */(*) 354/365 CTA. 1946-47 Nueva Constitución. 12 val. Yv. 330 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1669 **/* 392/402 CTA. 	
\�]\
������:
�11 val. Yv. 1.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450
F 1670 * Hojita 1 CTA. 1934 Exposición de Tokio. Yv. 2.200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

LIECHTENSTEIN

F 1671 ** 82/89 CTA. 1928 Príncipe Juan II. 8 val. Yv. 1.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1672 * 82/89 CTA. 1928 Príncipe Jean II. 8 val. Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1673 * 94/107 CTA. 1930 Paisajes. 14 val. Yv. .650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
F 1674 * 111/113 CTA. 1933 Paisajes. 3 val. Yv. 375 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1675 ** 128 CTA. 1935 Escudo. 5 Frs. lila. Yv. 650 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1676 ** 355 CTA. 1960 Europa. LUJO. Cert. SAVARESE. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1677 ** 355 CTA. 1960 Europa. Hoja completa de 20 sellos. LUJO.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700
F 1678 ** Hojita 1 CTA. 1934 Exposición de Vaduz. Yv. 2.500 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800
F 1679 * Hojita 1 CTA. 1934 Exposición de Vaduz. Yv. 1.800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600
F 1680 * Servicio 1/8 CTA. 1932. 5 R. A 1,20 Frs. 8 val. Yv. 425 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

LUXEMBURGO

F 1681 * 30. 1874-80. 10 c. gris. Muy buen ejemplar. Fdo. CALVES. Yv. 580 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1682 ** 443/448 (4) CTA. 1951 Europa. 6 val. en bloques de cuatro. LUJO. Yv. 1.000 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

MEJICO

F 1683 *� �!�����~`Q~'�
	���1934 Pro-Universidad.�k�\����#���!�>
>����������K\��&�k~;�<� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

MONACO

F 1684 * 5. 1885. 15 c. rosa. Muy bien centrado. Color intenso. LUJO. Yv. 510 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 1685 * 6. 1885 Príncipe Carlos III. 25 c. Yv. 1.010 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1686 * 8. 1885 Príncipe Carlos III. ��|���#���!�>
>���=��������K\��:;;�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1687 * 11/21 CTA. 1891-94 Alberto I. 11 val. Yv. 1.006 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
 1688 * 185/194 CTA. 1939 Príncipes, Princesas y vista de Mónaco. 10 val. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1689 *� �!�����~~Q~k�
	�� 1955 Aves marinas. 4 val. Yv. 330 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1690 *� �!�����**Q*k�
	���1957 Aves marinas. 3 val. Yv. 379 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1691 * Tasas 1/7 CTA. 1905-09. 7 val. Yv. 417 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1692 * Tasas 8/10 CTA. 1910 Alberto I. 3 val. Yv. 266 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

NORUEGA

F 1693 * 5. 1856 Oscar I. 8 s. carmín. Buen ejemplar. Fdo. BRUN. Yv. 1.350 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1694 * 46A/57A CTA. 1894-1907 Cuerno de posta. 12 val. Bien centrados. Yv. 420 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   PERU

F 1695 * 123/125 CTA. 1900-2. 3 val. Raro el valor de 10 soles verde, en esta calidad. Yv. 805 €.  . . . . . . . . . . . . . . 300
F 1696 ** 141. 1957 Monumento a Colón. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1697 * 335/344 CTA. 1936-37 Temáticas. 10 val. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1698 o� �!����&���1927. Variedad sobrecarga invertida. Rara. Yv. 600 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1699 **/*� �!�����&*Q`k�
	���1936-37 Temática. 13 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1700 **� �!�����k}Q'~�
	���1951 U.P.U., sin sobrecarga. 9 val. Borde de hoja. Raros. Yv. 765 €.  . . . . . . . . . . . . . . 250

POLONIA

F 1701 W RUSIA Yv. 18, Sc. 26. 1883. VARSOVIA a ITALIA. 2 K. rojo y negro, matasello VAGÓN POSTAL Nº 27. 
Al  dorso, manuscrito "circular". Posiblemente tarifa de impresos.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80

F 1702 W� w}w�Qw}w��
	���&'w:��#�����
�����
���
���
���>�����������������������
\��������  . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1703 *� �!�����`:Q`*�
	���1948 Democracia. Sobrecarga GROSZY. 3 val. Yv. 270 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1704 ** Hojita 11 CTA. 1948 Democracia. Yv. 450 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110

PORTUGAL Y AREA

F 1705 o 9. 5 Reis castaño oscuro. Matasello azul MADEIRA. Doblez horizontal (horizontal fold).  . . . . . . . . . . . 40
F 1706 * 14. 10 reis naranja. Muy buen ejemplar. Yv. 160 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1707 (*) 16. 1862-64 Luis I. Raro. Cdo. INEXFIP. Yv. 800 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1708 * 19. 1866-67 Luis I��
���
���>����������������  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1709 * 20. 1866 Luís I. 20 r. castaño claro. Buenos márgenes.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1710 ** 35 (6). 1870. 5 r. negro. Dentado 12 1/2. Bloque de 6.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1711 * 54. 1880-81 Luís I��`~�����][����
��������>��&`�&Q`��#���!�>
>���
���
���>����#$���� . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1712 * 65. 1884��&�;;;����������������>��&w�&Q`��#���!�>
>���
�������#$�����  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1713 o 87/95 CTA. 1892-93 Luis I. Sobrecargados 1893 Provisorio. 9 val. Bien centrados. Yv. 650 €. . . . . . . . . . . 150
F 1714 */o 124/145 CTA. 1895/1905 Carlos I. 22 val. Yv. 310 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1715 ** 675/682 CTA. 1946 Castillos. 8 val. Yv. 160 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1716 ** 730/733 CTA. 1950 Año Santo y Virgen de Fátima. 4 val. Yv. 140 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1717 ** Hojita 1 CTA. 1940 Legión Portuguesa. Yv. 750 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350
F 1718 ** Hojita 2 CTA. 1940 Centenario del sello. Hojita bloque. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1719 ** Hojita 8 CTA. 1945 Presidente Carmona. Yv. 250 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1720 ** Hojita 13 CTA. 1941 Trajes regionales. Yv. 325 € . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
F 1721 ** MACAO 276 al 296 sin 281 y 282. 1934. 19 val. 5a y 6a.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1722 ** SANTO TOMAS Y PRINCIPE �!�����&Q'�
	���1938. 9 val. Nº 8, leve marca en la goma. Yv. 299 €. . . 90

RUMANIA

F 1723 * Hojitas 38A/39A CTA. 1948 Deportes. 6 Hojitas. Yv. 420 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
 1724 ** Hojita 43 CTA. 	
�
�^�_����������<����. Yv. 220 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
F 1725 ** Hojitas 43/43a CTA. 	
�
�^�_����������<����. Sobrecargadas. Yv. 460 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
F 1726 ** Hojita 119a CTA. 1975 Año Europeo. Hojita bloque sin dentar. Yv. 300 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

RUSIA Y AREA

F 1727 o 5/7 CTA. 1858��&;@�`;���w;�¬��#���!�>
>����=����������w�\����K\��:k;�<��%`;;w+�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
Fc 1728 (*) 7, Sc. 10. 1858. 30 k. carmín y verde. Buen ejemplar. Raro. Cert. SISMONDO. Cat. 1.000 €. . . . . . . . . . . . 275
F 1729 W ESTONIA 14, 47/48 (2). 1921. 
���
���>��>��	����������#����������������������>��� . . . . . . . . . . . . . 30
F 1730 *� �!�����&:Q`*�
	���1923 Biplano. 5 val. sobrecargados. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1731 * LETONIA �!�����wwQw*�
	���1933 Aviones y Zeppelin. Serie completa dentada y sin dentar. 8 val. Yv. 

300 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75
F 1732 * LITUANIA 299 al 302. 1930 Gran Duque Vytantas. 3 l. a 25 l. 4 val. Yv. 167 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

   F 1733 *� �!�����`&Qw&�
	���1922 Sobrecargados. 11 val. Yv. 120 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
F 1734 *� �!�����w*��1924 Palomas con cartas. *;����������{
����
��������[���������>���������K\��:;;�<�� . . . . . . . 100

SIAM

F 1735 * 165/171 CTA. 1920 Sobrecargados SCOUT’S FUND. 7 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

SUECIA

F 1736 * 163A/177 CTA. 1924 U.P.U. 15 val. Yv. 850 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1737 o 163A/177 CTA. 1924 U.P.U. 15 val. Yv. 1.100 €.    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250
F 1738 * 178/192 CTA. 1924 U.P.U. 15 val. Yv. 900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
F 1739 ** 399/403 CTA. 1955 Exposición Filatélica. En minihoja de 9 sellos. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65

SUIZA

F 1740 ** 151/153 CTA. 1916 Pro-Juventud. 3 val. Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55
F 1741 ** 405/417 CTA. 1945 Pax. 13 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1742 ** 405/417 CTA. 1945 Pax. 13 val. Yv. 500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90
F 1743 *� �!�����&Q`�
	���1919-20 Sobrecargados. Goma no original (regumed). Yv. 180 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
F 1744 ** Hojita 11 CTA. 1945 Pro víctimas de Guerra. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
F 1745 ** Hojita 12 CTA. 1945 Centenario paloma Basilea. Yv. 130 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35
F 1746 o Hojita 14 CTA. 1951 Lunaba. Sobre conmemorativo. Yv. 200 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
F 1747 ** Servicio 296/315 CTA. 1950 Sobrecargados. 20 val. Valor de 50 c. gris azul, adelgazado (thin). Yv. 500 €.  . . 80

VENEZUELA

F 1748 * 24/28 CTA. 1880 Simón Bolívar. ~�\����������\����@��������[���������
]�>�@���������?��
�[���%�����
\��[��@��
_����������������[��[��+��K\��:;;�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

F 1749 o 59/64 + 76, Sc. 142/149. 1899-1901 Bolívar. 7 val. Excepcional calidad. Yv. 420 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120
F 1750 * 64. 1899-1902��`�����\����������=���#���!�>
>���=��������K\��~*~�<�  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175
F 1751 (*) 74. 1900. 25 c. sobrecargado 1900. Raro. Yv. 600 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
F 1752 o 82/86, Sc. 11/15. 1903 Provisionales de Guayama. Raros. Yv. 400 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160
F 1753 **/*� �!�����&*;Q&}*�
	���1943 Sobrecarga RESELLADO 1943. 17 val.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
F 1754 o Fiscales Postales 23/32 CTA, Sc. 58/67. 1880 Sellos Escuelas. 10 val. Valor clave 25 bolívares, fdo. CA-

SALS. Raros. Yv. 1.515 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

LOTES Y COLECCIONES

EXTRANJERO

F 1755  ALEMANIA IMPERIO. Colección en álbum con protectores de 1872 a 1949. Sellos en nuevo y 
usado, mayoría series completas. En general buena calidad. Incluye ocupaciones. Más de 1.200 
sellos y 9 hojitas.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

 1756  ANTARTIDA BRITANICA, AUSTRALIA ANTARTICA y ROSS. Colección en hojas de álbum Lindner 
de 1957 a 1997. Destaca: Australia Antártica Yv. 8/18 y Antártica británica Yv. 25/38. Sellos nuevos, sin 
�=�������������H�������	�����w:w����������`�?�=
�����K\��&�`~:�<��� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170

 1757  AUSTRALIA.�
�����
������"��[������
���>���>��&':`���&'':���"�
�����������������
������"�����[�����
>������������[�\��@��
���=�������@����\�������������
��������������������>��{��\
�
���K\��`�`}'�<�� . . . . . . 125

 1758  AUSTRALIA y NUEVA ZELANDA. Colección en álbum de 1982 a 1992. Básicamente CARNETS. Todos 
en nuevo. Yv. +/- 2.900 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 145



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

    1759  COLONIAS FRANCESAS. 
�����
����������
���>���>��&'':���&''k������[��±�{�����>������
^[����@�
�[�\��
���>��
�@�²���
�����[�[��@���>����@�����_�@�	���������
���
���{��
����[�\��@�������������
�
���=���������K\��`�'w*�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

 1760  COLONIAS INGLESAS (AREA AUSTRALIANA). 
�����
����������
���>���>��&''`���&''k������
-
madamente. Periodo no completo. Incluye Norfolk, Pitcairn, Australia, Christmas, Cocos, etc. Series 
�[�\��@��������������
���=���������K\��:�*;'�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750

 1761  COLONIAS INGLESAS.�
�����
����������
���>��������������
���������{@���>������@�
������
�����
W
�
���������{�������[�\������
���=������������
�>��&'}}�&'}k��K\��&�}''�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

 1762  COLONIAS INGLESAS. 
�����
����������
���>���>���̀ ~¢���
\¢�>�����
������
���>����������������������
&'}}��{�������[�\����
���=���������	�����`;w�������@�:*�?�=
������&'���[�����>���[=���K\��&�;~w�<�� . . . . . . . . 60

 1763  DINAMARCA y FINLANDIA. 
�����
���>��
���#	{@������>�����>�������
���>�����>��&':;���&''~��
�[�\��@��
���=����������
��������K\��:�*;:�<@��
����>
��K\��w�&'`�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 430

 1764  FEROE. 
�����
����������
���>���>��&'}~���&'''�����
�>���[���������������
���������������������
���
�����>��
��������{�������[�\��@��
���=�������������H�������	�����wk �̀������@�&�?�=
�����&���������K\��&�:;}�<�� . . 150

 1765  FINLANDIA y ALAND. Colección muy completa de 1956 a 2004 montada en 2 álbumes con protecto-
�����{��\�������
���������
�������������������[�\��@��
���=�������������H����������
���������������������
���
�����>��
��������	�����'&:�������@�&&�?�=
������w`����������K\��w�&w*�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375

 1766  FRANCIA��
�����
������~�"��[����>��&'w;���`;&`����
���������������[��>������[�\����������
���=�-
sellos. Muy completo desde 1945. Total 4.221 sellos, 121 hojitas y 15 carnets. Yv. 6.351 €.  . . . . . . . . . . . . 825

F 1767  FRANCIA. Colección en álbum y hojas con protectores de 1937 a 1978. Muy completo desde 1942. Sellos 
�[�\��@��
���=�������������H�������	�����`�'*&�������@�`�?�=
������w����������K\��}�k&~�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . 600

 1768  GIBRALTAR��
�����
������"��[���
�>������[�����?�@�>��&'w}���&''~��������������{�������[�\��@�
�
���=�������������H����������
������������������������
�����>��
��������	�����~;k�������@�&*�?�=
������:�
carnets. Yv. 1.280 €.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

 1769  GRAN BRETAÑA. 
�����
������"��[��������
���>��@�>��&'`:���&'''�����
�>���[������������������[����
�����
>����{����������[�
����������������[�\����
���=����������������±�K\��`~*Q`~'@�`*`Q`}k@�`k}Qw;&���
343/350. Total 2.033 sellos, 6 hojitas, 37 carnets y 34 etiquetas. Yv. 5.913 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550

 1770  GROENLANDIA. 
�����
����������
���>���>��>��&����
�
���?�����̀ ;;`���������±�K\��&Q'@�&'Q`}���̀ kQ`'��
{�������[�\��@��
���=�������������H������������������[��>����
��\��������
���������	�����w*:�������@�:�?�=
����
y 13 carnets. Yv. 2.330 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

 1771  GUERNSEY. Colección en álbum Filabo con protectores de 1941 a 1989 prácticamente completa. Hay 
���[���������
>����{�������[�\����
���=��������%���\�������������
��+���H�����>�����
��������������	�����
508 sellos y 7 hojitas. Yv. 824 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

 1772  HOLANDA. 
�����
������?�=���>��"��[��������
���>���>��&'*:���&'''@�H����>��������������������
���
����@�
�[�\������
���=���������	�����kw:��������%�[���������©=������¬�������
��+���kw:����������K\��:�;w:�<��. . . . . 220

 1773  IRLANDA. Bonita colección montada en álbum con protectores de 1929 a 2001. Muy completo. Sellos 
�[�\��@��
���=�������������H�������	�����&�w;~�������@�w;�?�=
������'����������K\��w�&'*�<�� . . . . . . . . . . . . . . . 375

 1774  IRLANDA y MAN. Colección en álbum de 1980 a 1006. Todos son CARNETS en nuevo. Total 215 
ejemplares. Yv. +/- 2.400 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

 1775  ISLANDIA. Bonita colección montada en álbum Lindner de 1933 a 1997. Periodo casi completo. Sellos 
�[�\��@��
���=�������������H�����������������������
���&}&Q&k;���`wk�����
������������������������
�����
de Correos. Total 563 sellos, 14 hojitas, 5 carnets y 4 etiquetas. Yv. 2.379 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

 1776  ISLAS DEL CANAL.�
�����
������~�"��[�����
�>������&�����
���>���>��&'*'���`;;;���[������������
{�������[�\��@��
���=�������������H�������	�����w�&~'�������@�&&;�?�=
������&'����������K\��~�}&*�<�� . . . . . . . 550

 1777  JERSEY. Colección en álbum Filabo con protectores de 1941 a 1989 prácticamente completa. Hay 
���[���������
>����{�������[�\�@��
���=����������������
��������������	�����~&:�������@�w�?�=
������&~�
carnets. Yv. 658 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

 1778  NORUEGA. Colección montada en álbum con protectores. Inicia en 1911 hasta 2001. Muy completa 
>��>�������
��>�������&'~~��{�������[�\������
���=����������������
������������������������
�����>��
Correos. Total 803 sellos, 34 hojitas y 23 etiquetas. Yv. 2.981 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

 1779  O.N.U. Colección en álbum con protectores de 1951 a 1993. Periodo muy completo, incluyendo Hojita 
&��{������[�\�@��
���=�������������H�������	�����`�:k~����������``�?�=
�����K\��w�}*w�<��  . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

 1780  O.N.U. ��^[��������©��������
���>���>��&'}'���&''w��{�������[�\������
���=�������������������
�
�����
de Banderas. Yv. 3.588 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 145



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros

    1781  SINGAPUR. 
�����
����������
���>���>��&'k}���`;;~������
��>�����������
�>���������������{��
���
�[�\��@��������������
���=��������������������"�
�����K\��&�:`*�<�� . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

 1782  SUECIA.�
�����
����������
���>���>��&'*k���&'''@����
�����������������������
���>��
��������{������
�[�\��@��
���=�������������H�������	�����*}:�������@�~;�����������&`���
^[������K\��`�:*w�<�� . . . . . . . . . . . . . 225

F 1783  SUIZA. Bonita colección en 4 álbumes de 1881 a 2009. Sellos nuevos y usados de buena calidad. Inmensa 
mayoría series completas. Total 1.959 sellos, 32 hojitas y 1 carnet. Yvert 5.370 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

 1784  SUIZA.�
�����
����������
���>���>��&kk&���&'''���[�����������>��>��&':;��{����������[��������@��
��
�=�������������H������������&'k~�&'''����������������
�����>��
��������	�����&�`};�������@�&;�?�=
������:�
carnets. Yv. +3.500 €. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

 1785  TIERRAS AUSTRALES FRANCES. Colección en hojas de álbum Lindner de 1948 a 1999. Muy completo 
>��>��&'};���������±�K\��&`Q&}@��\��`:����\��`k��{�������[�\��@��
���=���������	�����w}`�������@�`�?�=
������
2 aerogramas. Yv. 3.100 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 360

F 1786  VATICANO. Colección montada en álbum de 1939 a 1992. Periodo muy completo. Sellos nuevos, in-
���������������
���=�������������H�������	�����''}����������&`�?�=
�����K\��`�*:&�<��  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500

TEMATICOS

 1787  TEMA EUROPEISMO.�
�����
����������
���>���>��&':`���`;;`�����������
���=����������������������
Kong. Total 1.560 sellos, 14 hojitas, 2 carnets y 134 etiquetas. Yv. 3.280 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170

 1788  TEMA EUROPEISMO.�
�����
������"��[�������>��&':k���&'k'��������������������������[�\����
���=���������
Destacan hojitas de Bulgaria y Rumania. Total 445 sellos y 68 hojitas. Yv. 3.689 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180

 1789  TEMA EUROPEISMO.�
�����
������"��[�������>��&':'���&'}'��������������������������
���=���������	�����
972 sellos, 41 hojitas y 2 carnets. Yv. 5.410 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250

 1790  MUNDIAL. 
�����
������"��[��������
���>���>��&'~:���&''*@�H����>������̀ ':�
���#	{����>�������������-
landia. Yv. 3.776 €.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 215



 Puja inicial en Euros
Starting Price in Euros




